Vážení přátelé!
Dovolte mi, abych Vás ještě jednou pozdravil a uvítal na první akci nové sezóny stolního tenisu, kterou je již tradiční aktiv zástupců ligových družstev a dalších činovníků, spojený s losováním nového ročníku ligových soutěží družstev mužů a žen.

Dnešní vystoupení začnu netradičně a promiňte mi, že i trochu osobně.

Zanedlouho uplyne již 25 let, co jsem byl jmenován předsedou STK tehdejšího Výboru svazu stolního tenisu ČÚV ČSTV. Stalo se tak po odstoupení mého předchůdce a obětavého spolupracovníka Jardy Šišky.  Již předtím jsem byl ve VV předsedou komise rozhodčích a po určitých problémech s obsazením funkce předsedy STK jsem tehdejšímu vedení Českého svazu v čele s Otou Nedzou, kývnul a souhlasil s převzetím této funkce. STK se stala jednou z rozhodujících komisí ve VV a patřila pod ni i subkomise rozhodčích a subkomise registrační. 

Stále mám uschovaný zápis z ustavují schůze této komise v Praze dne 15.10.1987, kdy dalšími členy STK se stali p. Šiška, Šimonek, Rezek a Herot. Úsek rozhodčích tvořili  p.Junek, Šafařík a Donát, úsek registrační p.Hanek a Haralík.

Po celé čtvrtstoletí zůstal se mnou v komisi František Herot, kterému na dálku přeji brzké uzdravení a těším se na pokračování v práci v STK.

Rád vzpomínám na spolupráci i se všemi dalšími, kteří už v komisi nepracují, nebo již řídí soutěže někde v pingpongovém nebi.

Dovolte mi, abych se krátkou rekapitulací vrátil k nedávno skončené sezóně 2011/2012.

Soutěže byly řízeny tradičním způsobem prostřednictvím Zpráv ČAST, které byly účastníkům soutěží, krajským svazů, komisím i dalším činovníkům zasílány elektronickou poštou a jsou rovněž na webových stránkách ČAST.

Výsledky a tabulky byly pro zájemce v nejkratší možné době rozesílány v Infu ČAST a zveřejňovány na teletextu televize Nova.
S nemalým úsilím a s finančními náklady byl spuštěn nový informační systém ČAST nazvaný STIS. Jeho využíváním je umožněna a zpřehledněna informovanost o našich soutěžích pro oddíly, hráče a všechny další zájemce včetně případných sponzorů. 

Při přípravě sezóny nebyly známé ještě všechny jeho funkce a přednosti, proto například soupisky byly družstvům potvrzovány ještě starým způsobem. 

Výsledky byly hlášeny a zápisy o utkání zasílány rovněž jako v předchozích sezónách, postupně ale byly oddíly vyzvány k zadávání zápisů přímo do infosystému. Děkuji za spolupráci družstvům, která toto dodržovala, i když to nebylo nařízeno či podmiňováno sankcemi. Pro oddíly to byla v tomto směru jakási příprava na novu sezónu, kde tento úkol je již zahrnut mezi povinnostmi účastníků.
V součinnosti se STISem byl spuštěn i nový Registr ČAST a zrušena povinnost tzn. papírových registračních průkazů. Tento progresivní způsob evidence zpočátku vzbuzoval nejistotu a řadu nejasností, které ale byly odstraněny a postupně jsou stále více využívány jeho přednosti. Tou poslední je s Registrem související a propojená evidence hráčů hrající za zahraniční kluby.
V činnosti našich oddílů již dlouhodobě převažuje práce se zajišťováním účasti v mistrovských soutěžích družstev a mezi předními kluby pochopitelně v soutěžích ligových. Právě ty nyní stručně zrekapituluji.
Extraliga mužů  
Soutěž byla nazvána podle sponzora PRAMOS extraliga a byla řízena Asociací profesionálních klubů stolního tenisu ČR. Prvně vyhrálo základní část soutěže družstvo ŠKST Bratislava.  
Po dvoukolové základní části hrálo 6 nejlepších Českých družstev play-off o Mistra ČR.

Myslím, že většina z vás má v živé paměti zajímavý závěr soutěže, kdy nejprve v semifinále těsně prošel obhájce prvenství SF SKK El Niňo Praha přes Lokomotivu Vršovice nejtěsnějším poměrem 3:2 na utkání, do finále, kde podlehl novému Mistru ČR Sokolu Králův Dvůr ve finálové sérii na utkání 3:1.
Extraliga žen byla zorganizována pro 10 účastníků, z nichž rovněž 6 nejlepších po základní části postoupilo do play-off. Podle očekávání do finále postoupili favorité – obhájce titulu Mistra ČR SKST Mart Hodonín a účastník Ligy mistrů MSK ČP Břeclav Gumotex. Během soutěže byla obě družstva značně vyrovnaná, ve finále se projevila síla družstva Břeclavi, které se zahraničními posilami Ellöovou a Szymaňskou vyhrálo finálovou sérii 3:0.

Soutěž probíhala podle novinek vyzkoušených již v předchozí sezóně – hrálo se do 6ti vítězných bodů a čtyřhra byla v utkání až jako poslední zápas. V play-off byla utkání hrána jen do 5. vítězného bodu.

1.- 3.liga mužů a 1.- 2.liga žen  byla zorganizována podle rozpisu, nejprve základní dvoukolová část, poté play-off pro družstva na 1.- 4. místě. VV ČAST schválil tento model soutěže podle přání většiny zúčastněných družstev. Celá nadstavba, včetně možnosti hrát play-out o udržení v soutěži, je často a někdy i s emocemi diskutované téma. Můj názor na organizaci soutěže a k němu se přiklonila i STK a následně VV, je, pořádat soutěže podle přání účastníků. 

Vím, že někteří mají silné argumenty pro play-out podložené požadavkem na zajištění co nejregulérnějšího průběhu soutěží, další skupina vidí naopak v celé nadstavbě nevhodné umělé prodlužování soutěže a zabírání termínů na další soutěže, především mládeže.
Stejný soutěžní systém je připraven i pro nový ligový ročník.

Po vydání rozpisu a přihláškách do soutěžního ročníku 2011/12 nastala další a nutno přiznat, že očekávaná nepříjemná práce STK. U soutěží, jejichž složení skupin nemá pevně vymezené hranice, je nutno rozhodnout o zařazení do skupin. V roce 2008 přijala konference ČAST, přes mé upozorňování na možné negativní důsledky, opakovaný návrh středočeského kraje, na rozšíření 3.ligy mužů na 5 skupin, bez pevného vymezení účastníků podle hranic krajů. To ve svém důsledku znamená, že i v 2. lize není možno dodržovat dřívější územní dělení 2. ligy mužů.
Diskutabilní bylo zařazení družstev za situace, kdy 13 družstev bylo ze „západních“ a 11 družstev z „východních“ krajů.
Vypočítávali jsme vzdálenosti na cestování jednotlivých družstev a právě ty rozhodly, že do východní skupiny B muselo být zařazeno družstvo Elizzy Praha B.

Průběh soutěží byl pak standartní, v 1.- 3. lize mužů a 1.- 2. lize nebyly žádné odklady ani nařízené změny termínů. 
V několika případech bylo nutno určit kontumační výsledek z důvodu nedostavení hostujících družstev, v jednom případě pro dostavení po čekací době. 
Složité jednání, které nakonec skončilo kontumací zápasů jednoho hráče a tím změnou konečného výsledku utkání 3. ligy mužů mezi TJ Rožnov a SK Přerov, bylo ohledně startu hráče, který se neprokázal žádným osobním průkazem a rozhodčí ani domácí hráči jej údajně neznali.

„Nepoznání“ hráče nebylo pravděpodobně zcela sportovní, navíc chybně postupoval i vrchní rozhodčí, přesto STK nezbývalo nežli zápasy hráče kontumovat.
Tato událost vedla i ke změně v Soutěžním řádu, kterou později schválila konference ČAST.

Došlo i k několika dalším nesrovnalostem či připomínkám, které ale STK neposoudila tak, že by byly důvodem ke kontumaci či změně výsledku.
Problémem se ukázala činnost několika rozhodčích, ale objektivně musím říci, že v případech posuzování regulérnosti či neregulérnosti některých potahů na pálkách lze hranici, kterou pálku povolit a kterou ne, jen těžko určit. Toto je výhradně v pravomoci vrchního rozhodčího a úkol s vypracováním metodiky na posouzení povoleného potahu je nelehký úkol pro komisi rozhodčích.
Hodnocení uplynulého ročníku ligových soutěží bylo provedeno STK před vypsáním soutěží 2012/13 a bylo rozesláno ligovým oddílům i krajským svazům, je i na webu ČAST.

Vycházelo především z „Hodnocení“, které prováděla zúčastněná družstva. STK projednala zprávy, náměty a připomínky týkající se soutěží a činnosti STK. Celý tento materiál byl dále předán k dalšímu řízení VV, komisi mládeže a komisi rozhodčích. 
Vážení přátelé,
není účelem mého vystoupení předčítat zde hodnocení uplynulého ročníku, které jste již dříve obdrželi písemně.

Hovořil jsem o několika negativech v našich soutěžích. Byl bych nerad, aby toto zkreslilo pohled na náš sport. Byly odehrány tisíce zápasů a stovky utkání ve 14ti třídách a skupinách domácích ligových soutěží, naše družstva hrála v mezinárodních soutěžích, Českém poháru či soutěžích mládeže. V naprosté většině probíhají utkání v duchu fair-play a bez nadsázky je možno hovořit o přátelství mezi stolními tenisty. Pravidelné soutěže probíhají ve všech krajích i ve všech regionech a zájem o stolní tenis je jednoznačně velký, hlavně v soutěžích mužů. Mezi ženami není uspokojivý stav, každý námět na zvýšení počtu družstev je vítaný, ale skutečností je, že rok od roku nějaká družstva žen ztrácíme. Rovněž v kategoriích mládeže bychom uvítali zvýšení členské základny i úrovně v některých krajích či regionech.

Postupy a sestupy z ligových soutěží 2011/12 byly zveřejněny ve Zprávách ČAST. 
Tolik k soutěžnímu ročníku 2011/12. Pokud někdo z Vás budete mít k minulé sezóně dotaz či připomínku, přihlaste se prosím v diskusi.

Já bych rovnou přešel k druhé části mého vystoupení, kterou je příprava soutěží 2012/13.

Příprava na nový ročník soutěží začala s vyhodnocením ročníku předchozího a rozesláním rozpisu a přihlášek po jeho předchozím schválení VV ČAST.

Proti zveřejněnému právu startu podle umístění v tabulkách minulého ročníku, došlo i letos k přesunům míst v soutěžích podle podmínek, zájmu a možností v některých oddílech, klubech či místech. Je mnoho názorů, zda místo v soutěži má být získáváno pouze udržením či postupem, nebo nakolik má být sport ovlivněn ekonomickými a tržními poměry. Skutečností je, že současné předpisy umožňují převody míst v soutěžích a ty opět ve značné míře ovlivnily složení našich ligových soutěžních tříd a skupin. Po schválení převodů, přechodů a zařazení náhradníků byla všechna místa v soutěžích obsazena.

Pro letošní soutěže došlo k těmto změnám:

Extraliga mužů

Do EL se nepřihlásil postupující, tj. vítěz 1.ligy SF SKK El Niňo Praha B, zařazeno bylo přihlášené 3.družstvo 1.ligy Slavoj Severotuk Ústí nad Labem, když 2.družstvo 1.ligy Sokol Králův Dvůr B o postup neměl zájem.

Dále se nepřihlásilo 5.družstvo extraligy Lokomotiva Vršovice a 11.družstvo Agrotec Hustopeče, kteří požádali podle Soutěžního řádu čl. 321.01 o zařazení do nižší soutěže.

Místo nich byla do extraligy zařazena další družstva z 1. ligy - 4. Moravská Slavia Brno a 

5. SKST S.P.M. Liberec, rovněž podle ustanovení ve zmíněném článku Soutěžního řádu.
K převodu místa, schváleném APK, došlo z ŠKST Bratislava do nového pražského klubu

STEN marketing sro, který bude hrát svá utkání v Havlíčkově Brodě.

1.liga mužů
Proti rozpisu je zařazen vítěz minulého ročníku 1.ligy SF SKK El Niňo Praha B, který se vzdal postupu do vyšší soutěže.
Sestupující z extraligy Region Olomouc převedl místo v soutěži US Steinerová Choceň,

Matve Uherský Ostroh převedl místo DTJ Hradec Králové pro B družstvo tohoto oddílu,

Sokol Králův Dvůr B převedl místo ČZ Strakonice.

Dále byl zařazen Agrotec Hustopeče, účastník minulého ročníku extraligy,

a náhradník TTC Litoměřice.

V 2.lize mužů došlo k převodům míst takto :

ČZ Strakonice do Sokol Králův Dvůr B, ten dále do TJ Šanov,

Uhelné sklady Steinerová Choceň do SK Přerov,

Matve Uherský Ostroh B do KST Vsetín.
Podle vlastní žádosti bylo do 2. ligy zařazeno z extraligy družstvo Lokomotivy Vršovice.

Možnosti postupu z 3. ligy nevyužil Baník Mikulčice, zařazeno bylo náhradní družstvo Sokol Čechovice, který skončil na 2. místě ve skupině D.

Ve 3. lize mužů jsou tyto změny : 
Místo pro KST Vsetín převedeno do TTC Ústí nad Orlicí,

Lokomotiva Vršovice B do Sparta Praha B,
TJ Šanov do TTC Kladno B,

TJ Ostrava C do Sokol Chrudim,

Bižuterie Jablonec do Sokol Hudlice,

Jiskra Litomyšl do Medovinka Hlinsko,

Pramet Šumperk do Sokol Neředín,

TJ Rožnov do KMST Liberec.

Družstvo Sokol Líbeznice přešlo do Elizzy Praha.

Nepřihlásil se vítěz divize kraje Hradec Králové – DTJ Hr.Králové B, zařazeno bylo přihlášené náhradní družstvo z kraje – Sokol Stará Paka.

V soutěžích žen, v 1.lize

Přešlo družstvo SK Vršovan Voděrady do SVS Hradec Králové,

TTC Litoměřice převedl místo pro své B družstvo Slavoji Praha.

2.liga skupina A

Nepřihlásilo se družstvo Slavoj Praha, zařazen náhradník Union Plzeň B.

Skupina B

SKST Děčín převedl místo pro své B družstvo do SK Dobré, pro D družstvo.

Skupina C

Sokol Neředín převedl místo do TJ Ostrava KST.

Tím byla s využitím všech možností podle Soutěžního řádu, obsazena místa ve všech ligových soutěžích. Nezařazeno zůstalo náhradní družstvo mužů TJ Sadská, jinak poražené družstvo z kvalifikace druhých družstev divize.

V ligových soutěžích v ČR bude v sezóně 2012/13 hrát ve 14ti třídách a skupinách celkem 166 ligových družstev. 
Jejich rozdělení do skupin je přesně dáno Soutěžním řádem, vyjma zmiňované 2. a 3. ligy mužů.
STK musela opět řešit zařazení družstev do jednotlivých skupin. Letos se ale situace změnila, zatím co loni bylo v 2. lize mužů 13 družstev ze 7 západních a 11 družstev z východních krajů, letos bylo 13 družstev z východu a 11 ze západních krajů. Vyrovnání počtu na 12+12 ale letos nebylo problémové, pro Hostinné není zařazení do skupiny A znevýhodnění.
Rovněž ve 3. lize není jednoduché rozdělení družstev do jednotlivých skupin. Na pingpongové mapě naší republiky je hodně bílých míst, kde nejsou žádná ligová družstva stolního tenisu. 

STK po posouzení několika návrhů, zvažování kladů, záporů, možností a podrobném projednání, připravila rozdělení, které bylo do oddílů a svazů rozesláno ve Zprávách ČAST č.4 dne 2.7.2012.
Po přihláškách a rozdělení do skupin byly sestaveny dvojice pro losování.
Každoročně si při této příležitosti postesknu nad složitostí přípravy losování, když koncentrace družstev do stávajících přetížených heren je stále větší. Letos ze 166 ligových družstev ČR jich 52 hraje v herně samostatně (z pohledu ligy, nikoli kraje) ale 114 družstev hraje v hernách s dalšími ligovými družstvy a to ještě jsou od oddílů požadavky na shodný či opačný los družstev oddílu, či které družstvo má hrát doma současně se kterým a které naopak, nebo kdy oddíl má nebo spíše nemá k dispozici hernu.
Při přípravě losování 1.- 3.ligy mužů a 1.- 2.ligy žen je značně složité skloubit možnosti a termíny těchto soutěží s již rozlosovanou extraligou mužů – v jiných termínech a jiném pořadí kol a s rovněž již rozlosovanou extraligou žen, také částečně v jiných termínech a pořadí kol. 

Toto vše sladit a vyhovět všem je asi nemožné a 100% se to nepodařilo ani v minulosti. Podle svých možností jsem se snažil udělat maximum proto, aby se ligová utkání vešla do našich heren, v některých případech bude nutno hrát utkání po sobě s časovou úpravou. Omlouvám se proto předem těm několika družstvům, pro něž není losování připraveno úplně podle jejich představ. Děkuji za dosavadní spolupráci všem družstvům i za vzájemné porozumění mezi družstvy, které bude potřeba i při přípravě začátků utkání, od pořadatelů i hostujících družstev a jsem přesvědčen, že vždy najdeme přijatelné řešení.

Pořadí utkání bude v rozlosování připraveno podle Bergerových tabulek, s osvědčenou úpravou z minulých let, když první kolo budeme hrát v posledním termínu. Začínat se bude kolem dvojic, v dalším termínu bude 2.kolo. Tato úprava se osvědčila, protože odstraní nevhodný začátek soutěže, kdy by některé družstvo hrálo 5 prvních utkání doma a jiné naopak prvních 5 utkání u soupeřů. 

Jak již jistě víte z rozpisu, podle kterého se družstva do ligy přihlašovala, jsou pro nový ročník ligy připraveny některé změny, především související s využíváním STISu.
Hlavní změny jsou

1.
Hlášení výsledků utkání, které bylo dosud prováděno telefonicky na má telefonní 


čísla – vždy do 30ti minut po dohrání druhého utkání, je možno v nové sezóně 


provádět stejným způsobem, nebo přímo zadáním výsledku do infosystému STIS.

2.
Pořádající oddíl je povinen zadat zápis o utkání s výsledky hráčů vč. sad a míčků do 


Registru ČAST a to u 1. ligy mužů a žen v den utkání, pořadatelé 2. a 3. ligy pak 


nejpozději první pracovní den po utkání.


Odesílání zápisů o utkání se nemění, upřednostňujte prosím zasílání e-mailem a to 

naskenované, ne fotografované zápisy. Termín zůstává stejný – nejdéle první 

pracovní den po utkání. 


K zasílání korespondence poštou ještě připomínám, že byla zrušena poštovní 

přihrádka STK v Mariánských Lázních, jak již bylo oznámeno ve Zprávách. 

Používat je možno moji všeobecně známou adresu do bytu, která je i na webu ČAST.
3.
Soupisky – pro jejich sestavení, předložení a vytištění bude využit Registr. Podle 

posledních informací  bude upraven tak, aby umožňoval dvoustupňové schvalování, 


tj. pro ligu ČAST + KSST, pro krajské soutěže KSSR + RSST. 


Bližší pokyny budou ještě vydány ve Zprávách ČAST v nejbližší době, protože termíny


na zadávání soupisek se blíží, první je extraliga mužů s určeným termínem do 15. 

srpna. Informace budou vydány i pro případ dodatečných změn, kdy opět bude nutno 


dvoustupňové schválení příslušnými svazy.
4.
Poplatky – pro platby zasílané oddíly České asociaci je nově určeno číslo účtu


166068750 / 0600.


Při této příležitosti připomínám, že v případě udělení pokuty některému oddílu, 


nebudou již zasílány poštovní poukázky na její úhradu. Termín a bližší pokyny 


k zaplacení budou vždy ve Zprávách při udělení pokuty.
Vážení přátelé,

v minulosti jsme prováděli úplné losování na tomto aktivu. Není ale možné najednou skloubit všechny potřeby a požadavky, proto po několik let již losujeme ze třech připravených variant. Stejně tak je tomu i letos, připravené jsou tři varianty, v nichž ale několik družstev má ve všech možnostech stejné pro ně nejvýhodnější či z možností nejpřijatelnější číslo. Z připravených 12ti soutěží, kde je 72 dvojic, by klasicky volně bylo možno vylosovat jen 12 dvojiček, ze všech ostatních je alespoň jedno, někdy obě družstva, vázána na čísla losu dalších družstev. Tolik na vysvětlenou k podobnosti připravených variant.
Z dalších soutěží se chci zastavit u Českého poháru, kde do 2. stupně 22. ročníku je možno ještě podat přihlášku do 30.července. Propozice jste do oddílů obdrželi se Zprávami č.4 a jsou i na webu ČAST. Hraje se shodným systémem jako v minulé sezóně, počet kol, předsazení, nasazení a termíny budou upřesněny podle počtu přihlášek. Pokud se vaše družstvo ještě nepřihlásilo, můžete si formulář přihlášky vyzvednout zde a je možno jej poslat, nebo i zde odevzdat.
V minulé sezóně proběhl 21. ročník této soutěže. V soutěži mužů se zúčastňuje pravidelně více než 200 družstev, v soutěži žen byla účast již tradičně malá a vychází ze všeobecně menšího zájmu o stolní tenis mezi ženami.  

V celostátním stupni je příznivě hodnoceno konání prvních dvou kol soutěže mužů bezprostředně před zahájením ligových soutěží. Družstva, která se zúčastnila 1.kola žen kladně hodnotí konání skupinovým systémem – před zahájením ligy. Při organizaci se vychází z dobrovolné účasti, družstva se účastní na vlastní náklady. Ti, kteří chtějí hrát menší počet soutěží, soutěže jiné nebo jen mistrovská utkání se mohou sami rozhodnout zda se ČP zúčastní nebo ne.
V dramatickém 21. ročníku v prosinci minulého roku zvítězili muži Sokola Králův Dvůr a ženy MSK ČP Břeclav Gumotex.
Za uspořádání finále patří poděkování oddílu MSK Břeclav, které zajistilo finálový turnaj v Lanžhotu. S MSK Břeclav má ČAST smlouvu na pořádání finálového turnaje i na následující tři roky.
O jednorázových soutěžích pořádaných ČAST zde nechci obsáhleji hovořit, pouze podle vašich případných dotazů. Nejvýznamnější je Mistrovství ČR jednotlivců mužů a žen, které pro letošní rok bylo uspořádáno SKST Brno.
Naše poděkování za zajištění patří pořádajícímu oddílu a stejně tak i v případech všech dalších jednorázových akcí. Bez pomoci a spolupráce s oddíly by nebylo možné tyto akce uskutečnit.

Vážení přátelé,

o soutěžích by bylo možno informovat ještě mnohem déle. Nezabýval jsem se soutěžemi mládeže, termínovým kalendářem a řadou dalších činností. Náš aktiv má ale po diskusi a dotazech na programu rozlosování, na které asi většina z vás hlavně čeká, proto podrobněji až podle vašeho zájmu v diskusi.
Děkuji za pozornost.

.

