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	Česká asociace stolního tenisu

sportovně technická komise

telefon, záznamník, fax 354 628 008
	25.5.2008


HODNOCENÍ

soutěží stolního tenisu v sezóně 2007/08
STK ČAST na své schůzi 24.května 2008 vyhodnotila soutěže, které řídila v sezóně 2007//8.

STK se zabývala organizací a zajištěním soutěží, sportovně technickými podmínkami i všemi připomínkovanými úseky činnosti, pokud byl jejich obsah v kompetenci STK. Připomínky k dalším oblastem činnosti předává STK dalším komisím ČAST (zejména KM a KR) a VV ČAST.
Hodnocení, které určuje SŘ a bylo připomínáno i ve Zprávách, nedodala tato družstva příp.oddíly :

Muži : TJ Prachatice, Bat.Chodov, Sl.Orlová, TTC Kladno, PS Lomnice n.P., 
ženy : SK Jihlava, Lok.Vršovice a Sok.Turnov, 

tj. celkem 8 družstev ze 152, která startovala v ligových soutěžích 2007/08.
Nezasláním hodnocení se nejen sami zbavili možnosti zaslání návrhů či připomínek, ale rovněž nedodali podklady ke kontrole „aktivní mládeže“.

Závěrečné hodnocení STK vychází zejména z písemných hodnocení družstev zúčastněných v soutěžích a zpráv vrchních rozhodčích jednorázových akcí.

Ligové soutěže družstev mužů a žen

Průběh

Ligové soutěže 2007/08 byly pořádány v základní části dvoukolově. V extralize mužů a žen následovalo po základní části čtvrtfinále, semifinále a finále podle předem vydaných zásad. V 1., 2. a 3. lize mužů a 1. i 2. lize žen byla po základní části sehrána nadstavba - play-off pro družstva na 1-4. místě. Družstvům, která postoupila do play-off a nechtěla po základní části pokračovat v soutěži, byla rozpisem soutěže dána možnost toto nahlásit a oddíly nebyly postihovány za neúčast, což využila družstva mužů O.Jeseník A a B, SKST Č.Kamenice a ženy ABC Braník A.
Naprostá většina ligových utkání měla řádný průběh, počet kontumací odpovídal příznivému stavu z posledních let (wo utkání 04/05 = 26, 05/06 = 9 ; 06/07 = 8,  07/08 = 8)
Kontumace utkání
: 
6x
z důvodu nenastoupení družstva pro onemocnění či zranění hráčů,

1x
z důvodu příjezdu hostujícího družstva po čekací době,

1x 
pro nezajištění utkání + nenastoupení.

K uvedeným statistikám, údajům v „Hodnoceních“ i dalším příznivým zprávám je ale nutno přiřadit i skutečnost nepříznivou a velice závažnou. Tou je pokračování v dlouholetém narušování soutěží družstvem Robot M.Lazce. V ELM toto družstvo nerespektovalo rozhodnutí o náhradním termínu utkání, které bylo odloženo z důvodu startu hráče T.Treglera na turnaji ETTU TOP juniorů. Družstvo M.Lazců se tak samo připravilo o body, které měly vliv na pořadí v tabulce soutěže. Dalšími závažnými nedostatky tohoto družstva je opakované pozdní hlášení výsledků a pozdní odesílání zápisů o utkání.  Za tyto přestupky obdrželo družstvo pokuty podle rozpisu soutěže. Protože nebyly uhrazeny, byla družstvu zastavena činnost (podmíněně do uhrazení), s tím, že nebude-li uhrazeno do termínu přihlášek do nového soutěžního ročníku, nebudou družstva tohoto klubu přijata do soutěží.
Řízení soutěže
           STK ČAST v součinnosti s ředitelem soutěží řídila v dlouhodobých soutěžích 13 tříd a skupin se 152 družstvy. Dále bylo zorganizováno 5 kvalifikací o účast v nejnižších ligových soutěžích, z nichž jedna byla odvolána (ženy o 2.ligu C – pro malý počet přihlášek). Postupy a sestupy byly po skončení soutěží zveřejněny ve Zprávách ČAST. 


V „Hodnocení“, které zasílali účastníci ligových soutěží jsme neobdrželi žádnou stížnost či připomínku k řízení soutěže, některá družstva uvedla i poděkování a označila jej za velmi dobré. 

Řízení soutěží bylo prováděno prostřednictvím „Zpráv“, výsledky byly zasílány v Infu, zveřejňovány na internetu a teletextu TV Nova str.291.. 
Hlášení výsledků – v uplynulé sezóně byl problém pouze v ELM (Robot M.Lazce). 
Pro nový ročník navrhuje STK změnu
- 
extraliga (hlášení výsledků jednotlivých zápasů, do 30ti min.po utkání) – pouze faxem nebo 


telefonicky (ne SMS, ne e-mail)

-
1.- 3.LM, 1.- 2.LŽ (výsledek utkání do 30ti min. po druhém utkání z termínu) – faxem nebo telefonicky nebo SMS zprávou na mobil (ne e-mailem).

Tato změna je z důvodu častých prodlev při doručování e-mailových zpráv.

Zasílání zápisů – bez problémů (mimo ELM M.Lazce), v nové sezóně beze změny. 

Systém soutěže

Diskuse o systému soutěží, hlavně o play-off a zajištění regulérnosti závěru jsou dlouholeté a probíhaly ještě dříve nežli bylo play-off zavedeno. I v letošním hodnocení 3 družstva navrhují play-off zrušit. 
Regulérnost soutěží, příp. zavedení nadstavby o sestup nebo jiného hodnocení pořadí – na rozhodujících místech o sestup, řešila i letošní konference ČAST, která rozhodla
- v sezóně 2008/09 – neměnit systém soutěží

- pro sezóny další – zjistit názor ligových družstev – dotazem v pravidelném hodnocení soutěží.
Podle zaslaných odpovědí v tiskopisu „Hodnocení“ doporučuje :

83 družstev 
- neměnit současný systém vč.určování pořadí,

14 družstev 
- zavést vylučovací systém play-out o udržení (mezi družstvy na 8-11.místě),
15 družstev
- zavést turnaje o udržení (skupinově, s bonif. body podle umístění po zákl.části).,

15 družstev
- pořadí na 8-11.místě určit podle vzájemných utkání těchto družstev v základní části.

Ostatní družstva se k tomuto nevyjádřila.

STK navrhuje neměnit současný systém ani hodnocení soutěží.

Na konferenci byl projednán a schválen opakovaný návrh na rozšíření 3.ligy na 5 skupin. Dojde tak ke změně sestupů ze 3.ligy – 3 z každé skupiny. Tím jsou částečně vyřešeny připomínky a je vyhověno žádostem o snížení počtu sestupujících ze 3.ligy. Celkem bude od sezóny 2009/10 v ČR 106 ligových družstev mužů.
V soutěži žen byla na poradě k extralize řešena otázka počtu zápasů v utkání. Dohodnuto bylo „hlasování“ při hodnocení sezóny.

5 družstev požaduje zachovat současný systém 10ti zápasů (Frýdlant, Hluk, Dobré, Bor, Litoměřice),
4 družstva by raději hrála systémem na 6 vít.zápasů /+1/ (Hodonín A+B, Vlašim a sestupující Havířov).
Pro MSK Břeclav jsou přijatelné obě varianty.

STK nenavrhuje změnu rozpisu v tomto bodě.

Termíny
Termínový kalendář byl většinou označen jako dobrý, nebo „bez připomínek“. 

Pokud byly jednotlivé návrhy a připomínky, tak si někdy odporovaly – zavést termín ligových dvojutkání pátek+sobota – s požadavkem nepoužívat vůbec páteční termín. 

Nebo někomu se zdálo nevhodné pozdější zahájení 2.pol.soutěží v lednu (3 termíny ponechány na KP a BTM), jiní to naopak hodnotí kladně.


Sestavení termínové listiny je záležitost nesmírně složitá, je potřeba skloubit požadavky oddílů, reprezentace, možnosti klubů hrající mezinárodní soutěže, stále častější účasti juniorů a kadetů na mezinárodních akcích, potřebě umožnit účast mladých na domácích BTM a další. Pro 1.- 3.ligu mužů a 1.- 2.ligu žen bude STK upřednostňovat zachování pravidelnosti v termínech na jednotlivá dvoukola.

Několikrát jsme byli upozorněni na nevhodnost začátků sobotních utkání mužů v 17.00 hodin, pokud hosté po utkání ještě přejíždí za nedělním soupeřem. Pro příští sezónu navrhuje STK změnu (rozmezí začátků sobotních utkání 14-16.00 hod. podle pořadatele; při větším přejezdu individ. projednat), jsme si však vědomi, že ne každý hraje ve své stálé herně a pokud ano, tak tato bývá často přeplněná.
Hrací místnosti, vybavení
          
V řadě oddílů přetrvávají problémy se zajišťováním hracích prostor pro ligová utkání a svoji činnost. Tento dlouholetý stav se někde podařilo zlepšit, většinou je ale problematika herny otázkou celé existence oddílu. Je všeobecně známo, že v některých případech nejsou podmínky ideální, přesto znovu žádáme oddíly, aby podle svých možností učinily maximum pro zlepšení podmínek pro naše soutěže (hygiena, hrací podmínky, stoly). 


Novinkou právě skončené sezóny bylo nové ustanovení v Soutěžním řádu ohledně v min. rozměrů hracího prostoru. Všechny hrací místnosti pro ligová utkání jsou schvalovány ředitelem soutěží a z předepsaných rozměrů pro jeden stůl min. 5x10 m (mimo ELM) je schválena výjimka pouze do povolených 5%. Schvalovány jsou i stoly a míčky pro ligová utkání.
V „Hodnocení“ několika oddílů byly po sezóně uvedeny připomínky k některým hernám. Tyto však měly být uplatněny při utkání a ve spolupráci s delegovaným rozhodčím měla být požadována náprava, příp. měl být proveden zápis. Nyní, s několikaměsíčním odstupem po jednostranném nahlášení můžeme pouze opakovaně vyzývat ke zlepšení.

Komisaři


V sezóně 07/08 byli delegováni komisaři na utkání podle rozhodnutí ředitele soutěží (namátkové kontroly - na náklady ČAST). Počet kontrol komisaři je omezen, hlavně finančními možnostmi ČAST. Při své účasti nezjistili závady, které by byly důvodem k neschválení výsledku utkání. Žádný oddíl nepožádal o delegaci komisaře na své náklady.

Propagace

Připomínky k nedostatečné propagaci st. tenisu a vrcholných akcí, zejména v celostátním v tisku jsou všeobecně známé, přesto je znovu dáváme k řešení VV.
Několik družstev poukázalo na problémy s webovými stránkami (po nějakou dobu) a s  výsledky turnajů mládeže, obojí je možno vysvětlit přechodem pod nového správce webu ČAST.

Informace na teletextu a zveřejňování výsledků na webových stránkách bylo hodnoceno kladně. 

Jednotlivé připomínky družstev 

(v této kapitole je závěr k připomínkám, které došlé jednotlivě, připomínky více družstev jsou shrnuty výše; připomínky k neligovým soutěžím jsou uvedeny v závěru) 

Připomínky a návrhy družstev : SKST Vlašim, Sl.Opava, L.Fr.Lázně, T.Sedlčany, Sok.Nusle, KST Zlín, TŽ Třinec, Sok.Žďár, KST Rakovník, Av.Čakovice, TTC Říčany, J.Holice, K.Tišnov, TJ Jičín, Sok.Brno, L.Pardubice, Sok.Vracov, TJ Rožnov, Kl.Karviná, TTC Ústí n.O., Sok.Neředín,
STK projednala, bere na vědomí, protože se ale jedná o ojedinělé požadavky či návrhy nenavrhuje zatím jejich realizaci.
Dále uvedeným družstvům děkujeme za zaslané návrhy, podrobný a podnětný rozbor a sdělujeme:
Robot M.Lazce – proti zaslaným připomínkám nemá STK námitek
Agr.Hustopeče – námět k využívání st.svátků na akce mládeže podstupujeme KM

Sparta Praha – připomínky předáváme VV;  poznámka k zařazení mixu do MČR ??
TJ Šanov – možnost předehrávání po dohodě – toto je možné; mládež - podstupujeme KM

P.Č.Budějovice – dotaz k pravidlům – podstupujeme KR

SKST Brno – Kolise termínů ligy a akcí mládeže – vždy je snaha o řešení, které často musí být kompromisem. Chápeme start žákyň v lize (potřeba reprezentace i oddílů), ale i možnosti družstev jejichž hráčky mají řadu dalších povinností, zejména pracovních. I nadále se budeme vždy snažit o nejvhodnější řešení, které ale nelze předem nadiktovat v rozpisu. Další připomínky přísluší KR.
SK Dobré – STK oceňuje iniciativu SK Dobré k zajištění kvality a regulérnosti soutěží. Pokud by byly návrhy přijaty a zařazeny do rozpisu, rádi se jimi budeme řídit.

ČSAD Hodonín – termíny play-off a nepovolení hracího termínu v neděli ve 14.00 – toto vychází z odsouhlasených návrhů družstev na dřívějších poradách k ELŽ – pro sezónu 08/09 nebyla změna účastníky řešena, STK zařadí k projednání na poradě ELŽ na jaře 2009.
MEZ Vsetín – jednotnost soutěží, výkonnost, pravidelnost EL – není v silách ani kompetencích STK toto zajistit, všechny předchozí pokusy byly neúspěšné; v soutěžích, které STK může ovlivnit, tj. 1-3.liga mužů a 1-2.liga žen jednotnost a pravidelnost je.

Další soutěže

M-ČR jednotlivců mužů a žen

V posledních létech je zaveden model soutěže, ve kterém v 1.stupni hraje skup.systémem velký počet hráčů (široká možnost přímé účasti či postupu) a v 2.stupni dvouher hrají postupující + přímo nominovaní hráči podle žebříčku. Čtyřhry mohou hrát pouze účastníci 2.st. dvouher.

Velkou většinou je použitý systém hodnocen kladně, rovněž tak letošní organizace soutěže. K MČR 2008 došly připomínky, které dříve nebývaly :

a/
od hráčů, kteří byli vyřazeni v pátečním 1.stupni MČR, bylo v sobotu (pokud přišli za spoluhráči 

do haly) vybíráno vstupné


návrh STK : ve smlouvě o pořádání řešit volný vstup pro hráče po celou dobu MČR;
b/
absence mnoha předních hráčů


návrh STK : projednat ve VV a KVS a zabezpečit účast reprezentantů i dalších předních hráčů;
c/
nesprávný postup při podání námitky k turnajovému výboru, nedostatečný časový prostor pro 


řešení námitky


návrh STK : úprava rozpisu + projednání s vr.rozhodčím.

Ojedinělý byl návrh na snížení počtu účastníků (M.Ostrava), neproveditelný je návrh hrát pouze v sobotu a v neděli (Litomyšl). Připomínky k výši vkladů, návrhy na jejich zrušení či návrh na úhradu nákladů účastníků asociací, jsou rovněž v současné finanční situaci nerealizovatelné. STK není komisí, která by mohla finanční záležitosti ovlivnit.

Při zvážení kladů a připomínek doporučujeme zachovat stávající systém a podmínky i pro příští rok. Považujeme je za kompromis mezi zájmy na vrcholové a na výkonnostní úrovni.

M-ČR mládeže
MČR družstev st.žactva a dorostu proběhlo jako společná třídenní akce v Litomyšli.

MČR jednotlivců dorostu, st. a ml.žactva se hrají v období, kdy je prováděno hodnocení.

STK a ředitel soutěží řeší technicko-organizační záležitosti, vyhodnocení akcí ponechá na dalších činovnících, zejména komisi mládeže a VV.

Český pohár


V uplynulé sezóně proběhl za složitých podmínek 17.ročník ČP tříčlenných družstev. V soutěži mužů se zúčastňuje pravidelně více než 200 družstev, v soutěži žen byla účast již tradičně malá a vychází ze všeobecně menšího zájmu o stolní tenis mezi ženami.  

V celostátním stupni je příznivě hodnoceno konání prvních dvou kol soutěže mužů bezprostředně před zahájením ligových soutěží. Družstva, která se zúčastnila 1.kola žen kladně hodnotí konání skupinovým systémem – před zahájením ligy. Při organizaci se vychází z dobrovolné účasti, družstva se účastní na vlastní náklady. Ti, kteří chtějí hrát menší počet soutěží, soutěže jiné nebo jen mistrovská utkání se mohou sami rozhodnout zda se ČP zúčastní nebo ne.


Uplynulý ročník prošel složitým procesem, zejména v přípravě. Bývalý VV rozhodl, že soutěž skončí krajskými koly a nadále již nebude organizována. Po řadě připomínek bylo „přechodným“ VV toto rozhodnutí revokováno a byl vypsán II.stupeň 17.ročníku (republikové kolo) a rámcově 18.ročník, jehož 1.stupeň pořádaly KSST.


II.st. (září-prosinec 2007) i přes problémy zdali bude pořádán, měl tradiční účast, tradičně hladký průběh, narušený tradičně pouze Robotem Mokré Lazce, který nedodržel rozpis finále a nesportovně bez ohlášení odejel po prohraném prvním utkání.

Kritizováno bylo i zajištění finálového turnaje v Broumově (chladno, klouzavá podlaha, neznačkové stoly).
STK vyhodnotila 17.ročník ČP na své schůzi 17.2.2008, přijala závěry a podala návrhy VV ČAST. Zda VV návrhy přijal nemá STK zprávu.

Protože se opakuje kritika na beztrestné narušování soutěže Robotem M.Lazce, která přerostla na avízovanou neúčast v příštím ročníku ČP, navrhuje STK (pokud nebudou přijaty návrhy STK ze 17.2.08), vypsat 19.ročník ČP jen v případě, že se do II.stupně 18.ročníku (2.pololetí 2008) přihlásí alespoň 4 extraligová družstva mužů (návrh ředitele soutěží na konferenci ČAST).


Významu soutěže (bude-li se nadále hrát) by prospělo, kdyby výsledky zápasů 2.st. nebo alespoň závěru soutěže byly hodnoceny hráčům do žebříčku.

Turnaje kategorie A


Schvalování turnajů mládeže a řízení seriálu BTM zajišťovala v sezóně 2007/08 komise mládeže. 


Turnajů dospělých v rámci ČR je v posledních létech nedostatek. ČAST nemá možnost motivovat pořadatele těchto soutěží nebo podpořit iniciativu k jejich pořádání. Účast hráčů ČAST neovlivní, zvýhodňovat oddíly pořádající akce nemůže, finanční podpora v současné situaci rovněž není možná.


Hodnotit turnaje ktg.A dospělých v současné situaci není aktuální; velkou akcí se stal turnaj STEN marketingu v Praze.  

STK a ředitel soutěží děkují za uznání své práce těm družstvům, která toto vyjádřila v hodnocení. Děkujeme za spolupráci všem pořadatelům M-ČR, kvalifikačních i dalších soutěží, bez jejich pomoci by se akce ČAST nemohly uskutečnit.
STK doporučuje VV ČAST schválit připravené hodnocení a seznámit s ním ligová družstva formou přílohy ke Zprávám ČAST. 

