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	Česká asociace stolního tenisu

sportovně technická komise


	11.5.2009


HODNOCENÍ

soutěží stolního tenisu v sezóně 2008/09
STK ČAST na své schůzi 1.května 2009 vyhodnotila soutěže, které řídila v sezóně 2008/09.

STK se zabývala organizací a zajištěním soutěží, sportovně technickými podmínkami i všemi připomínkovanými úseky činnosti, pokud byl jejich obsah v kompetenci STK. Připomínky k dalším oblastem činnosti předává STK dalším komisím ČAST (zejména KM a KR) a VV ČAST.
Hodnocení, které určuje SŘ a bylo připomínáno i ve Zprávách, nedodala tato družstva (nebo příp. oddíl za všechna družstva) :

Muži : Slezan Opava, PS Lomnice n.P., MG Odra GAS Vratimov, TJ Rožnov p.R., Robot Mokré Lazce B a KST Holešov, 
ženy : Sokol Plzeň V, SK Jihlava, Sokol Čejč a ČKD Blansko,  

tj. celkem 10 družstev ze 142, která startovala v ligových soutěžích řízených STK.
Nezasláním hodnocení se nejen sami zbavili možnosti zaslání návrhů či připomínek, ale rovněž nedodali podklady ke kontrole „aktivní mládeže“.

Závěrečné hodnocení STK vychází zejména z písemných hodnocení družstev zúčastněných v soutěžích a zpráv vrchních rozhodčích jednorázových akcí.

Ligové soutěže družstev mužů a žen

Prostřednictvím STK a ředitele soutěží byla řízena liga ve 12ti třídách a odděleních (skupinách),

extraligu mužů řídila APK.

Průběh ligových soutěží, návrh na změnu hracího systému
Ligové soutěže 2008/09 byly pořádány v základní části tradičním dvoukolovým systémem, formou utkání dvojic v termínech sobota + neděle (2.liga žen 2 utkání v sobotu). 
V extralize žen následovalo po základní části čtvrtfinále, semifinále a finále podle předem vydaných zásad. 
V 1., 2. a 3. lize mužů a 1. i 2. lize žen byla po základní části sehrána nadstavba - play-off pro družstva na 1-4. místě. Družstvům, která postoupila do play-off a nechtěla po základní části pokračovat v soutěži, byla rozpisem soutěže dána možnost toto nahlásit a oddíly nebyly postihovány za neúčast, což využila družstva mužů Omya Jeseník A, Pedagog Č.Budějovice, TJ Rožnov p.R. a ženy ABC Braník A. Z finále dále odstoupily ženy SK Jihlava a SK Dobré B.
Naprostá většina ligových utkání měla řádný průběh, počet kontumací je stále nižší. V uplynulé sezóně měla kontumační výsledek pouze 4 utkání – z důvodu nedostavení družstev – v 3.lize mužů 1x Baník Most B, 1x Sokol Slavkov a v 2.lize žen 2x TTC Litoměřice B.

Vedle kontumací řešila STK tyto nestandartní přestupky
- zásah do soupisky družstvem Pedagog České Budějovice,

- nepravdivé údaje na schvalovacím formuláři a mimolimitní rozměr hrací místnosti Sokola Slavkov

- start neregistrované hráčky a její potvrzení na soupisku družstva žen Orel Uherské Hradiště

V sezóně bylo minimum kontumací, nebyly podány ani námitky podle Soutěžního řádu. Přesto s průběhem sezóny není možno vyslovit jednoznačnou spokojenost. 

Již v předchozích sezónách byly v některých skupinách v závěru základní části překvapivé výsledky. I v tomto soutěžním ročníku se situace opakovala a to ještě ve větším měřítku. STK proto navrhuje znovuzavedení nadstavby, ve které by se rozhodovalo o pořadí na sestupových místech v 1.- 3.lize mužů a 1.- 2.lize žen.

Návrh STK na systém 1.- 3. ligy mužů a 1.- 2. ligy žen 2009/10 :
I.část

Dlouhodobě, dvoukolově, systémem každý s každým – beze změny.
II. část

Družstva na 1.- 4. místě

Play-off o vítěze soutěže (systémem semifinále + finále na dvě vítězná utkání) – beze změny, i když z ekonomických a organizačních důvodů by STK preferovala první utkání play-off u hůře umístěného družstva a následné druhé + příp. třetí utkání u lépe umístěného družstva.

Družstva na 5. až 7. a na 12. místě

Pro družstva na 5., 6., 7. a 12. místě konec soutěže dohráním I.části.

Družstva na 8.- 11. místě

Družstvům na 8.- 11. místě určit pořadí (nová tabulka) podle jejich vzájemných utkání v I. části. V soutěži pokračovat jednokolovým turnajem, podle něhož bude určeno pořadí na 8.- 11.místě. Do tohoto turnaje přidělit družstvům bonifikační body podle pořadí v „nové“ tabulce (8.dr. 3 body, 9.= 2 body, 10.= 1 bod).

Právo uspořádat turnaj získá nejlépe umístěné družstvo z „nové“ tabulky.

Pro extraligu žen STK obdobnou změnu hracího systému nenavrhuje. 
Stejně jako v sezóně 2007/08 bylo na poradě extraligových družstev diskutováno dohrávání utkání či jejich ukončení po dosažení vítězného bodu. V písemném hlasování při „Hodnocení“ soutěže se 5 družstev vyslovilo pro zachování současného způsobu, 4 družstva byla pro změnu a 1 družstvo neodpovědělo. STK nedoporučuje změnu. 

Změna ligových soutěží mužů, postupy a sestupy
Na konferenci ČAST r.2008 bylo rozhodnuto o změně organizace ligových soutěží mužů. Od sezóny 2009/10 bude 3.liga hrána v 5ti skupinách po 12 družstvech. S tím souvisí  i zrušení hranic krajů pro rozdělení družstev do jednotlivých skupin ve 2. a 3. lize.

V letošním přechodném ročníku byl vzhledem k rozšiřování 3. ligy mužů snížen sestup do divizí na 2 družstva z každé skupiny 3.ligy. Sestupy v ostatních soutěžích byly podle rozpisu soutěží a Soutěžního řádu.

Postupů v ligových soutěžích se změna nedotkla, pouze do 3.ligy mužů postupuje navíc 6 družstev z kvalifikace druhých družstev z divizí.

Řízení soutěže
STK ČAST v součinnosti s ředitelem soutěží řídila v dlouhodobých soutěžích 12 tříd a skupin se 142 družstvy. 
Řízení soutěží bylo prováděno prostřednictvím „Zpráv“, výsledky byly zasílány v Infu, zveřejňovány na internetu a teletextu TV Nova str.291. V „Hodnocení“, které zasílali účastníci ligových soutěží jsme neobdrželi žádnou stížnost či připomínku k řízení soutěže
Termíny
Termínový kalendář byl většinou označen jako dobrý, nebo „bez připomínek“. Sestavení termínové listiny je záležitost nesmírně složitá, je potřeba skloubit požadavky oddílů, reprezentace, možnosti klubů hrající mezinárodní soutěže, stále častější účasti juniorů a kadetů na mezinárodních akcích, potřebě umožnit účast mladých na domácích BTM a další. 
Pro 1.- 3. ligu mužů a 1.- 2. ligu žen je dodržován požadavek na zachování pravidelnosti v termínech na jednotlivá dvoukola.
Několik připomínek bylo ke dvěma termínům
· k termínu zařazení odvetného kola utkání „dvojiček“ na březnový termín při MM ČR juniorů

STK : 
· Termín (i v minulé sezóně) vyšel do pravidelného dvoutýdenního rytmu utkání, přesunutím 


kola by se změnila požadovaná pravidelnost; 

· zařazením normálního dvoukola na tento termín by byla potřeba velkého množství odkladů,



samostatné utkání je možno snáze předehrát příp. sehrát v náhradním termínu;

· vynecháním termínu by vznikla měsíční prodleva před koncem soutěže.
· k dlouhé přestávce po dohrání základní části do zahájení play-off

STK :
· 1 týden po dohrání základní části není možné hned pokračovat play-off; je potřeba mít určitý 


čas na podání a řešení příp. námitek a odvolání, na rozlosování, delegaci rozhodčích, 


přípravu utkání pořadateli, příp. objednávky noclehů atp.
· 2 týdny po dohrání základní části – byly velikonoce (podle možnosti je snaha dát volno na 


svátky); dále byl jediný domácí turnaj kategorie A pro muže (podmíněný pořádáním v tomto 


termínu);

-  
3 týdny po dohrání – začalo play-off

Některé připomínky k termínovce si i odporovaly (Mit.Ostrava – prodloužit sezónu, Om.Jeseník, T.Sedlčany – natažený termínový kalendář).

Připomínky k začátkům utkání (jednotlivé) 

- umožnit začátky v sobotu v 17.00 hod. STK : někdy výhodné pro pořadatele, ne pro hostující družstva, která přejíždí na druhé utkání; 
- návrh nezačínat v sobotu ve 14.00 hod. STK : pro hosty někdy brzy, ale pro pořadatele nezbytné (v případě dalšího utkání v herně).
Hrací místnosti, vybavení
 V řadě oddílů přetrvávají problémy se zajišťováním hracích prostor pro ligová utkání a svoji činnost. Tento dlouholetý stav se někde podařilo zlepšit, většinou je ale problematika herny otázkou celé existence oddílu. Je všeobecně známo, že v některých případech nejsou podmínky ideální, přesto znovu žádáme oddíly, aby podle svých možností učinily maximum pro zlepšení podmínek pro naše soutěže (hygiena, hrací podmínky, stoly). 

V „Hodnocení“ několika oddílů byly po sezóně uvedeny připomínky k některým hernám. Tyto však měly být uplatněny při utkání a ve spolupráci s delegovaným rozhodčím měla být požadována náprava, příp. měl být proveden zápis. Nyní, s několikaměsíčním odstupem po jednostranném nahlášení můžeme pouze opakovaně vyzývat ke zlepšení.

Od družstev TŽ Třinec, SKST Liberec D, TTC Ústí n.O., ČZ Strakonice, K.Tišnov a podle samostatné ankety Jiskry Holice jsme dostali návrh na změnu pravidla o jednotnosti dresů pro utkání 2.a 3.ligy.
Pravidly jsou určeny dresy všech hráčů v družstvu stejné, rozpisem soutěže je povolena jedna společná výměna.

STK tuto problematiku podrobně projednala a přijetí návrhu by hodnotila jako krok zpět. Hovoříme o propagaci, uznávání stolního tenisu jako „velkého“ sportu, zvaní diváků, sponzorů a pracovníků médií na utkání – a oni by viděli jak proti sobě hrají hráči (často pokročilého věku) každý v jiném tričku a o dalším oblečení ani nemluvě.

Argumenty jako propocení trička, větší pocení některého hráče apod. jsou nesrovnatelné s podmínkami se sporty probíhajícími v přírodě – i v nepříznivém počasí, nebo jinými kolektivními sporty. A ve stolním tenisu se každý může převléknout, když se převléká častěji, tak si nemusí kupovat každé tričko jiné.

Další zdůvodnění je hospodářskou krizí – existuje hodně prodejen, kde lze koupit tričko levně – není ovšem té značky, kterou většina hráčů chce.
Dále poškození dresu – STK doporučí KR, aby rozhodčí byli informováni a povolili v tomto případě změnu, ke které jsou oprávněni.

STK nedoporučuje další změny či výjimky z pravidla o jednotných dresech.
Propagace
Připomínky k nedostatečné propagaci st. tenisu a vrcholných akcí, zejména v televizi a celostátním v tisku jsou všeobecně známé, přesto je znovu dáváme k řešení VV.
Informace na teletextu a zveřejňování výsledků na webových stránkách byly většinou bez připomínek 

- Mittal Ostrava doporučuje více informací o mezinárodních akcích,

- SKST Děčín, Sokol Neředín – připomínky k webovým stránkám ČAST. 

Komisaři

V sezóně 2008/09 nebyli z finančních důvodů delegováni komisaři na ligová utkání na náklady ČAST. 

V jednom případě byl komisař delegován na žádost hostujícího družstva v 3.lize – na jeho náklady.

Připomínky družstev - jednotlivé 

(připomínky více družstev jsou shrnuty výše; připomínky k neligovým soutěžím jsou v závěru) 

Jednotlivé připomínky a návrhy družstev : 
ČSAD Hodonín (termíny utkání v pátek), Prachatice, Jeseník, Č.Budějovice, Slavkov (zrušit play-off), Zlín (soupisky), Sokol Brno (při odstoupení z play-off měnit soupeře - zvýhodňovat lepšího), SKST Brno  (náhradní termíny), Bráník (dvojice Kaplice + Praha v 2LŽ).
Tato sdělení a připomínky STK projednala, bere na vědomí - zatím nerealizováno, jedná se o ojedinělou připomínku nebo nemáme jiný vhodný návrh.  

Řešeno :

TTC Bělá p.B. (2 dr. jednoho oddílu v jedné skupině) – řešeno v návrhu změn SŘ,
TJ Jičín, Sokol Slavkov (snížit cestovní vzdálenosti v 3.lize) – bude 5.sk. III.ligy,
Sokol Vracov (hlásit výsledky závěrečných kol ihned po utkání) – myšleno z důvodu regulérnosti závěru soutěží - k tomuto je navrženo opatření – viz návrh STK na systém soutěží,
Sokol Bor (nesouhlas se změnami termínů v ELŽ) řešeno při poradě družstev – závěr VV neměnit dosavadní princip odkladů utkání.
Neopodstatněné požadavky a upozornění :
Koral Tišnov – kolise termínů play-off a kvalifikace o 3.ligu
SKST Děčín – kolise termínů play-off v lize a kraji
Další soutěže

M-ČR jednotlivců mužů a žen
Rozhodnutím VV došlo při MČR 2009 ke změně v hospodářském zabezpečení, délce soutěže, přesunutí termínu na pátek + sobotu a snížení počtu postupujících z kvalifikace.
Při mistrovství a v „Hodnocení“ bylo účastníky a oddíly poukazováno na

- nevhodná hala na vrcholnou soutěž (podlaha, zatemnění, tribuna)

- nahuštění hlavní soutěže (jednodenní turnaj) 

- nevyužití možnosti hrát soutěž ve dnech volna (kritika páteční kvalifikace)

- zahájení kvalifikace odpoledne a dlouhý závěr (byl možný dřívější začátek)

- dlouhé čekání po dohrání některých skupin na „vylučovací“ kolo

- znehodnocení čtyřher (někteří je nehráli – upřednostnění dvouher při jednodenním MČR)

- ženy v kvalifikaci neměly možnost rozehrání (začátek v průběhu rozehrané soutěže mužů)

- málo postupujících z kvalifikace

- úhrada vkladů (buďto všichni nebo nikdo)

- nebyl televizní přenos.
STK si je vědoma finančních problémů ČAST a situace, že i po vypsání dvou výběrových řízení se žádný pořadatel MČR nepřihlásil. 

Byla-li by možnost návratu k loňskému modelu soutěže, STK by toto uvítala.

Zvážení možností ČAST a připomínek k MČR ponecháváme na KVS a VV ČAST.

M-ČR mládeže
MČR družstev st.žactva a dorostu proběhlo jako společná třídenní akce v Litomyšli.

Hrálo se systémem, který byl úspěšně vyzkoušen již v minulé sezóně. Doporučení na změnu se týkají zabezpečení rozhodčích.
STK vzala na vědomí rozhodnutí VV o zařazení 17. družstva do soutěže dorostenek, ke kterému má připomínky.

MČR jednotlivců dorostu, st. a ml.žactva se hrají v období, kdy je prováděno hodnocení.

STK a ředitel soutěží řeší technicko-organizační záležitosti, vyhodnocení akcí ponechá na dalších činovnících, zejména komisi mládeže, komisi rozhodčích a VV.

Český pohár

V uplynulé sezóně proběhl 18.ročník ČP tříčlenných družstev. V soutěži mužů se zúčastňuje pravidelně více než 200 družstev, v soutěži žen byla účast již tradičně malá a vychází ze všeobecně menšího zájmu o stolní tenis mezi ženami. Soutěž proběhla bez námitek. 

V celostátním stupni je příznivě hodnoceno konání prvních dvou kol soutěže mužů bezprostředně před zahájením ligových soutěží. Družstva, která se zúčastnila 1.kola žen kladně hodnotí konání skupinovým systémem – před zahájením ligy. Při organizaci se vychází z dobrovolné účasti, družstva se účastní na vlastní náklady. Ti, kteří chtějí hrát menší počet soutěží, soutěže jiné nebo jen mistrovská utkání se mohou sami rozhodnout zda se ČP zúčastní nebo ne.

Finále 18.ročníku uspořádal MSK Břeclav v Lanžhotu. Za dokonalé zajištění finálového turnaje děkuje STK pořádajícímu oddílu.

Významu soutěže by prospělo, kdyby výsledky zápasů 2.st. nebo alespoň závěru soutěže byly hodnoceny hráčům do žebříčku.

Turnaje kategorie A

Schvalování turnajů mládeže a řízení seriálu BTM zajišťovala v sezóně 2008/09 komise mládeže. 

Turnajů dospělých v rámci ČR je v posledních létech nedostatek. ČAST nemá možnost motivovat pořadatele těchto soutěží nebo podpořit iniciativu k jejich pořádání. Účast hráčů ČAST neovlivní, zvýhodňovat oddíly pořádající akce nemůže, finanční podpora v současné situaci rovněž není možná.

Hodnotit turnaje ktg.A dospělých v současné situaci není aktuální; velkou akcí se stal turnaj STEN marketingu v Praze.  

STK a ředitel soutěží děkují za uznání své práce těm družstvům, která toto vyjádřila v hodnocení. Děkujeme za spolupráci všem pořadatelům M-ČR, kvalifikačních i dalších soutěží, bez jejich pomoci by se akce ČAST nemohly uskutečnit.
Rozhodnutí VV : 

VV ČAST na své schůzi 13.5.2009 schválil uvedené hodnocení připravené STK.

Návrhy a závěry budou použity pro přípravu soutěží v příští sezóně.

Oddíly budou o „Hodnocení“ informovány formou Zpráv (přílohy).

