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	Česká asociace stolního tenisu

sportovně technická komise


	26.4.2010


HODNOCENÍ

soutěží stolního tenisu v sezóně 2009/10
STK ČAST na své schůzi 24.4.2010 vyhodnotila soutěže, které řídila v sezóně 2009/10.

STK se zabývala organizací a zajištěním soutěží, sportovně technickými podmínkami i všemi připomínkovanými úseky činnosti, pokud byl jejich obsah v kompetenci STK. Připomínky k dalším oblastem činnosti předává STK dalším komisím ČAST (zejména KM a KR) a VV ČAST.
Hodnocení, které určuje SŘ a bylo připomínáno i ve Zprávách, nedodala tato družstva :

Muži : Slavoj Ústí n.L.A, Tatran Sedlčany, Lázně Fr.Lázně, Batesta Chodov, TTC Kladno, Sokol        Líbeznice, Loko Č.Lípa, Slavoj Ústí n.L.B, Baník Rtyně, Linea Chrudim, SK Jihlava, SK Přerov, ženy : Slovan Bohnice, Sokol Turnov, MEZ Vsetín,   

tj. celkem 15 družstev ze 154, která startovala v ligových soutěžích řízených STK.
Opožděně (až po jednání STK) zaslali hodnocení Sokol Slavkov a SKST Děčín (muži).

Nezasláním hodnocení se nejen sami zbavili možnosti zaslání návrhů či připomínek, ale rovněž nedodali podklady ke kontrole „aktivní mládeže“.

Závěrečné hodnocení STK vychází zejména z písemných hodnocení družstev zúčastněných v soutěžích a zpráv vrchních rozhodčích jednorázových akcí.

Ligové soutěže družstev mužů a žen

Prostřednictvím STK a ředitele soutěží byla řízena liga ve 13ti třídách a odděleních (skupinách),

extraligu mužů řídila APK.

Průběh ligových soutěží
Ligové soutěže 2009/10 byly pořádány v základní části tradičním dvoukolovým systémem, formou utkání dvojic v termínech sobota + neděle (2.liga žen 2 utkání v sobotu). 
V extralize žen následovalo po základní části čtvrtfinále, semifinále a finále podle předem vydaných zásad. 
V 1., 2. a 3. lize mužů a 1. i 2. lize žen byla po základní části sehrána nadstavba - play-off pro družstva na 1-4. místě a play-out pro družstva na 8-11 místě.  Družstvům, která postoupila do play-off a nechtěla po základní části pokračovat v soutěži, byla rozpisem soutěže dána možnost toto nahlásit a oddíly nebyly postihovány za neúčast, což využila družstva mužů Omya Jeseník A a B, TTC Bělá p.B., žen Slovan Bohnice, Spartak Pelhřimov a před finále ještě Sokol Nusle B. 

Z play-out se odhlásil Baník Havířov C (1.liga mužů) a z 2.kola Slavoj Praha B (1.liga žen), čímž tato družstva  byla zařazena mezi sestupující.     
Naprostá většina ligových utkání měla řádný průběh. Během sezóny došlo k 5ti kontumacím – 3 x z důvodu nedostavení družstva hostí – 2 x Sokol Nusle (1LŽ), 1x ČSAD Hodonín B (EL) –  omluveno předem z důvodu nemoci a 1x Sokol Neředín B (2ŽC) – pozdní příjezd na utkání. Další kontumace byla z důvodu zastavení činnosti družstva PS Lomnice n.P. 
Vedle kontumací řešila STK tyto nejzávažnější případy

- zastavení činnosti PS Lomnice n.P. – od 17.9.2009 do 9.10.2009

- zastavení činnosti PS Lomnice n.P. – od 4.11.2009 do 10.11.2009

- zastavení činnosti KST Robot M.Lazce – od 8.1.2010 do 13.1.2010

- zařazení do skupin 3LM – poté změna VV ČAST

- nevhodné složení 2LM v důsledku rozšíření 3LM (2008) a zrušení hranic krajů v 2+3LM (Říčany)

- stížnosti na osvětlení v herně Sok.Hradec Králové 2

- stížnost hostí na utkání 2ŽB Stodůlky-U.Plzeň B na podmínky a událost při utkání

- žádost Siko Orlová o doplnění soupisky o hráče ze zahraničí – po 1.lednu
- pořádání utkání 3MC klubem PS Lomnice n.P. v herně neschválené podle podmínek v rozpisu
- žádosti o odklady ligových utkání 

- odklad utkání ELŽ Břeclav-Hluk a stížnost ČAST Hodonín

- odklad o 1 týden celého posledního kola v ELŽ

- dvojí start hráčky Haringové (ČSAD Hodonín) za oddíly v ČR i SR

Změna ligových soutěží mužů od sezóny 2009/10
Na konferenci ČAST v roce 2008 bylo rozhodnuto o změně organizace ligových soutěží mužů. Od sezóny 2009/10 je 3.liga hrána v 5ti skupinách po 12 družstvech. S tím souvisí  i zrušení hranic krajů pro rozdělení družstev do jednotlivých skupin ve 2. a 3. lize.

Na rozdělení družstev do 5ti skupin 3.ligy bylo mnoho názorů, většina družstev by si uměla sestavit skupinu s bližšími družstvy a nikdo by se nezařadil do skupiny, aby byl územně na jejím okraji.

STK posuzovala možnosti a návrhy, snažila se i o částečnou obměnu družstev, která je jistě zajímavější nežli utkání se stále stejnými soupeři. Připravila i možnost rozdělení družstev z jednoho oddílu do různých skupin (Jablonec, Liberec).
I přes snahu STK, přípravě a několikahodinovém projednávání, byly k provedenému rozdělení připomínky, na jejichž základě VV ČAST provedl určité změny v připraveném složení skupin. Sebekriticky STK uznala, že protinávrh byl vhodnější a rozlosování bylo připraveno již s novým složením skupin.
I v 2LM byla snaha sestavit skupiny, do nichž by zařazená družstva byla z optimálních vzdáleností.

Na tuto soutěž nejvíce dopadl nevhodný systém 5ti skupin 3LM a uspokojivě rozdělit 11 družstev z „východních“ krajů a 13 družstev „západu“ nebylo možné. Do skupiny B muselo být proto zařazeno družstvo TTC Říčany, což pro ně znamenalo velké znevýhodnění. STK plně chápala jejich požadavky a kritiku, jiné řešení ale nebylo.
Řízení soutěže
STK ČAST v součinnosti s ředitelem soutěží řídila v dlouhodobých soutěžích 13 tříd a skupin se 154 družstvy. 
Řízení soutěží bylo prováděno prostřednictvím „Zpráv“, výsledky byly zasílány v Infu, zveřejňovány na internetu a teletextu TV Nova str.291. V „Hodnocení“, které zasílali účastníci ligových soutěží jsme neobdrželi žádnou stížnost či připomínku k řízení soutěže.
Termíny
Termínový kalendář byl většinou označen jako dobrý, nebo „bez připomínek“. Sestavení termínové listiny je záležitost nesmírně složitá, je potřeba skloubit požadavky oddílů, reprezentace, možnosti klubů hrající mezinárodní soutěže, stále častější účasti juniorů a kadetů na mezinárodních akcích, potřebě umožnit účast mladých na domácích BTM a další. 
Pro 1-3. ligu mužů a 1.-2. ligu žen je dodržován požadavek na zachování pravidelnosti v termínech na jednotlivá dvoukola.
Problematika byla v několika případech vyřešena odkladem utkání, i když ani nové termíny nebyly vždy pro všechny ideální. Zcela volný není žádný termín.

Kritizován byl společný termín pro nadstavbu 1-3.LM a 1-2.LŽ s turnajem TOP st.žactva (termín určila KM).

Hrací místnosti, vybavení
 V řadě oddílů přetrvávají problémy se zajišťováním hracích prostor pro ligová utkání a svoji činnost. Tento dlouholetý stav se někde podařilo zlepšit, většinou je ale problematika herny otázkou celé existence oddílu. Je všeobecně známo, že v některých případech nejsou podmínky ideální, přesto znovu žádáme oddíly, aby podle svých možností učinily maximum pro zlepšení podmínek pro naše soutěže (hygiena, hrací podmínky, stoly). 

V „Hodnocení“ několika oddílů byly po sezóně uvedeny připomínky k některým hernám. Tyto však měly být uplatněny při utkání a ve spolupráci s delegovaným rozhodčím měla být požadována náprava, příp. měl být proveden zápis. Nyní, s několikaměsíčním odstupem po jednostranném nahlášení můžeme pouze opakovaně vyzývat ke zlepšení.

Propagace
Připomínky k nedostatečné propagaci st. tenisu a vrcholných akcí, zejména v celostátním v tisku jsou všeobecně známé. Kladný ohlas má vysílání záznamů z utkání extraligy mužů na ČT4. Informace na teletextu a zveřejňování výsledků na webových stránkách byly většinou bez připomínek.

Z dalších námětů 

- k teletextu na TV Nova 291 byl návrh na jeho zrušení a další naopak o jeho rozšíření i na ČT,

- zveřejňovat na teletextu i výsledky soutěží veteránů – nabízeno ČMKV, ale výsledky dodávají jen 

  minimálně, většinou jen z vrcholných mezinárodních akcí, které pak byly zveřejněny, 
- opakují se požadavky na zlepšení a rozšíření informací na webu ČAST (pro VV).
Připomínky k systému ligových soutěží, rozhodnutí STK 

V písemném hodnocení od účastníků ligových soutěží se družstva nejčastěji vyjadřovala k systému 1-3.ligy mužů a 1-2.ligy žen, který určoval vedle základní části i nadstavbu – play-off pro družstva na 1.- 4. místě a play-out pro družstva na 8-11. místě.

STK se snaží o co nejvyšší regulérnost soutěží a na druhé straně chce vyhovět požadavkům účastníků. Po zvážení připomínek v hodnocení a s ohledem na nekvalitní vyplnění zaslaného formuláře řadou družstev, rozhodla STK neuzavírat své stanovisko a návrh systému příštího ročníku 1-3.LM a 1-2.LŽ a v nejkratší možné době oslovit účastníky s dotazníkem, ve kterém by jednoduchou formou (označením odpovědi) zaslali své stanovisko k nadstavbě.
Po vyhodnocení připraví STK návrh rozpisu ligy 2010/11, v němž nadstavba může být i rozdílná pro jednotlivé ligové soutěže.

Extraliga žen : 
Systém a další otázky byly projednány na poradě extraligových družstev v Hodoníně při MČR.  Dohodnuté změny zařadí STK do návrhu rozpisu ELŽ 2010/11.
Losování ELŽ bude provedeno na poradě extraligových družstev žen v červenci t.r.
Další připomínky a návrhy družstev  
Další připomínky se týkaly MČR jednotlivců – viz bod o MČR jednotlivců mužů a žen.

Jednotlivé návrhy a připomínky k dalším oblastem (nepříslušející k zde rozepsaným bodům) jsou v samostatné příloze. Byly projednány, jsou evidovány a podle možnosti budou použity při přípravě nových soutěží.
Další soutěže

M-ČR jednotlivců mužů a žen
Mistrovství proběhlo 5.- 6.3.2010 v Hodoníně za pořadatelství SKST ČSAD Hodonín.

Bylo uspořádáno velmi dobře a k zajištění nebyly žádné připomínky.

Mistrovství bylo již podruhé pořádáno společně s kvalifikací ve dvou dnech. Tento model byl některými družstvy kritizován – pro velké množství zápasů v hlavní hrací den.
Připomínky byly k hracím dnům pátek + sobota, protinávrhy jsou na sobota + neděle, případě pátek odpoledne + sobota + neděle dopoledne.

Poukazováno bylo několika družstvy na vysoké vklady, na zvýhodnění účastníků zařazených přímo do hlavní soutěže, návrhy jsou na postup vítězů skupin přímo do hlavní soutěže (bez mezikola), na umožnění hrát čtyřhru všem účastníkům kvalifikace. 

STK považuje návrhy na třídenní soutěž a návrhy znamenající větší počet zápasů či snížení příjmu  za současné situace za nereálné. Organizaci  soutěže mimo pracovní den (tj. v sobotu a v neděli) doporučujeme k projednání VV.
Mistrovství ČR mládeže
MČR družstev st.žactva a dorostu proběhlo 3.- 5.4.2010 jako společná třídenní akce v Ostravě. STK doporučuje pro příští MČR pokus o zajištění pořadatele z místa ve středu ČR, čímž by se snížily náklady družstev, které byly jedním z důvodů velkého množství omluv postupujících a startu náhradních družstev.
MČR jednotlivců juniorů, dorostu, st. a ml. žactva pro rok 2009 proběhla v květnu minulého roku. MČR pro rok 2010 budou 22.+ 23.5. a 5.+ 6.6.2010. Akce jsou připraveny, STK a ředitel soutěží spolupracují na technicko-organizačních záležitostech, vyhodnocení akcí je na dalších činovnících, zejména komisi mládeže, komisi rozhodčích a VV.

Novinkou v Mistrovství ČR mládeže – jednotlivců je organizace soutěže formou jednodenního turnaje. STK vzala toto ekonomické opatření na vědomí.

Český pohár

V uplynulé sezóně proběhl 19.ročník ČP tříčlenných družstev. V soutěži mužů se zúčastňuje pravidelně více než 200 družstev, v soutěži žen byla účast již tradičně malá a vychází ze všeobecně menšího zájmu o stolní tenis mezi ženami.  

V celostátním stupni je příznivě hodnoceno konání prvních dvou kol soutěže mužů bezprostředně před zahájením ligových soutěží. Družstva, která se zúčastnila 1.kola žen kladně hodnotí konání skupinovým systémem – před zahájením ligy. Při organizaci se vychází z dobrovolné účasti, družstva se účastní na vlastní náklady. Ti, kteří chtějí hrát menší počet soutěží, soutěže jiné nebo jen mistrovská utkání se mohou sami rozhodnout zda se ČP zúčastní nebo ne.

Finále 19.ročníku uspořádal Tatran Hostinné. Za dokonalé zajištění finálového turnaje děkuje STK pořádajícímu oddílu.

Ostudou a znevážením soutěže bylo nesehraní utkání 5.kola mužů Lokomotiva Vršovice – Robot Mokré Lazce (kontumace z důvodu odhlášení hostí den před utkáním). L.Vršovice tím získala bez boje postup do finálového turnaje.

Vzhledem k opakovanému narušování průběhu II.stupně ČP (pátý případ za posledních 6 ročníků ČP), navrhla STK nepřijmout družstvo Robot Mokré Lazce do ČP po dobu následujících 5ti let. VV ČAST tento návrh neschválil.

Významu soutěže prospělo zvýšení finančních odměn pro vítěze a zavedení peněžité ceny za 2. a 3. místo. Dalším zhodnocením akce by mohlo být hodnocení výsledků zápasů hráčů v 2.st. nebo alespoň závěru soutěže do žebříčku ČAST (návrh pro VV).
Turnaje kategorie A

Schvalování turnajů mládeže a řízení seriálu BTM zajišťovala v sezóně 2009/10 komise mládeže. 

Turnajů dospělých v rámci ČR je v posledních létech nedostatek. ČAST nemá možnost motivovat pořadatele těchto soutěží nebo podpořit iniciativu k jejich pořádání. Účast hráčů ČAST neovlivní, zvýhodňovat oddíly pořádající akce nemůže, finanční podpora v současné situaci rovněž není možná.

Hodnotit turnaje ktg.A dospělých v současné situaci není aktuální; velkou akcí se stal turnaj STEN marketingu v Praze.  

STK a ředitel soutěží děkují za uznání své práce těm družstvům, která toto vyjádřila v hodnocení. Děkujeme za spolupráci všem pořadatelům M-ČR, kvalifikačních i dalších soutěží, bez jejich pomoci by se akce ČAST nemohly uskutečnit.
Příloha : 
Souhrn dalších individuálních návrhů a připomínek z „hodnocení“.

STK doporučila VV ČAST předložené hodnocení schválit.

VV  na své schůzi 30.4.2010 vzal hodnocení „na vědomí“.

HODNOCENÍ SOUTĚŽÍ 2009/10

DODATEK HODNOCENÍ VYPRACOVANÝ NA ŽÁDOST VV ČAST

(schváleno STK 10.8.2010, navazuje na Hodnocení z 26.4.2010, na webu od 5.5.2010)

STK se znovu zabývala níže uvedenými připomínkami některých oddílů (družstev) a snažila se na ně stručně a výstižně odpovědět. Je však nutné uvést, že jde o připomínky ojedinělé, které nemají většinovou podporu, i když některé mohou být k zamyšlení. Na druhou stranu se vyskytují i připomínky nerealizovatelné, ale také protichůdné (např. hrát utkání už v pátek – v sobotu ve 14 h je příliš brzo, zrušit ČP – hrát ČP povinně, zavést teletext i na ČT – zrušit teletext). Mnohdy jde tedy spíše o jednotlivá přání, která vychází z úhlu pohledu toho daného oddílu či družstva. Co je pro jednoho výhodné, může být tedy pro druhého nevýhodné. V neposlední řadě jde i o názory, kterým může ČAST vyhovět, ale bude třeba upravit soutěžní řád. Podněty ke změnám může dát každý, ale i když byla „celá republika“ vyzvána 24.3.2010 prostřednictvím zpráv ČAST k předložení návrhů na změny SŘ, které by byly předloženy konferenci, nedošlo nic.          
Stavební fakulta SKK El Niňo Praha „C“ ČP by se měly účastnit povinně všechny kluby(oddíly) 1.ligy; 
Ani v mistrovských soutěžích není povinností přihlášení, natož v nemistrovských jako je ČP.
SKST Baník Havířov C – ČP - Navrhujeme nehrát, zbytečná soutěž v nabitém termínovém kalendáři

Zrušení ČP není v kompetenci STK.
SKST ČSAD Hodonín A – Termíny utkání rozšířit na pátek se začátkem 18.00 – 20.00 hod.

Termíny utkání jsou dány SŘ.
AŠ Mladá Boleslav - Zajímalo by nás, kdy budou moci družstva (zástupci) spolu s ČAST spolurozhodovat o systému soutěží , rozdělování družstev do skupin atd. Vždy se jedná systémem   
 ,,O nás bez nás‘‘.  Není to názor pouze náš, ale řekl bych většiny týmů .
Všechna ligová družstva vyjadřují, v souladu se SŘ, své názory v hodnocení soutěží na konci sezóny. Závěry z těchto hodnocení uplatňuje VV ČAST při přípravě a zajištění soutěží v příští sezóně. 
KST ROBOT ML B - Změnit způsob utkání do 10-ti bodů,utkání jsou dlouhá,hraná prakticky bez divácké veřejnosti.Zrušit dvě čtyřhry,ve světě  Se již čtyřhry v soutěžích družstev nehrají.Zavést rozhodující čtyřhru při nerozhodném výsledku,změnit způsob Bodování,udělit 4 body za vítězství dvouhrami,3 body za vítězství po nerozhodném výsledku vítězi čtyřhry,2 body  Poraženému ze čtyřhry,1bod za porážku.Odpadnou domluvené nerozhodné výsledky
Počet a způsob zápasů v utkání je dán SŘ, bodování též. 
TTC  ŘÍČANY - Jednoznačně rozdělit 2. ligu mužů na Čechy a Moravu
Při současném systému nelze.
TTC Koral Tišnov - Jakékoli odstoupení ze soutěže a tedy i z nástavbové soutěže play-off  by se mělo trestat vysokou finanční pokutou a  vyloučení  ze soutěže.  To co se stalo v soutěži 2. ligy sk. B považujeme za nehorázné a je to znevážení celého ročníku. I s ohledem na to, že si mohu bez boje koupit soutěž o kterou bojuji celý rok.
Rozpis nadstavbové části v současné době odstoupení umožňuje, nelze ho tedy trestat pokutou. Odstoupení se toleruje i proto, že některá družstva nemají zájem o případný postup, ale svými celosezónními výkony se prostě do play off probojovala. 
Sokol Plzeň V - navrhuji zavedení určitého procenta odehraných zápasů v základní části- pro hráče startující v play-off
Tomuto se STK nebrání, ale muselo by dojít k úpravě SŘ.
FK Kolín - Vrátit se zpět ke hraní dvojiček na začátku polovin dlouhodobé soutěže, aby byla větší důvěryhodnost k výsledkům.
Letos se toto povedlo, jinak to záleží na termínech ostatních soutěží.
Sokol Kostelec nad Orlicí - Doporučení ČÁST: na začátku sezóny vydat v rámci zpráv ČÁST oznámení o možnosti mailového odběru zpráv a „inf“ jednotlivých komisí (pokud jsou vydávána) KR, KML, … s kontaktem na příslušného vydavatele..dostat informace prostřednictvím mailu je snazší a dostupnější nežli je opakovaně vyhledávat na webu
STK toto dodržuje.
SKST Liberec „C“  - rozhodčí u stolu by ve 3.lize mohli být i bez licence,
Náleží KR.
TTC PS Lomnice n.P - Jediná připomínka k systému 2.ligy, podobná Říčanům není možné aby družstvo jezdilo tak daleko To spíš udělat ještě jednu druhou a jednu třetí ligu 1x Morava a 2x Čechy pokud to zůstane takto bude s tím neustále problém
ČP - Tuto soutěž bych nechal volnější aby se mohlo setkávat i družstva od jinud než ze svého kraje samozřejmě cca do 100
Vytvářet seznam klubů kteří již mají hlášení odevzdané a nikoliv
STK prozatím nedoporučuje, poslední větě nerozumíme.
TJ Sokol Čechovice - I po rozšíření soutěží 3.ligy sestupují 3 týmy, což je na 12 účastníků hodně. V praxi to znamená, že se každý rok změní 4 týmy což je 1/3 soutěže (vč. 1 postupujícího). Dle našeho názoru z 12 týmů je max. počet sestupujících 2. V případě 3 sestupujících má být počet účastníků min. 14
Celkově je ohledně kolem sestupů a postupů v soutěžním řádu (SŘ) chaos. Např. v SŘ je uvedeno, že z 3.ligy postupuje vítěz a sestupují poslední 3.týmy. Následně je zprávami ČAST doplněn systém play-off a play-out, který toto v podstatě popírá. V  tomto případě musí být v SŘ uvedeno, že postupuje vítěz play-off a sestupují 3.týmy dle dodatku nebo zprávy, která popisuje daný systém. Takto by nedocházelo k mylnému výkladu SŘ. Dále je nejednotnost opět u play-off a play-out. Před začátkem soutěžního ročníku je zprávou popsán systém soutěže,  kde by měly být všechny změny a odlišnosti oproti normálním utkáním. Ale nikde není zmínka o 1 čtyřhře. Ani v upřesňujících zprávách po skončení soutěže . Současně nevidíme důvod hrát soutěže play-off a play-out jiným systémem (1 čtyřhra) než  se hraje základní část, když např. po celý rok některé týmy čtyřhry trénují a následně je musí pro rozhodující fázi měnit.  V praxi to znamená, jako kdyby se např. hokejisté dohodly, že play-off odehrají 4 na 4, aby padlo více branek.
Otázce na postupy a sestupy nerozumíme, co se týká jedné čtyřhry v nadstavbě – STK zváží.
KST DOLNÍ NĚMČÍ - Návrh na teletext ČT
Není v kompetenci STK.
KST Holešov  - systém play out zamezil s většinou „podezřelých výsledků“, i když se opět objevili mistři remíz. Možná by prospělo remízy bodově znevýhodnit nebo hrát pouze 1 čtyřhru Viz M.Lazce „B“.
Zajištění utkání pořadateli, hrací prostory - Vše OK, bylo by však dobré provést pasportizaci heren /1 rok zaplatit o 200-300 Kč vyšší poplatek a komisaři by provedli prohlídku a změření/V tiskopisu „Schválení herny“ všichni neuvádí pravdivé údaje.
Za údaje na formuláři o schválení hrací místnosti zodpovídá předkládající oddíl. Kdokoli může proti nepravdivosti informací na formuláři podat námitku.
TTC OSTRAVA PORUBA - sobotní termín 14.00 se nám zdá příliš brzký, navrhujeme 15 nebo 16 hod
Viz Hodonín „A“.
TJ MSV STUDÉNKA - Úvaha nad play off a play out. Spíše by se měly hrát baráže, protože nevím zda je dobré, aby do vyšší soutěže postoupilo družstvo, které je slabší, než to které má spadnout.
Není pravda, že je vždy sestupující družstvo silnější než postupující.
SK Svinov – dlouhodobé soutěže by měly začínat již začátkem září
Častější kontroly utkání v nižších ligových soutěžích. Možnost využít funkcionáře OSST a KSST.
Termínová listina ČAST je závislá na termínech ETTU a na ostatních soutěžích. Pokud se funkcionáři RSST a KSST přihlásí do seznamu komisařů, není to problém. 
TJ Sokol Vracov  - Navrhujeme hrát play-off a play-out hned týden po skončení základní části bez přestávky. Viz Kolín.
Pokutovat  družstva, které odstoupí z play-off a play-out – je to částečné znehodnocení celé soutěže Viz Tišnov.
Rozděleni 60 družstev do 5 skupin třetích lig podložit výpočtem vzdáleností, aby nedocházelo k odvolávání a změnám STK provádí.
TJ Sokol Kostelec Zlín - Teletext NOVA  ztrácí na důležitosti. Není v kompetenci STK. 
TJ AGROTEC Hustopeče - Navrhujeme zrušit teletext – stojí to moc peněz a veškeré informace jsou na internetu Není v kompetenci STK.
SK Dobré A - doporučoval bych jen ponechat domácím oddílům větší volnost ve výběru začátků domácích utkání Možná by jen stálo za zvážení nařídit domácím oddílům otevření herny pro hosty nejméně jednu hodinu před začátkem utkání. Doporučuji zvážit např. hromadný tisk plakátů pro všechna  družstva v soutěži s možností umístění loga partnerů ČÁST, doplnění sponzorů domácího oddílu a provedení záznamů o začátku a soupeřích.  A co třeba doplňovat do zápisů o utkání počet přítomných diváků a vyhodnocovat?
Viz Hodonín „A“. Otevření herny pro hosty je dáno SŘ. Hromadný tisk plakátů – STK se domnívá, že v současné době není v možnostech oddílů ani ČAST. Počet diváků – STK zváží. 
Sokol Plzeň V ,,B“ - : nemělo by snad vadit, aby v družstvu startovala dvě děvčata na stř. start

Podle současného PŘ nelze.
