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	Česká asociace stolního tenisu

sportovně technická komise


	28.5.2011


HODNOCENÍ

soutěží stolního tenisu v sezóně 2010/11
STK ČAST na své schůzi 28.5.2011 vyhodnotila soutěže, které řídila v sezóně 2010/11.

STK se zabývala organizací a zajištěním soutěží, sportovně technickými podmínkami i všemi připomínkovanými úseky činnosti, pokud byl jejich obsah v kompetenci STK. Připomínky k dalším oblastem činnosti předává STK dalším komisím ČAST (zejména KM a KR) a VV ČAST.
Hodnocení, které určuje SŘ a bylo připomínáno i ve Zprávách, nedodala tato družstva :

Muži : TJ Šanov, TTC Litoměřice B, TTC Kladno, Baník Bř.Chomutov, OP Prostějov, Sokol Žďár n.S., Spartak Pelhřimov, Robot M.Lazce B, TTC Poruba,
ženy : Sokol Č.Budějovice a Stadion Žižkov.

tj. celkem 11 družstev ze 155, která startovala v ligových soutěžích řízených STK.
Nezasláním hodnocení se nejen sami zbavili možnosti zaslání návrhů, připomínek nebo „hlasu“ k organizaci soutěží, ale rovněž nedodali podklady ke kontrole „aktivní mládeže“.

Závěrečné hodnocení STK vychází zejména z písemných hodnocení družstev zúčastněných v soutěžích a zpráv vrchních rozhodčích jednorázových akcí.

Ligové soutěže družstev mužů a žen

Řízení soutěže

          STK ČAST v součinnosti s ředitelem soutěží řídila v dlouhodobých soutěžích 13 tříd a skupin se 155 družstvy (extraligu mužů řídila APK). 
Řízení soutěží bylo prováděno prostřednictvím „Zpráv“, výsledky byly zasílány v Infu, zveřejňovány na internetu a teletextu TV Nova str.291. V „Hodnocení“, které zaslali účastníci ligových soutěží jsme neobdrželi žádnou stížnost či připomínku k řízení soutěže.

Ojedinělé připomínky byly ke stanoveným začátkům utkání.

Ředitel soutěží s STK jako řídící orgány soutěží řešili při přípravě a v průběhu ligových soutěží vedle běžné činnosti i tyto úkoly a záležitosti:
- vyhodnocení dotazníkové akce a příprava rozpisu ligy (následně změněno VV)

- dodatečná kvalifikace o 1. ligu žen (nepřihlášení postupujícího družstva z 2. ligy sk.C)

- účast družstev v 2. lize žen sk.C (13 družstev)

- účast družstev v 3. lize mužů (nepřihlášen postupující z kraje KV)

- rozdělení družstev do skupin 2. ligy mužů (13 družstev z krajů „západ“, 11 z krajů „východ“)

- rozdělení družstev do 5ti skupin 3.ligy mužů (více možností)

- kontrola soupisek ligových družstev (některé KSST potvrzovaly bez kontroly zaregistrování)

- zastavení činnosti družstvu Batesta Chodov (nezaplacení pokuty ze sezóny 2009/10)

- zastavení činnosti družstvu Lokomotiva Č.Lípa (nezaplacení pokuty ze sezóny 2009/10)

- námitky MSV Studénka proti průběhu utkání 3. ligy v Porubě

- nestandardní postup rozhodčího při utkání 2. ligy mužů Holice – Orlová

- start hráče v 3. lize (Znojmo B) neuvedeného na soupisce družstva 

Několik odvolání řešil i VV ČAST, rozhodnutí STK nebyla změněna.
Součástí příprav soutěží s návazností na jejich řízení je i každoroční aktiv ligových družstev. V sezóně 2010/11 byl uspořádán v Ostravě (při ME), měl však velmi malou účast. 
Pro novou sezónu připraví STK aktiv opět jako v předchozích létech do Prahy a bude spojený s losováním 1. – 3. ligy mužů a 1. – 2. ligy žen.

Průběh ligových soutěží a jejich systém
Extraliga žen
          V sezóně 2010/11 se utkání hrála novým systémem (utkání do 6ti bodů, čtyřhra jako poslední zápas, možnost remízy při play-off).  Změny v základní části byly hodnoceny kladně, připomínky jsou k nadstavbě a budou projednány na poradě extraligových družstev žen.

Systém soutěže byl stejný jako v minulých létech - po základní části následovalo čtvrtfinále, semifinále a finále podle předem vydaných zásad. 

1. - 3. liga mužů a 1. - 2. liga žen 

         byly hrány systémem, který určil VV ČAST (základní část + play-off a play-out), tj. stejným systémem jako v sezóně 2009/10. Cílem tohoto hracího systému bylo zajištění co největší regulérnosti soutěží. 

Hrálo se v základní části tradičním dvoukolovým systémem, formou utkání dvojic v termínech sobota + neděle (2. liga žen 2 utkání v sobotu). 
Po základní části byla sehrána nadstavba - play-off pro družstva na 1-4. místě a play-out pro družstva na 8-11. místě. Družstvům, která postoupila do play-off a nechtěla po základní části pokračovat v soutěži, byla rozpisem soutěže dána možnost toto nahlásit a oddíly nebyly postihovány za neúčast, což využila družstva mužů TTC Bělá p.B. a žen Sokol Nusle B, ABC Braník B a SKST Děčín B. 

Z play-out se odhlásil Spartak Pelhřimov (3. liga mužů), čímž byl rovnou zařazen mezi sestupující.     
Naprostá většina ligových utkání měla řádný průběh. Během sezóny došlo k 13ti kontumacím – 
muži 2x KST Zlín B, 2x Sokol Znojmo, 1x Kaval. Sázava 1x Sp. Pelhřimov, 1x Slavoj Ústí n.L. B, 

ženy 3x SK Jihlava, 2x TTC Litoměřice B, 1x Sokol Plzeň B, vesměs z důvodu nedostavení k utkání.
Řadou družstev byl systém hodnocen jako nevhodný, proto nový VV rozhodl o zjištění požadavku účastníků soutěží – dotazem v „Hodnocení“.

Výsledkem je doporučení pro play-off (pro 76 družstev, proti 58) a nesouhlas s play-out (pro 53, proti 81). Podle tohoto „hlasování“ připraví STK návrh hracího systému do rozpisu nového ročníku ligových soutěží. 

Termíny
         Termínový kalendář byl většinou označen jako dobrý, nebo „bez připomínek“. Sestavení termínové listiny je záležitost nesmírně složitá, je potřeba skloubit požadavky oddílů, reprezentace, možnosti klubů hrající mezinárodní soutěže, stále častější účasti juniorů a kadetů na mezinárodních akcích, potřebě umožnit účast mladých na domácích BTM a další. 
Pro 1. - 3. ligu mužů a 1. - 2. ligu žen je dodržován požadavek na zachování pravidelnosti v termínech na jednotlivá dvoukola.
Neřešitelné je vyhovět požadavku na rozdílné termíny EL žen s 1. - 2. ligou (některá EL družstva a reprezent. trenér) a na úplně volné termíny pro BTM (komise mládeže).
Hrací místnosti, vybavení
         V řadě oddílů přetrvávají problémy se zajišťováním hracích prostor pro ligová utkání a svoji činnost. Tento dlouholetý stav se někde podařilo zlepšit, většinou je ale problematika herny otázkou celé existence oddílu. Je všeobecně známo, že v některých případech nejsou podmínky ideální, přesto znovu žádáme oddíly, aby podle svých možností učinily maximum pro zlepšení podmínek pro naše soutěže (hygiena, hrací podmínky, stoly). 

V „Hodnocení“ několika oddílů byly po sezóně uvedeny připomínky k některým hernám. Tyto však měly být uplatněny při utkání a ve spolupráci s delegovaným rozhodčím měla být požadována náprava, příp. měl být proveden zápis. Nyní, s několikaměsíčním odstupem po jednostranném nahlášení můžeme pouze opakovaně vyzývat ke zlepšení.

Propagace
           V propagaci stolního tenisu došlo k výraznému zlepšení, když vedle dřívějšího teletextu a některých (spíše oblastních) deníků, byly v průběhu celé sezóny vysílány v televizi na ČT4 vrcholné mezinárodní akce (v ČR) a extraliga mužů. V menším množství jsou vysílány soutěže i na internetu.
V dotaznících pro ligová družstva byla i otázka na zájem o teletext ČAST (Nova strana 291). Kladná odpověď 98 družstev pro pokračování ukazuje na sledovanost a je vhodné v této propagaci a informovanosti pokračovat (44 družstev navrhovalo zrušení).
Rozdílné názory jsou na webové stránky ČAST, kde by byla potřeba zlepšit a pravidelně doplňovat náplň v sekcích pro jednotlivé komise a krajské svazy.
Další soutěže

M-ČR jednotlivců mužů a žen
Mistrovství proběhlo 4.- 5.2011 v Praze.

STK tuto soutěž projednala, závěry ponechává na VV, protože vše je limitováno finančními možnostmi.

Mistrovství ČR mládeže

STK vyjádřila nesouhlas s hracím systémem MČR družstev i jednotlivců již dříve, vylučovací systém od prvních kol považuje za nevhodný. Ve formuláři na hodnocení soutěží nebyl tento okruh otázek uveden, akce podléhají komisi mládeže.
Český pohár

ČP je již tradiční zaběhnutou soutěží. Účast družstev je dobrovolná, v soutěži mužů se zúčastňuje pravidelně více než 200 družstev, v soutěži žen je účast malá a vychází ze všeobecně menšího zájmu o stolní tenis mezi ženami.  

Většina družstev, která provádí hodnocení soutěží, jej samostatně nepřipomínkuje. Každoročně je několik družstev, které pořádání a zajištění ČP chválí (zejména konání prvních kol bezprostředně před zahájením ligových soutěží), několik družstev zase navrhuje jeho zrušení. Jsou i návrhy na povinnou účast extraligových družstev v ČP.

Závěr STK je tuto soutěž neměnit, vycházet z dobrovolné účasti. Družstva, která chtějí hrát menší počet soutěží, soutěže jiné nebo jen mistrovská utkání se mohou sami rozhodnout, zda se ČP zúčastní nebo ne.

Finále 20. ročníku uspořádal MSK Břeclav v Lanžhotu. Za dokonalé zajištění finálového turnaje děkuje STK pořádajícímu oddílu.

Významu soutěže prospělo zvýšení finančních odměn pro vítěze a zavedení peněžité ceny za 2. a 3. místo (před 2 roky). Dalším zhodnocením akce by mohlo být hodnocení výsledků zápasů hráčů v 2. st. nebo alespoň závěru soutěže do žebříčku ČAST (návrh pro VV).
Další připomínky a závěr
V zaslaných formulářích některá ligová družstva poslala své připomínky a návrhy. Jedná se o jednotlivé náměty, které STK projednala a eviduje je, jejich využití, ale zatím nenavrhuje, zejména proto, že se nejedná o požadavky větší skupiny účastníků ligových soutěží.
V příloze je rozeslán výpis odpovědí v dotazníku a heslovitě uvedeny projednané individuální návrhy. Připomínky k rozhodčím nebo komisi rozhodčích jsou označeny RO, podobně ke KM, MČR apod. 

VV a komisím je podstoupena celá složka „Hodnocení“. 
STK a ředitel soutěží děkují za uznání své práce těm družstvům, která toto vyjádřila v hodnocení. Děkujeme za spolupráci všem pořadatelům M-ČR, kvalifikačních i dalších soutěží, bez jejich pomoci by se akce ČAST nemohly uskutečnit.
VV ČAST schválil hodnocení dne 30.5.2011.

Příloha: Souhrn odpovědí z dotazníků
