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	Česká asociace stolního tenisu

sportovně technická komise


	12.5.2012


HODNOCENÍ

soutěží stolního tenisu v sezóně 2011/12
STK ČAST na své řádné schůzi 12.5.2012 vyhodnotila soutěže, které řídila v sezóně 2011/12.

STK se zabývala organizací a zajištěním soutěží, sportovně technickými podmínkami i všemi připomínkovanými úseky činnosti, pokud byl jejich obsah v kompetenci STK. Připomínky k dalším oblastem činnosti předává STK dalším komisím ČAST (zejména KM a KR) a VV ČAST.
Hodnocení, které určuje SŘ a bylo připomínáno i ve Zprávách a Infu, nedodala tato družstva :

Muži : Elizza Praha A, B, C, Slovan Lochovice, SKST Týn n.Vl., TJ Šanov, Sokol Líbeznice, TTC Kladno, Robot M.Lazce B, TTC Poruba,
ženy : Sokol Nusle B, TTC Komořany.
tj. celkem 12 družstev ze 154, která startovala v ligových soutěžích řízených STK.
Oddílům, ze kterých nedošlo hodnocení od žádného družstva, uděluje STK admin. pořádkovou pokutu, která bude zveřejněna ve Zprávách ČAST (nesouvisí s příp. postihem od dalších komisí). 

Nezasláním hodnocení se nejen sami zbavili možnosti zaslání návrhů, připomínek nebo „hlasu“ k organizaci soutěží, ale rovněž nedodali podklady ke kontrole „aktivní mládeže“.

Závěrečné hodnocení STK vychází zejména z písemných hodnocení družstev zúčastněných v soutěžích a zpráv vrchních rozhodčích jednorázových akcí.

Ligové soutěže družstev mužů a žen

Řízení soutěže

          STK ČAST v součinnosti s ředitelem soutěží řídila v dlouhodobých soutěžích 13 tříd a skupin se 154 družstvy (extraligu mužů řídila APK). 
Řízení soutěží bylo prováděno prostřednictvím „Zpráv“, výsledky byly zasílány v Infu, zveřejňovány v infosystému STIS a teletextu TV Nova str.291. 
ČAST od této sezóny zavedla nový elektronický „Registr“ a postupně se přecházelo na nový způsob zpracovávání soupisek a přepisu zápisů do STISu.
Pro ligové soutěže byl tisk soupisek a zadávání zápisů v první sezóně zaveden zkušebně, bez postihu při nepnění. Od následujícího ročníku soutěží je připravováno již plné využití předností STISu a Registru.

V „Hodnocení“, které zaslali účastníci ligových soutěží, bylo řízení hodnoceno bez připomínek či stížností, v některých případech i s poděkováním. Rozdílný názor na řízení soutěží má KST Zlín. Na připomínky SK Přerov a Sl.Bohnice bylo odpovězeno individuálně.
Ředitel soutěží s STK jako řídící orgány soutěží řešili při přípravě a v průběhu ligových soutěží vedle běžné činnosti, mimo jiné, i tyto úkoly a záležitosti:
- vyhodnocení dotazníkové akce a příprava rozpisu ligy 

- účast družstev v 3. lize mužů (nepřihlášen postupující z kraje VY)

- změny obsazení ligových soutěží (3x přechod družstva, 13x převod místa v soutěži)

- rozdělení družstev do skupin 2. ligy mužů (13 družstev z krajů „západ“, 11 z krajů „východ“)

- rozdělení družstev do 5ti skupin 3.ligy mužů (více možností)

- problematiku s kontrolou totožnosti hráče při utkání 3ME Rožnov - Přerov

- start hráče v 2. lize (KST Vsetín) neuvedeného na soupisce družstva 

- zastavení činnosti družstvu TJ Šanov (přes urgence nedoloženo zaplacení pokuty)
A další.

Součástí příprav soutěží s návazností na jejich řízení je i každoroční aktiv ligových družstev. V sezóně 2011/12 proběhl 30.7.2011 v Praze na Strahově a byl spojen s losováním 1. – 3. ligy mužů a 1. – 2. ligy žen.

Průběh ligových soutěží a jejich systém
Extraliga žen
          V sezóně 2011/12 se utkání hrála systémem do 6ti vítězných bodů, čtyřhra až jako poslední zápas. Tento systém se osvědčil již v předchozí sezóně a nebyly k němu žádné připomínky. 

Play-off se hrálo do 5ti vítězných bodů, čímž odpadá možnost remízy.

          Systém soutěže byl stejný jako v minulých létech - po základní části následovalo čtvrtfinále, semifinále a finále podle předem vydaných zásad. Finálová série je nově hrána na tři vítězná utkání.
1. - 3. liga mužů a 1. - 2. liga žen 

         Hrací systém určil VV ČAST podle výsledku ankety mezi účastníky ligových soutěží (po dohrání ročníku 2010/11). Většina družstev se vyslovila pro nadstavbu systémem play-off o vítěze soutěže, naopak velká většina nedoporučila konání play-out.


Na určování hracího systému jsou různé názory, současný model byl vybrán podle požadavku většiny.

Hrálo se v základní části tradičním dvoukolovým systémem, formou utkání dvojic v termínech sobota + neděle (2. liga žen 2 utkání v sobotu). 
Po základní části byla sehrána nadstavba - play-off pro družstva na 1-4. místě. Družstvům, která postoupila do play-off a nechtěla po základní části pokračovat v soutěži, byla rozpisem soutěže dána možnost toto nahlásit a oddíly nebyly postihovány za neúčast, což využila družstva žen SKV Voděrady A, ABC Braník A a B, SKST Děčín B, Baník Havířov B a pro finále i SKST Vlašim C. 

Naprostá většina ligových utkání měla řádný průběh. Během sezóny došlo k 11ti kontumacím – muži 2x TTC Říčany, 1x TJ Šanov, ženy 2x TJ Dobřany, Jiskra Jaroměř a MSK Břeclav B, vždy pro nedostavení družstva na utkání ke svým soupeřům a dále 1x muži L.Prachatice – z důvodu příjezdu na utkání po čekací době a 1x ženy TTC Ústí n/O A z důvodu omluvy (odřeknutí) účasti v 3.finálovém utkání play-off ve Vlašimi.

V průběhu soutěže obdržela STK dva návrhy na změnu systému ligy.

Návrhy byly zdůvodněné a měly určité přednosti, proto je STK zařadila do hodnotící osnovy se žádostí o stanovisko ligových družstev.

1. 
Návrh na zkrácení utkání mužů – k návrhu se kladně vyjádřilo 9 družstev (Hodonín a Bor – změnit na soutěž tříčlenných družstev; Zlín a Kostelec zkrátit o jednu čtyřhru; 2x ano – bez návrhu). Ostatní ligová družstva zkrácení nedoporučují, příp. neodpověděla.
2. Návrh hrát v nadstavbě mužů čtyřhru jen za stavu 8:8 – ano 26 družstev, ne 53, neodpovědělo 16, jiný návrh 1.

STK nedoporučuje navržené změny.

Termíny
         Termínový kalendář byl označován jako dobrý, nebo „bez připomínek“. Sestavení termínové listiny je záležitost nesmírně složitá, je potřeba skloubit požadavky oddílů, reprezentace, možnosti klubů hrající mezinárodní soutěže, stále častější účasti juniorů a kadetů na mezinárodních akcích, potřebě umožnit účast mladých na domácích BTM a další. 
Pro 1. - 3. ligu mužů a 1. - 2. ligu žen je dodržován požadavek na zachování pravidelnosti v termínech na jednotlivá dvoukola.
Neřešitelné je vyhovět požadavku na rozdílné termíny EL žen s 1. - 2. ligou, s mezinárodními turnaji dospělých i juniorů a na úplně volné termíny pro BTM. 
EL se hrála v termínech odsouhlasených na poradě vedoucích EL družstev.
Termíny byly vyznačeny k termínové listině a rozlosování. Několik družstev si nesprávně vysvětlilo termín finále play-off 1-3LM a 1-2 LŽ, kdy v kalendáři u značky finále byl uveden datum 1. Pro příště budou termíny vypsány tak, aby nemohlo dojít k záměně (např. ve Zprávách).

Hrací místnosti, vybavení
         V řadě oddílů přetrvávají problémy se zajišťováním hracích prostor pro ligová utkání a svoji činnost. Tento dlouholetý stav se někde podařilo zlepšit, většinou je ale problematika herny otázkou celé existence oddílu. Je všeobecně známo, že v některých případech nejsou podmínky ideální, přesto znovu žádáme oddíly, aby podle svých možností učinily maximum pro zlepšení podmínek pro naše soutěže (teplota, hygiena, hrací podmínky, stoly). 

        Žádáme oddíly, aby se připravily na povinnost (od sezóny 2013/14) mít při hernách šatny a sprchy s teplou vodou.

        V „Hodnocení“ několika oddílů byly po sezóně uvedeny připomínky k hernám, někdy i nekonkrétně. Tyto však měly být uplatněny při utkání a ve spolupráci s delegovaným rozhodčím měla být požadována náprava (podle možností), příp. měl být proveden zápis. Při pochybnosti měly být údaje na schvalovacím formuláři porovnány se skutečností – pokud by byl rozdíl uplatnit v zápisu. Nyní, s několikaměsíčním odstupem po jednostranném nahlášení můžeme pouze opakovaně vyzývat ke zlepšení. Podle nového Soutěžního řádu již vrchní rozhodčí nemá možnost povolit konání utkání v neregulérních podmínkách.
Další soutěže

M-ČR jednotlivců mužů a žen
Mistrovství proběhlo 2.- 4.3.2012 v Brně. 
Hrálo se podle podmínek a systému, jak stanovil VV ČAST.

Připomínky oddílů k tomuto MČR jsou v „Hodnoceních“, které byly podstoupeny VV ČAST.
V rozpisu v příloze jsou hodnocení (22) s připomínkami a náměty k této soutěži označeny „MČR“.
Mistrovství ČR mládeže

MČR mládeže jsou organizována komisí mládeže. Ve formuláři na hodnocení soutěží nebyl tento okruh otázek uveden, není zajišťováno STK.
Český pohár

ČP je již tradiční zaběhnutou soutěží. Účast družstev je dobrovolná, v soutěži mužů se zúčastňuje pravidelně více než 200 družstev, v soutěži žen je účast malá a vychází ze všeobecně menšího zájmu o stolní tenis mezi ženami.  

Většina družstev, která provádí hodnocení soutěží, jej samostatně nepřipomínkuje. Každoročně je několik družstev, které pořádání a zajištění ČP chválí (zejména konání prvních kol bezprostředně před zahájením ligových soutěží), několik družstev má názor na pořádání nebo systém jiný. 
Byly i návrhy na povinnou účast extraligových družstev, nově je návrh na povinnou účast družstev, která hrají LM a P-ETTU.
Závěr STK je tuto soutěž neměnit, vycházet z dobrovolné účasti. Družstva, která chtějí hrát menší počet soutěží, soutěže jiné nebo jen mistrovská utkání se mohou sami rozhodnout, zda se ČP zúčastní nebo ne.

Finále 21. ročníku uspořádal MSK Břeclav ve Valticích. Za obětavé zajištění finálového turnaje děkuje STK pořádajícímu oddílu.

Významu soutěže prospělo zvýšení finančních odměn (v r. 2009) pro vítěze a zavedení peněžité ceny za 2. a 3. místo. Dalším zhodnocením akce by mohlo být hodnocení výsledků zápasů hráčů v 2. st. nebo alespoň závěru soutěže do žebříčku ČAST (návrh pro VV).
Další připomínky a závěr
V zaslaných formulářích některá ligová družstva poslala své připomínky a návrhy. Jedná se o jednotlivé náměty, které STK projednala a eviduje je, jejich využití, ale zatím nenavrhuje, zejména proto, že se nejedná o požadavky větší skupiny účastníků ligových soutěží.
V příloze je rozeslán výpis připomínek a individuálních námětů z dotazníků a stanovisko STK. 

VV a komisím byla podstoupena celá složka „Hodnocení“ od ligových družstev.
STK děkuje za spolupráci všem pořadatelům M-ČR, kvalifikačních i dalších soutěží, bez jejich pomoci by se akce ČAST nemohly uskutečnit.
STK doporučuje VV toto hodnocení schválit a uložit i dalším komisím provést podobné hodnocení v rámci svých působností.

Příloha: Výpis z hodnocení a vyjádření STK. 
