
Informační zpráva RK pro KSST
(Z projednání agendy RK na VV v 8/18 a 9/18)

Body týkající se problematiky krajů z VV (na základě aktuálních potřeb a dotazů z jednotlivých KSST):

· Schůzka RK 
VV schválil slíbený termín konání jednání VV, zástupců odborných komisí s předsedy svazů na 3.11.2018od 10.30 hod v sídle ČUS, Praha 6 – Strahov, Zátopkova 100/2.
Počítejte z daným termínem, v případě, že se nemůžete zúčastnit, domluvte si dopředu zástupce za váš krajský svaz.
Přesný program schůzky bude stanoven na říjnovém zasedání VV, v případě požadavků na zařazení nějakého konkrétního bodu či problematiky pošlete požadavek na můj mail, či zavolejte (veselka.jiri@seznam.cz; mo:602 411 147)

· Žádostí krajských a regionálních svazů na projekty podpory mládeže
Komentář ke zpracované metodice z praktických zkušeností:
Metodika pravděpodobně dostatečně nezdůrazňuje jiný způsob financování projektů. Finance budou poukázány na příslušné svazy POUZE NA ZÁKLADĚ ZASLANÉ FAKTURY (nebo patřičných dokladů k proplacení v případě využití přímého financování projektu ČAST). Nečekejte na zaslání financí s tím, že pak provedete vyúčtování, jak bylo zvykem v minulých letech. Dosud je vyúčtována velmi malá část schválených dotací (cca 150 tis.) a VV žádá o URYCHLENÍ ČERPÁNÍ FINANCÍ. Důvodem je že v případě nevyčerpání plánované částky (na podporu KSST 3 mil., schválené projekty cca 1 mil), bude nutná změna rozpočtu. 
Z uvedených informací vyplývá, že je možné žádat na další projekty v obdobné výši jako v 1. kole. Kdo má smysluplné projekty, podejte si žádost.
Obdobná je situace u RSST (mohou obdržet cca 15 tis. Kč na projekty mládeže) Zde řada regionů ani nepožádala. Prosím o informování předsedů regionů ve vašich krajích Přeneste na ně tuto informaci včetně metodiky.


Další informace:
· Problematika Ochrany osobních údajů - GDPR (platnost od 25.5.)
Nic nového – připravuje se začlenění souhlasu do Registru

· Olympiáda dětí a mládeže (letní v Libereckém kraji 2019)
VV ve spolupráci s pověřeným klubem SKST Liberec připravuje organizaci akce

· Projekt „Všichni za stůl“ IV
Byly osloveny kluby pracující s mládeží, ujistěte se, že vhodné kluby nabídky využili (možnost získat určitou podporu (úhrada trenéra) pro vznik dalších kroužků stolního tenisu ve spolupráci se školami)

· Materiální podpora
Na jednotlivé kraje byli přiděleny míčky dle schváleného rozpisu. Zajistěte si domluvou s J. Polednem převzetí.

· Organizace komunikace RK
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