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Broumov   24.5.2009

I v letošním roce měl výkonnostní sport ( krajský a regionální stolní tenis ) svého zástupce

ve výkonném výboru,který se snažil ovlivňoval ty činnosti výkonného výboru,které dopadají 

na vlastní činnost krajů a regionů.

Oblasti práce v této složce jsou víceméně koncepční a dlouhodobé.Navíc vyžadují pružně a kvalitně pracující sekretariát,což k ne zcela dořešenému personálnímu obsazení není na odpovídající úrovni.

K oblasti: 

Evidence členské základny

Získávání kvalitního přehledu členské základny se stále ukazuje problematické.

Centrální registr stále není utvořen.Proběhla řada jednání o tom, jakým způsobem tzv. centrální registr naplnit.A jaké by pak měly být možnosti praktického využití tohoto registru.Projednal jsem a svým způsobem připravil možnost využití evidenčních seznamů pro naplnění centrálního registru.

Jaké však  bude konečné řešení zatím není jasné.Bohužel svízelná finanční situace v závislosti na neplnění finančních toků ze Sazky a přípravy na dvě Mistrovství Evropy v Praze (2009 a 2010) odsunuly tuto problematiku do pozadí.

Nadále nám nezbývá než pracovat se dvěma statistikami.Jedna vychází z členů,kteří jsou jako stolní tenisté evidování v ČSTV,a druhá z našich evidenčních seznamů.

Porovnáním statistik konce roku 2007 a 2008 z dodaných podkladů ( z evid.seznamů) krajskými svazy je patrný u mládeže pokles o 403 dětí tj,.7,9 %( nejvíce u žáků-334,ale u dorostenek + 29).U mužů je pak pokles o 1277 a u žen je pokles o 4.Celkově je na konci roku 2008 vykázáno o 1685 registrovaných hráčů méně, což je -8,0 %.

Zajímavé jsou rozdíly v krajské úrovni.Praha + 238,ale pět krajů mínus cca 300-400: Středočeský,Pardubicky,Olomoucký,Moravskoslezský,Jihomoravský,pak další  v podstatě se stabilním počtem:Liberecký,Karlovarský,Královéhradecký,Jihočeský,Vysočina,Ústecký a dva kraje s nárůstem :Plzeňský,Zlínský.
Ještě připomenu,že pětileté intervaly dětské populace v době  před 10ti lety obsahovaly cca 750000 dětí.V posledních letech byl pokles na počty kolem 650000 dětí.Teď však vstupujeme

do období žákovských kategorií,kdy součet dětí v těchto pětiletých intervalech je kolem čísla 450000 až 470000 dětí.Což je o 200000 méně.Z uvedeného je patrné,že zvyšování členské základny nebude reálné a udržení stávající základny značně problematické.


K oblasti:

Informovanost a komunikace

I v letošním roce se snažím o elektronickou komunikaci s krajskými svazy.V běžné korespondenci jsem úspěšný tak ze 2/3.Jedna třetina krajských svazů stabilně komunikuje velmi sporadicky.Základní informace pro jednání do VV jsem získal opět z dotazníků.

Reakce a materiály ke změnám v trenérské směrnici jsem se snažil velmi vytrvale a důsledně projednat,což se nakonec projevilo i v delší době schvalování.Výsledkem vyjádřených názorů je i v současné době probíhající nákup programu pro školení rozhodčích.Připomínky a doporučení k mistrovstvím ČR jsem od krajských svazů téměř žádné nedostal.

V prosinci 08 proběhlo jedno setkání VV s předsedy krajských svazů a v březnu 09 aktiv s předsedy krajských a regionálních svazů.Více než 2/3 regionálních svazů se aktivu nezúčastnilo.

V rámci svazových webových stránek byla vytvořena jednotná prezentace stránek pro regionální a krajské svazy.Ta obsahuje odkazy na zprávy,přehled soutěží,výkonný výbor,mládež –BTM,žebříčky a odkaz na vlastní stránky.Věřím,že je svazové orgány postupně naplní tak,aby informace byly ucelené a přehledné a byly dobře  dohledatelné z jednoho místa.

K oblasti:  

Členská základna-udržení či rozvoj

Určité obecné informace související s demografickou situací jsou uvedeny výše.

K vytvoření motivačního prvku pro práci s mládeží se podařilo vyčlenit určité prostředky jako dotaci oddílům v návaznosti za  pořadí na žebříčcích mládeže České republiky.

Byl dopracován materiál zabývající se výchovou mládeže od péče v oddílech přes další stupně až po reprezentaci.V rámci tohoto materiálu byl rozšířen počet sportovních tříd ( od nového roku  pojmenované jako sportovní střediska).Činnost  krajského střediska zahájil další krajský svaz.

Výhledově pak zvažujeme určitý typ postupové soutěže pro mládež tak,aby se musely zapojit všechny regionální svazy.Krajský stupeň by měl být završen republikovým závěrem.S tím souvisí i nutnost najít způsob určité finanční spolupráce ČAST pro jednotlivé stupně. 


Věřím také,že regionální i krajské svazy na svých úrovních  využijí letošní MEJ k další propagaci stolního tenisu. 

                                                                         Zpracoval: MUDr.B.Kleprlík
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