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Komise  rozhodčích

160 17 Praha 6, Zátopkova 100/2

                  
                                    Organizační pokyny              Sázava 8.9.2010

pro vrchní rozhodčí ligy mužů a žen  2010 / 2011

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

Komise rozhodčích ČAST vás delegovala k řízení ligových utkání soutěží mužů a žen ve stolním tenisu pro sezónu 2010 / 2011. 

Předem Vám chci poděkovat za práci, kterou jste vykonali pro stolní tenis v loňské sezóně. Rozpisy soutěží, rozpisy delegací a seznam schválených potahů jsou přiloženy – doporučuji pečlivě přečíst. 

Jelikož veškeré dostupné informace jsou v materiálech příloh, připomínám  pouze nejdůležitější body:

· K utkání se dostavte nejpozději 30 minut před jeho zahájením v předepsaném úboru ( tmavomodré sako, světle-modrá košile, kravata, šedé kalhoty nebo sukně, lehká společenská obuv /mokasíny / a odznak rozhodčího), v opačném případě není domácí oddíl povinen vám vyplatit odměny. Odměny se vyplácejí po skončení utkání. 

· Vrchní rozhodčí převezme od vedoucího pracovníka domácího družstva „Zápis o utkání“.

· Vrchní rozhodčí převezme ( nejpozději 15 minut před zahájením utkání ) od vedoucích družstev sestavy pro dvouhry i čtyřhry, soupisky a případně registrační průkazy.

· Vrchní rozhodčí zkontroluje, zda hráči v sestavách pro utkání jsou na soupisce a zkontroluje totožnosti hráčů – viz SŘ čl. 110.03 ( Dodatek č.3 ). U hráčů, kteří mají na soupisce označeni RP, překontroluje registrační průkaz.

· Domácí oddíl je povinen zajistit dva rozhodčí s platnou licenci. Jména těchto rozhodčích zapíše vrchní rozhodčí do patřičných kolonek v „zápisu o utkání“. Nevyplnění této kolonky znamená, že pořadatel tyto rozhodčí nezajistil. 

· Vyžadujte od pořadatele jen schválený tiskopis „Zápisu o utkání“. Výsledek utkání se zapisuje ve vztahu k soupeřům uvedeným v záhlaví zápisu. 

Vzor: hosté vyhrají v poměru 10 : 1 a na sady 32 : 5.  V „zápise o utkání“ bude napsáno – bodů -  1 : 10;       sad – 5 : 32 a vítěz - „název hostujícího družstva“.

· Před jméno hráče, který střídal, napište písmeno „S“. 

· Nezapomeňte vyplnit začátek a konec utkání.

· Zapište udělené žluté a červené karty s důvodem jejich udělení. 

· V případě, že se delegovaný vrchní rozhodčí nemůže k utkání dostavit, je povinen požádat svého náhradníka o řízení utkání a zašle písemnou ( možno i e-mailem) nebo telefonickou omluvu na adresu předsedy KR ČAST. 

· Na utkání si nezapomeňte vzít platná Pravidla ST, SŘ pro ST a jejich doplňky, rozpis soutěže, potřebné karty,  seznam platných potahů a měrku na síťku. 

· Je potřeba rozhodovat přísně, podle pravidel a netolerovat jakékoliv prohřešky hráčů.

Závěrem vám přeji pevné nervy při řízení utkání a zápasů a věřím, že svým přístupem pomůžete zajistit řádný průběh soutěží a svým vystupováním přispějete k dalšímu zvýšení autority rozhodčích. Zároveň se těším na další spolupráci s vámi, při zajišťování akci řízených ČAST.

      








      Ladislav Pavelek  v.r.

Předseda KR ČAST
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