Zápis

ze setkání VV ČAST s předsedy krajských svazů

18. ledna 2010- 16.00 hodin – Praha – Strahov, Zátopkova 100/2

Přítomni:

Pražský- M. Linert



Středočeský- S. Dolejší

Karlovarský- J. Klátil


Ústecký- V. Zajíček
Liberecký-I.Petříček



Královéhradecký- L. Kozák

Olomoucký- A. Bezděk


Moravskoslezský- V. Lesník

Vysočina- P. Vachtfeidl

VV ČAST- předseda Z. Botek, N. Endal, B. Kleprlík

Hospodářka svazu p. Navrátilová
Ředitel soutěží- V. Drozda

Předseda APK- Z. Špaček, TTC Litoměřice- J. Sekyra
Omluveni:Zlínský kraj, Jihomoravský kraj, Jihočeský, Plzeňský, Pardubický 
                 Z. Jirásek
Úvod a přivítání přítomných, seznámení s programem jednání.
(1. zpráva o činnosti a hospodaření – Z. Botek, 2. Informace místopředsedy ČAST- B. Kleprlík, 3. informace ředitele soutěží- V. Drozda, 4. návrh změn přestupního a registračního řádu- S. Dolejší, 5. Informace předsedů krajských svazů, 6. různé.)

1. Informace předsedy ČAST p. Z. Botka
Rozdány písemné podklady
„Plnění rozpočtu ČAST v roce 2009“ a „ Principy práce VV a systém řízení ČAST
a, poděkování za práci v krajských svazech, předány 2 ks knížek pro ocenění

b, informace o reprezentaci- MS Jokohoma- úspěch žen (Vacenovská, Štrbíková),

ME Stuttgart- bronzová medaile žen, čtvrtfinále mužů. Následné přijetí družstva žen se zástupcem ČAST u paní ministryně školství mládeže a tělovýchovy.Družstvo žen vyhlášeno 7. Nejlepším kolektivem roku 2009.
Dále informace o Evropské lize, o zisku medailí na MEJ v Praze, o účasti na MS juniorů v Kolumbii, o TOP 12 v Havířově a Vánočním turnaji s ČT a o zajištění přenosů z extraligy mužů.
c, informace o ligových soutěžích, přípravě MČR dospělých v Hodoníně. Zmíněny republikové akce mládeže.

d, informace o finanční podpoře činnosti mládeže (čtyřem krajským střediskům v roce 2009- 86 tisíc, páté pro odchod trenéra v současné době nepracuje), dotace oddílům dle umístění na žebříčcích (s vynecháním hráčů umístěných v SCM)- 175 tis., příspěvek na sportovní střediska u oddílů (v minulosti sportovní třídy)- 400 tis.,
a o financích pro SCM - dotace MSMT- 4300 tis.

e, informace způsobu informování členské základny, o propagaci (zprávy a Info od ředitele soutěží, webové stránky ČAST, teletext na Nově, časopis Stolní tenis, televizní přenosy (turnaje TOP 12 a vánoční turnaj.
Otevřena otázka dalšího vývoje časopisu Stolní tenis, příprava materiálů pro Konferenci k dalšímu rozhodnutí jak dál s časopisem.

f, informace o MEJ v Praze, jednak v rovině pořadatelské – kladné hodnocení z ETTU, jednak v rovině hospodářské- záporné hodnocení z našeho pohledu.

Pořadatelství zajišťovala ČST s.r.o. - hospodaření předáno se ztrátou 194 tis. Navíc 

dlouhodobě řešen problém s vyúčtováním dopravy. A také problém s ubytováním v hotelu Duo, kde se řeší storno poplatky. Protahovaná jednání v těchto otázkách zapříčinila,  že hospodaření MEJ nebylo umístěno k datu 15.9. na webové stráy.
g, informace o přípravě konání ME 2010 dospělých v Ostravě

h, podána informace o hospodaření, neplnění finančních příslibů Sazky- nedoplaceny předchozí roky 2007 a 2008, za rok 2009 žádné finance nezaslány, pouze ministerstvo financí zaslalo přislíbenou částku 1,7 mil. (řeší tím otázku DPH), o situaci ohledně ČST s.r.o. a o snaze utlumit její činnosti, o Sazce a její nejbližší budoucnosti. 
Valná hromada ČSTV, která se má mj. Sazkou zabývat, se koná 14.4.2010. 
ČSTV je cca 65 % akcionář Sazky.
i, firma ISA měla dle soudního rozhodnutí uhradit ČAST částku cca 800 tis. Kč (v souvislosti s konáním turnaje v Praze v r.1999. Následně firma vyhlásila vlastní insolventnost.  V současné době byl tento konkurs zrušen neboť firma nedokázala svou insolventnost. VV ČAST se snaží z této kauzy získat finanční prostředky.
j, diskutovány možné termíny Konference ČAST v návaznosti na termínovou listinu, konání Valné hromady ČSTV, parlamentní volby- stanoven termín 16.5.2010- neděle.
V diskusi k informacím Z. Botka mj.:p.Vachtfeidl- ztráta MEJ se při neúspěšném dokončení jednání může prohloubit, otázka útlumu ČST. V. Zajíček kritizoval, že do 15.9. nebyl na webu rozpočet MEJ, p. Klátil kritizoval konání Konference v termínu voleb do Evropského parlamentu, p. Vachtfeidl dotaz na současné půjčky svazu, dále v otázce časopisu a MEJ- V. Zajíček, J. Klátil k problému Sazky, V.Lesník- k ČSTV, dotaz na překročení nákladů na školení trenérů o 36 tis. proti návrhu v rozpočtu.
2. Informace místopředsedy ČAST- B. Kleprlík
a, otázka financí – evidován nedoplatek poloviny dotace za rok 2008 a dotace na rok 2009 (doplacena zbylá polovina za rok 2007, byť ani tento rok nebyl ze Sazky doplacen).
b, informace o webu- schématu odkazu krajských a region. stránek, v současné době s  vyplněnými údaji v odkazu krajských VV, krajské svazy budou osloveny o zajištění validních informaci pro naplnění odkazu regionálních VV. Následně pak jednoroční aktualizace změn.

c, krajská sportovní centra mládeže- pracují v krajích: Královéhradecký, Vysočina, Praha, Středočeský. V Ústeckém kraji činnost přerušena. 
d, výzva k podání informace z těch krajských svazů, ve kterých hodlají v roce 2010 některou formu činnosti centra provozovat.

e, žádost krajským svazům o předání informace o termínech svých konferencích, jakmile tyto termíny určí.

f, sdělena nabídka- v případě pocitu potřeby krajských svazů změnit zástupce ve VV za výkonnostní sport, který v předchozím výk. výboru svého zástupce neměl, bude to mou osobou akceptováno.  
g, naznačena myšlenka na případnou postupovou soutěž od regionů pro tzv. druhý výkonností sled- podrobnější materiál by měl být v čase rozeslán
V diskusi mj.: Zajíček- zvážit možnosti cenově dostupných stolů (cca 5000 Kč) do škol- VV ČAST prověří možnosti stolně tenisových firem, zjistí možnosti spolupráce ostatních regionů v ČR. Dále ještě informace k problému s jejich krajským centrem a vysloveno poděkování Hostinnému za průběh finále ČP.

3. Informace ředitele soutěží- V. Drozda
a, informace z KSST
- z některých krajů nezasílány požadované informace, naposled stř. starty ze zimního přestupního termínu neoznámil KSST Pha, JČ, PN, VY

- od Pražského svazu nejsou materiály dodávány dlouhodobě 

b, MČR družstev mládeže
- propozice, přihlášky, tiskopis na hlášení postupujících rozeslány 13.1.2010

- upozornění na dodržení termínu na nominace a přihlášky - navazuje zvaní náhradních družstev

 c, MČR jednotlivců mužů a žen
- oznámen termín na nominace KSST - do 10.2.2010; termín na přihlášky - do 26.2.2010

- propozice budou rozeslány v nejbližších dnech - po doplnění podkladů VV ČAST      

- žebříčky potřebné ke kr. přeborům a nominacím na MČR zatím nejsou zpracovány

 d, MČR jednotlivců mládeže
- informace o termínech - jednodenní soutěž - bez smíšené čtyřhry

- upozornění k nominacím - nahlášené nominace hráčů a náhradníků nelze měnit po uzávěrce přihlášek - na neobsazená místa jsou zváni další náhradníci

 e, Kvalifikace o účast v ligových soutěžích
- Q o 2. ligu mužů - 10.dr 2.ligy sk.A a B - informativně - netýká se KSST, dvojutkání 15. a 22.5.2010

- Q o 3. ligu mužů - 2.družstva divizí z SČ a JM, dvojutkání 15. a 22.5.2010 - upozorněno na termín - jeden týden po dohrání ligy a některých KP - informovat oddíly

- Q o 2. ligu žen - 15., příp. i 16.5.2010 - včasné nahlášení postupujících (nominovaných) družstev - výběrové řízení na pořádání skupin A, B, C.

 f, Český pohár
- probíhají krajská kola - rozdílná účast, z některých krajů nejsou zprávy

- hlášení postupujících až po skončení sezóny se všemi údaji - družstva, org. pracovníci vč. kontaktů + umístění v mistr. soutěži 2009/10 - termín vyjde ve Zprávách
 g, Ligové soutěže 2010/11
- plán na vydání rozpisu (konec května), na přihlášky (červen), losování (začátek července)

- termínově bude závislé na výsledcích jednání o novém reg. a př. řádu, na změnách v předpisech a připravenosti registru

- návrh od STK na rozpis ligy vyjde podle možností a stavu při přípravě propozic.

4. Návrh změn přestupního a registračního řádu- S. Dolejší
a, informace ohledně centrálního registru, sdělena koncepce registračního řádu s následnou diskusí všech zúčastněných k rozeslanému materiálu.
V diskusi mj. Lesník- chybí připomínky od Olbrichta, dnes předány p. Dolejšímu, otázka razítka, Klátil-2 problémy- technický a personální, Petříček- spuštění od sezóny 2010/11 se mu jeví jako problematické.

Dále v diskusi zaznělo doporučení na spolupráci s okolními národními svazy v otázce zahraničních startů.

Shrnutí: dohoda na pokračování příprav centrálního registru, na změnách registračního řádu, připomínky směrovat na S. Dolejšího.
b, informace o práci na přestupním řádu- jeho koncepci. K diskusi nad tématem byla zřízena emailová adresa: souteznirad@ping-pong.cz.

Z diskuse vyplynulo, že není shoda. Byly názory pro zachování stávajícího SŘ, stejně tak pro změnu, některé připomínky byly zcela konkrétní k jednotlivým obsahům.
Petříček doporučuje sjednocovat přestupní řád s Evropou, resp. sjednotit přestupní řád národních svazů.

Shrnuto: v této otázce nepanuje shoda, diskuse bude dále probíhat (viz určená mailová adresa), budou osloveny reg. svazy, případně oddíly.
5. Informace předsedů krajských svazů

Průběžně zaznívaly v diskusích u jednotlivých výše uvedených bodů.

6. Různé

Předseda Z. Botek touto cestou vyslovil poděkování členům arbitrážní komise za práci (zvláště v souvislosti s opakovanými stížnostmi p. Webera a soudními jednáními).
7. Poděkování za účast, závěr
Úkoly a požadavky:

1, získat informace u stolnětenisových firem o možnostech levných stolů 

2, ověřit případnou možnost spolupráce v regionálních svazech při případné distribuci takových stolů do škol
3, spolupráce s krajskými svazy ohledně odkazu VV regionálních svazů
4, včasné sdělení termínů konání jejich konferencí
5, anketní formou oslovit regionální svazy, případně oddíly s názorem na přestupní řád
                                                                  zápis zpracoval:B. Kleprlík
