Zápis ze schůze VV regionálního svazu stolního tenisu Hradec Králové ze dne 18.10.2011 
Účast:  Zajíc, Pejchal, Ulrychová, Vykysalý, omluven Riedl
1.Regionální přebory
dorost


sobota 
12.11.2011

Sokol Stěžery

mladší žactvo

neděle 
13.11.2011 

Sokol Chlumec n.C.
starší žactvo

čtvrtek 
17.11.2011

Sokol Stěžery

dospělí


čtvrtek 17.11.2010 

Sokol Hradec Králové 2
Rozpisy regionálních přeborů jednotlivců budou vydány do 25.10.2011

2.STK

Zprávy STK vyjdou v samostatném mailu.

3.Doplňování soupisek 
Soupisky si budou doplňovat oddíloví správci Registru podle následujících pokynů: 
Správce oddílového registru musí odkliknout v registru v ES odpovídající registrační (či evidenční) poplatek na tuto sezónu. Toto může správce oddílového registru provést bez předchozího odemčení ES, zelené „zaklikávátko“ zežloutne, což znamená, že ES byl doplněn (změněn). To poté musí dát správce oddílu vědět předsedovi KvKSST panu Kozákovi, který po kontrole úhrady* registračního (či evidenčního) poplatku na danou sezónu, zase ES uzamkne. Poté na požádání oddílu správce regionálních soutěží (p.Vykysalý) musí soupisku odemknout, oddílový správce doplní potřebné nové hráče. 
3.Odložená utkání 

VV RSST vyžaduje dodržování Soutěžního řádu v souvislosti s odkládáním rozlosovaných utkání, viz článek 326.02. Při nedodržení postupu bude udělována pokuta ve výši 50 Kč,-, a to i přesto, že podle Soutěžního řádu může uložit pokutu 300,- Kč (viz článek 704.02).  

Odložit utkání může jen řídící svaz, a to pouze ve výjimečných, zvlášť zdůvodněných, případech. Toto může učinit řídící svaz podle svého rozhodnutí nebo na základě žádosti oddílu (klubu) zaslané nejméně 14 dní před termínem stanoveným rozpisem (rozlosováním) řídícímu svazu a v opise i soupeři (oboje doporučeně nebo e-mailem s potvrzením doručení). Podací lístek jako doklad o zaslání opisu soupeři přiloží oddíl (klub) k žádosti adresované řídícímu svazu; jinak se o odložení utkání nebude jednat. Pokud by měl soupeř námitky proti odložení utkání, musí je oznámit do tří dnů po obdržení opisu žádosti doporučeným dopisem s řádným odůvodně-ním řídícímu svazu. Nedojdou-li námitky do stanovené lhůty, předpokládá se, že soupeř s přeložením utkání souhlasí. Řídící svaz sdělí své rozhodnutí oběma oddílům (klubům).

VV RSST upozorňuje, že vážným důvodem není dovolená ani onemocnění člena týmu, pokud se nejedná o tzv. „vyšší moc“ (epidemie, kalamitní situace). V případech dovolených lze utkání předehrát.
Příští schůze výkonného výboru regionálního svazu stolního tenisu se bude konat v úterý 22.11.2011  v 16 hodin, pozvánky nebudou zasílány.

Zapsala: Hana Ulrychová     
