Zápis ze schůze VV okresního svazu stolního tenisu Hradec Králové ze dne 21.1.2014 
Účast:  Zajíc, Pejchal, Vykysalý, Ulrychová
1.Nominace na krajské přebory dospělých a staršího žactva 
Nominace na krajské přebory dospělých a staršího bude provedena do 3.2.2014 mailem. U žáků na  základě nasazovacího žebříčku vydaného k 1.1.2014, u dospělých na základě výsledků RPJ a u náhradníků dle aktuálních žebříčkových bodů. 

Vzhledem k tomu, že RPJ žen se neuskutečnily pro nezájem hráček, bude nominovaná jediná hráčka, která přišla na přebory, a to Tereza Kozáková ze Sokola Hradec Králové 2.

Předběžná nominace

muži: Slavík Jan (Stěžery), Málek Daniel (Sokol HK2)

náhradníci: Brát Karel ml., Koubek Vojtěch, Kačer Radek (všichni Sokol HK2), Píše Pavel (DTJ), Hýbl Jan (Sokol HK2), Dufek Lukáš (Stěžery), Mokrejš Jan (Sokol HK2), Švorc Jan (Salamandr)

ženy: Kozáková Tereza (Sokol HK2)

starší žáci: Buben Vlastimil, Hýbl Jan (oba Sokol HK2)

náhradníci: Koubek Vojtěch, Mokrejš Jan, Jakubský Filip, Tesolín Riccardo (všichni Sokol HK2), Částka David, Kašpar David (Stěžery), Bohdanecký Jakub, Janovský Dan (oba Sokol HK2), Frízel Dominik (Stěžery), Halberštát Ondřej (Sokol HK2), Vodička Ivan (Integra)

starší žákyně: Kozáková Tereza (Sokol HK2), náhradnice Dospělová Michaela, Filová Kateřina (obě Stěžery) 

2.Krajské přebory jednotlivců
dorost  


pátek 31. ledna 2014

SK Dobré       změna
dospělí: ženy a mixy 

pátek 14. února 2014

TJ Nová Paka


  muži


sobota 14. února 

TJ Nová Paka

starší žactvo


neděle 16. února 

TJ Nová Paka




Přihlášky:  na KPj staršího žactva a dospělých
 
do 3. 2. 2014

Přihlášky zasílá VV RSST kromě hráček a hráčů ze základů ligových družstev. Tam jsou vedoucí mateřských oddílů povinni účastníky přihlásit nebo je omluvit do 3.2.2014, vždy mailem na KHKSST  stolni.tenis@volny.cz.

3.Cestovní  náhrady
ČÁST vydala novou Směrnici č. 1/2014 o poskytování cestovních náhrad v České asociaci stolního tenisu (novelizovaná VV ČAST 2.1.2014). Najdete ji na níže uvedené internetové adrese.

http://www.ping-pong.cz/asociace/dokument/4124-smernice-cast-c-1-2014-o-poskytovani-cestovnich-nahrad
4.Školení rozhodčích
KR ČAST pořádá při M ČR jednotlivců 2014 v Plzni semináře pro rozhodčí s licenci "A" a "B" a školení uchazečů o licenci "B". Veškeré pokyny a přihlášku najdete v příloze zpráv ČÁST č. 28

Školení rozhodčích licence C:

Podle sdělení člena KR ČAST Mgr. Tomáše Malíka se již školení a doškolení rozhodčích licence C 
v krajských svazech nebude moci konat. Tuto licenci je možno získat nebo si ji obnovit pouze přes internet pomocí: e-learmigové kurzu pro školení a doškolení rozhodčích licence C

Veškeré informace si je možno přečíst na web stránkách ČAST:  http://www.ping-pong.cz/


Nutno kliknout na odkaz: ROZHODČÍ – E-LEARNING.

Zároveň je nutné si pročíst Směrnici ĆAST č. 4/2013 Udělování licencí a školení rozhodčích
(byla již dříve na oddíly zaslána a je k nahlédnutí i k vytištění na webu ČAST – kliknout na odkaz  „Dokumenty“ a tam: „Směrnice“).

Jelikož se množí dotazy na Směrnici ČAST č.4/2013, tak krátce na vysvětlenou. Dle této Směrnice se licence již nezískávají postupně (od "C" do "A"), ale každý jednotlivec se může rozhodnout pro tu licenci, kterou potřebuje pro výkon své činnosti. Např. chci pouze vykonávat funkci rozhodčího v dlouhodobých soutěžích družstev, tak mi stačí licence "C". Pokud chci vykonávat pouze funkci vrchního rozhodčího v utkáních družstev, tak mi stačí licence "B", ale již nemohu vykonávat funkci rozhodčího v dlouhodobých soutěžích družstev. V Seznamu rozhodčích na stránkách ČAST, máte přehled vámi získaných licencí. Při prodlužování platnosti licencí je to obdobné jako při získávání nových, jen s tím rozdílem, že pokud si prodloužíte licenci "A" , tak si zároveň prodloužíte i licenci "C" (opačně to nejde). Licence "B" se prodlužuje samostatně.
5.Přestupy
Moder Jiří 
1986

DTJ Hradec Králové

SK Starý Mateřov

Ježek Tomáš
2003

SK Vršovan Voděrady

Sokol Hradec Králové 2

Jílek Jan
2001

Sokol Hradec Králové 2
Sokol České Meziříčí

Příští schůze výkonného výboru okresního svazu stolního tenisu se bude konat v úterý 18.3.2014  v 16 hodin, pozvánky nebudou zasílány.

Zapsala: Hana Ulrychová 
