Jihočeský krajský svaz stolního tenisu		Pokyn oddílům č. 1

Pokyn RSST a oddílům stolního tenisu v Jihočeském kraji
Výkonný výbor JčKSST projednal na své schůzi 9. 5. 2016 otázky registrace RSST v Jihočeském kraji a dále pokyn oddílům k registraci svých členů. K těmto otázkám vydává následující pokyny:
1. Registrace RSST – jsou 3 možnosti jejich dalšího působení:
a. RSST zůstanou nadále pod okresním sdružením ČUS, které pro ně dělá určité služby (účetnictví apod.)
b. RSST se zaregistruje jako pobočný spolek krajského svazu JčKSST, z.s.
c. RSST se založí jako nový zapsaný spolek – nutný zápis do rejstříku Krajského soudu v Českých Budějovicích
Po konzultaci se okresním sdružením České unie sportu, pod kterým jsou dosud RSST evidovány, výbor JčKSST doporučuje jednotlivým okresním RSST zůstat pod hlavičkou ČUS a neměnit svoji právní subjektivitu. Administrace spojená se změnou evidence je značná a není v tomto případě nutná.
Pokud by některý RSST měl zájem o registraci jako pobočný spolek JčKSST, obraťte se na předsedu VV JčKSST – Pavel Hložek, mobil 602 491 498, e-mail pavel.hlozek@silvanortica.com. 
2. [bookmark: _GoBack]Registrace členů oddílů – VV JčKSST upozorňuje správce oddílů v Registru ČAST, že dle SŘ, čl. 405.01 je nutné po 5 letech obnovit registraci ČAST výměnou fotografie jednotlivých členů oddílu. Vzhledem k tomu, že elektronický registr ČAST začal platit v roce 2011, se tato povinnost týká velkého počtu oddílů a jejich členů. 
a. Výměnu fotografie členů oddílu je nutné provést  do 15. 7., jinak registrace pozbydou platnosti. 
b. U těch členů, kteří byli registrováni později, nebo kterým byly prováděny změny po roce 2011, registrace bude platit až do doby 5 let po uplynutí těchto změn.
c. Každý hráč / člen oddílu si může od 15. 6. do 15. 7. každého roku provést bezplatnou aktualizaci své fotografie, a tím prodloužit platnost registrace nejdéle o dalších 5 let     (viz SŘ, čl. 405.02).

V Českých Budějovicích dne 16. 5. 2016

Pavel Hložek, předseda VV JčKSST
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