Rozpis okresního přeboru družstev ve stolním tenise

pro sezónu 2017/2018 

1.Řízení soutěže : 

Soutěž řídí VV RSST prostřednictvím STK.
STK – p. Vladimír Havlík, Na Ohradě 92, Strakonice,

e-mailová adresa: vladimir.havlik@worldonline.cz, mobil. 605247097,

2. Pořadatel :  

Pořadatelem utkání je vždy družstvo, které bude ve vylosování uvedeno na prvním místě.

3. Termíny :  

Termíny utkání budou uvedeny ve vylosování. Hracím dnem je středa v 18.00 hod. V případě potřeby může STK povolit utkání předehrát, ale také odehrát po termínu, a to nejpozději do 3 týdnů po úředním termínu. V obou případech je podmínkou dohoda obou družstev a nahlášení změny předsedovi STK nejpozději 24 hodin před termínem uvedeným v rozlosování.

4. Místo : 
Utkání se budou hrát v předem nahlášených hernách jednotlivých oddílů.   Hraje se povinně na dvou stolech. Teplota měřená u síťky nesmí být nižší než 15°C a vyšší než 25°C. V herně musí být alespoň minimální sociální zařízení (WC, umyvadlo). Adresu herny nahlásí oddíl v přihlášce do soutěže.

5. Stoly :  

Značku a barvu stolů předem nahlásí oddíl v přihlášce do soutěže. Stoly musí mít certifikát ITTF. Pokud oddíl nemá stoly s tímto certifikátem, bude své domácí utkání hrát v herně soupeře, který tyto stoly má. Pokud oba dva soupeři nebudou mít tyto stoly, utkání se odehraje dle základního rozlosování.

6. Míčky: 

Značku plastových míčků, kterou pořadatel připraví pro utkání, nahlásí v přihlášce do soutěže. Značka musí být schválená ITTF, kvalita ***. 

7. Evidenční seznamy a platba evidenčních poplatků:
Do 15.8.2017 uhradí oddíly evidenční (registrační) poplatky za všechny své členy, a to na účty příslušných svazů (republika, kraj, okres). Na účet okresního svazu budou platit (oddíly Volyně, Záboří a Lnáře) č.ú. 11901744/0600, var.symbol 34xxxxxx(šestimístné číslo oddílu)01. Jako zprávu pro příjemce uvede oddíl svůj název a poznámku stolní tenis. 
Kopii dokladu o zaplacení evidenčních poplatků zašle oddíl na e-mail předsedy VV RSST krejci.miroslav@centrum.cz.

8. Přihlášky a vklad do soutěže: 

Oddíly, jejichž družstva se budou chtít zúčastnit okresního  přeboru vyplní a odešlou do 15.8.2017 přihlášku ve STISU, registr ČAST v sekci klub - družstva klubu - přihláška do soutěže. Současně oddíl zaplatí vklad do soutěže 500,- Kč za družstvo na č.ú. 11901744/0600, var.symbol 34xxxxxx(šestimístné číslo oddílu)07. Jako zprávu pro příjemce uvede oddíl svůj název a poznámku stolní tenis.
Kopii o zaplacení vkladu do soutěže zašle oddíl na e-mail předsedy VV RSST: krejci.miroslav@centrum.cz.
9. Soupisky:
Oddíly vytvoří ve STISU soupisky svých družstev do 31.8.2017.
STK na soupiskách překontroluje:

· úplnost a správnost soupisky podle SŘ

· oprávnění zařazení na soupisku (zejména porovnání soupisky z registrem hráčů).

10. Losování:

Rozlosování soutěže provede STK do 10.9.2017, s tím že toto rozlosování vyvěsí na stránkách STISU v sekci Jihočeský kraj, region Strakonice.
11. Úhrada nákladů:

Družstva v soutěži startují na náklady svých TJ nebo klubů.

12. Předpisy:

Hraje se podle tohoto rozpisu, podle platného soutěžního řádu a platných pravidel stolního tenisu.
13. Systém soutěže:

Hraje se každý s každým dvoukolově (doma-venku). Výsledek všech zápasů bude určen až po odehrání všech 18 utkání tj. 2 čtyřher a 16 dvouher.
14. Postupy a sestupy: 

Konečné pořadí bude určeno po odehrání všech utkání. Vítězné družstvo má právo startu v krajské soutěži 2018/2019. Nikdo nesestupuje.

15.  Zápisy o utkání:

Pořadatel utkání zajistí a vyplní zápis o utkání na oficiální formulář ČAST. Pořadatel tento zápis o utkání vloží do 24 hod. po odehrání utkání do STISU.
16. Čekací doba: 

Čekací dobu určuje čl.121 a 332 soutěžního řádu.

17. Námitky proti hracím podmínkám:

Možno podávat podle soutěžního řádu čl.114 na adresu STK.

Za VV RSST : ing. Miroslav Krejčí – předseda
