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1. Zpráva KM o přeborech jednotlivců
KHKSST nominoval hráče pro krajské přebory mládeže v kategoriích U11 a U17. Jelikož některé RSST v dané kategorii nenominovali hráče, byli zařazeni do nominace další hráči dle krajského žebříčku.

Dále připojuji žádost pro oddíly - v kategorii U11 máme po všech nominacích stále 5 volných míst. Pokud by někdo měl zájem, tak se může přihlásit do středy 19.1.

Zároveň prosím oddíly, jejichž hráči byli nominováni a doposud nebyli přihlášeni, aby tak učinili v registru STISU v sekci "Klub - turnaje" nebo se přihlásili přímo předsedovi KM na email: jmerta89@gmail.com .
Konkrétně oddíly: Hostinné, Josefov, Kostelec n.O., Popovice, Chomutice, Sokol HK a L. Bělohrad.

2. Přihlášky na KPJ mužů a žen
Do dnešního dne nejsou naplněny kvóty účastníků krajských přeborů mužů a žen. STK umožňuje přihlásit se každému zájemci o účast do stanovené kvóty 32 mužů a 16 žen. Výběr již nebude podle aktuálního žebříčku, ale podle rychlosti přihlášky. Všichni ostatní zájemci budou evidováni jako náhradníci pro případ odhlášení nominovaných hráčů, a proto do emailu na předsedu STK Pavla Provazníka prova.pavel@tiscali.cz  napište také telefonické spojení. Každý dodatečně doplněný hráč či hráčka bude informován, že je na startovní listině.
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Jan Slavík, sekretář KHKSST

Přílohy: - Startovní listiny KP U11 a U17
