V jubilejním 40. Vánočním turnaji se po roční pauze radoval Michal Vávra
Již tradičně se 25.prosince hrál v Týně nad Vltavou 40. Vánoční turnaj ve stolním tenise. Letos do ČEZ Sportovní haly přijelo 47 hráčů. Dobře obsazený turnaj registrovaných hráčů hrálo 35 hráčů a v turnaji neregistrovaných bojovalo pouze 12 hráčů.
Ve velmi dobře obsazeném turnaji se jihočeská jednička Michal Vávra nečekaně zapotil již ve skupině, kde až po boji porazil v dobré formě hrajícího divizního Tomáše Soldáta (Bechyně) těsně 3:2. Velkým překvapením byl výkon dalšího hráče Bechyně Pavla Pučégla, který se finálovým pavoukem prokousal až do semifinále, kde podlehl Vávrovi 1:3, v osmifinále porazil Libora Smažíka 3:2 a ve čtvrtfinále si vyšlápl i na Jiřího Řežába také 3:2. V druhém semifinále si s přehledem hrající Petr Kaštánek poradil s Miroslavem Bauerem 3:0, ve finále ale už nestačil na Michala Vávru a prohrál jednoznačně 3:0. Ve finále útěchy porazil Marek Krotký Josefa Rychlíka 3:1.

Turnaj neregistrovaných hráčů letos hrálo jen 12 hráčů. Soutěž ve dvouhře vyhrál Jan Beneš

Dalším turnajem v Týně bude již 9. ČEZ Veterán CUP, který se bude hrát 15.4.2017
Výsledky 40. Vánočního turnaje v Týně nad Vltavou   

Dvouhra:1. Michal Vávra (TTC Nassau),2. Kaštánek Petr (Prachatice), 3-4. Bauer Miroslav Prachatice a Pavel Pučégl (Bechyně), Útěcha: 1. Marek Krotký (Prachatice)
Čtyřhra: 1. Vávra Michal, Řežáb Jiří (SK Svinov), 2. Kaštánek Petr, Bauer Miroslav, 3-4. Pučégl Pavel, Šálený David (Kotlářka) a Mádr Miroslav (Studená), Čermák Marek (Telč)
Výsledky Vánočního turnaje neregistrovaných hráčů
Dvouhra: 1. Beneš Jan, 2. Škoda Martin, 3. Zatloukal Michal, 4. Volek Petr
