Česka asociace  stolního tenisu v J. Hradci
Jarošovská ul. 743/II, tel. 384 361 167, m. 607 942 505, e – mail : jh.cstv@iol.cz
Z á p i s   č.  5/2013/2014
z jednání VV  ČAST okresu J. Hradec, konaného  dne 03. 06. 2014 v zasedací místnosti OS ČUS J. Hradec. 
Přítomní :   viz  prezenční listina
1. Zprávy STK  :

Příprava soutěží :
OP I :    schválené výsledky 17. – 21. kola + konečná tabulka
OP II :   schválené výsledky 17. – 21. kola + konečná tabulka
  OP III :   schválené výsledky 17. – 26. kola + konečná tabulka

· Vítězem OP I se stalo družstvo Č. Velenice „A“ s právem účasti postupu do KP III a zároveň získává finanční odměnu ve výši 3.000,--Kč – viz RS čl. 9. Sestupujícím do OP II jsou tato družstva : Jitka JH „A“ a Č. Velenice „B“
· Vítězem OP II se stalo družstvo GC N. Bystřice „B“, které společně s družstvem Kunžaku „A“ postupují do OP I. Vítěz OP II získává  finanční odměnu ve výši 2.000,--Kč – viz RS čl. 9. Sestupujícím do OP III jsou tato družstva : Lásenice „B“ a Novosedly nad Nežárkou „B“

· Vítězem OP III se stalo družstvo Č. Velenice „C“, které společně s družstvem Studené  „E“ postupují do OP II. Vítěz OP III získává  finanční odměnu ve výši 1.000,--Kč – viz RS čl. 9. 
· Žádáme tímto družstva s právem postupu do vyšší soutěže, aby obratem (NEJPOZDĚJI DO 15.6. 2014)potvrdila svůj zájem o postu do vyšší soutěže. Volná místa budou následně nabídnuta družstvům dle SŘ

· STK zpracovala  Okresní žebříček za soutěžní ročník 2013/2014, který byl zpracován na základě těchto pravidel : 
-      hráči, kteří mají odehráno 5 a méně zápasů na žebříčku vůbec nejsou
-      ODEHRÁNO 6 - 10 zápasů- hráči jsou NEZAŘAZENI
-      pokud hrál hráč za více družstev, počítají se mu % a bonita nejvyšší
           soutěže, ve které sehrál min 11 zápasů
-      pokud hrál za více družstev a nikde 11 zápasů nesehrál, je počítána bonita a % té soutěže, kde je v základu
Tento žebříček je závazný pro sestavování soupisek v novém soutěžním ročníku 2014/2015. V případě jakýchkoliv nejasností kontaktujte předsedu svazu Tomáše Mastného – m. 736 528 501. Žebříček tvoří přílohu zápisu.

Důležité upozornění :

STK svazu st. tenisu si vyhrazuje právo na změny v organizaci soutěžního ročníku 2014/2015. Tyto změny budou projednány s oddíly na Losovacím aktivu na základě došlých přihlášek do soutěže. Přihláška do soutěže tvoří přílohu tohoto zápisu. Losovací aktiv bude svolán začátkem měsíce září. 
Vkladový poplatek do všech soutěží pro soutěžní ročník 2014/2015 byl schválen ve výši 500,--Kč, za každé přihlášené družstvo a musí být společně s evidenčními poplatky za hráče uvedené v evidenčním seznamu zaplacen nejpozději do 15. 8.  2014.
· STK vzala na vědomí dopis týkající se návrhu řešení  o nevyhovujícím povrchu herny v Novosedlech nad Nežárkou - dříve /viz Zápis č. 2/2013/2014 ze dne 30.10. 2013/. STK VV svazu st. tenisu J. Hradec vydává toto stanovisko : STK schvaluje předloženou variantu návrhu řešení k úpravě hracího povrchu herny v Novosedlech nad Nežárkou a proti položení zátěžového koberce dle předloženého vzorníku nemá žádné námitky. 
· O konání dvou mládežnických turnajů v Chlumu u Třeboně informoval přítomné předseda svazu Tomáš Mastný. VV schvaluje výše uvedenému klubu finanční dotaci ve výši 700,--Kč za turnaj – celkem tedy 1.400,--Kč.
· STK žádá oddíly o nahlášení termínů plánovaných turnajů mládeže a dospělých v příští sezoně. Důvodem je vypracování Kalendáře akcí na sezonu 2014/2015.
· STK podává tuto informaci týkající se míčků : Okresní soutěže  ročníku 2014/2015 budou odehrány s celuloidovými míčky (nové plastové míčky budou pro družstva povinné až od sezony 2014/15)
2. Různé :
· vzaty na vědomí informace z jednání Jč. VV ST
Příští schůze VV ST J. Hradec bude svolána pozvánkou. 
Zapsal :  Švec  Jindřich
