Zprávy č. 4 JčKSST z.s., sezóna 2020-2021

1. Dlouhodobé soutěže 2020-2021
a. Změna losu provedena ve STISu, byla zohledněna aktuální epidemiologická situace – losování zajistil předseda STK Martin Dvořák, viz příloha
b. Losy soutěží Divize, KP, KS A, KS B a KS C jsou předělány – viz STIS, stejně jako ligové soutěže. My jsme vycházeli z 1. ligy žen sk. A, kde mají také 12 účastníků. 
c. Nelze nyní posoudit úplný dopad přelosování na požadavky všech ligových a krajských družstev (opačné losy apod.), nutno řešit individuálně. Není jisté, že se vše v daných termínech uskuteční. I z tohoto důvodu se nebudou hrát žádná play-off ani play-out utkání, aby bylo možné soutěže aspoň jednokolově dohrát, určitě se budou řešit problémy s hernami apod.
d. Ve žlutě označených zápasech jsou oproti původnímu rozlosování vyměněna pořadatelství. Při původním rozlosování to vycházelo i tak, že by některá družstva hrála 9x doma a některá pouze 2x. Takto je poměr upraven na max. 7x doma a 4x venku, popř. 4x doma a 7x venku.
e. Některá družstva sehrála v podzimní části ještě 4., popř. 5. kolo – tyto výsledky se započítávají a nebudou se již na jaře hrát.
f. U družstev z jednoho oddílu, která předehrávala obě utkání, se počítá výsledek z jarní části (týká se Orla CB a Třeboně).
g. Divize žen se nepřelosovala, pokračuje se dle původního rozlosování jarní částí.
h. Český pohár se sehraje po skončení soutěží – zatím jsou naplánované termíny 10.4. a 17.4. 2021 s tím, že družstva mohou domluvit i na dřívější termíny, pokud to epidemiologická situace dovolí.
i. Nesehraná podzimní utkání 2. a 3. kola v KP: Protivín – Č. Dub, Týn – Č. Dub se sehrají do konce února 2021, jak je uvedeno ve STISU. Termíny sehrání nahlásí oddíly do konce ledna 2021, pokud to situace dovolí.
2. [bookmark: _Hlk59281475]Termínový kalendář pro 2. polovinu soutěží 2020/2021
a. Krajská konference JčKSST v roce 2020 se konala ve čtvrtek 24.9. v 17:00 hod.  v salónku restaurace JUVEL v Českých Budějovicích. Přítomen byl předseda ČAST Ing. Zbyněk Špaček. Zápis z konference je přílohou těchto zpráv.
b. [bookmark: _Hlk47516279]Jednání VV JčKSST se uskutečnilo v pondělí 14.12.2020 v 18:00 hod. v restauraci Čéčovka CB. Na něm bylo rozhodnuto o přelosování krajských soutěží a dohrání soutěží jednokolovým způsobem podle aktuální epidemiologické situace.
c. Předseda KM Pavel Mleziva přednesl upravený termínový kalendář pro 2. polovinu soutěží 2020/2021 – viz příloha
3. Krajské přebory jednotlivců dospělých
a. Krajské přebory jednotlivců dospělých se mají konat dne 9.1.2021 na Pedagogu CB
b. Vzhledem k současné epidemiologické situaci není jisté jejich konání. V případě, že se nebudou moci konat, bude jejich termín odložen na jaro 2021.
c. RSST nahlásí nominace na KP podle okresních žebříčků a podle zájmu hráčů – nahlásí se pouze ti hráči, kteří se přeborů určitě zúčastní. Kvóty pro okresy nejsou stanoveny. RSST nahlásí jména nominovaných hráčů do úterý 5.1.2021 na adresy pavelkortus@seznam.cz a dvorak.stk@gmail.com. 
d. Hráči působící v zahraničí nahlásí svůj zájem o účast na KP osobně na stejné adresy.
e. Pokud se KP v daném termínu neuskuteční, provede VV JčKSST nominaci kraje na MČR jednotlivců, které se má konat 30.-31.1.2021 v Havířově, podle aktuálního krajského žebříčku a zájmu hráčů o účast na tomto MČR. Termín MČR na konci ledna je rovněž nejistý a je možné jeho odložení na jaro 2021.

4. Školení trenérů a rozhodčích
a. Školení trenérů licence C a D budou pokračovat v roce 2021, plán podle aktuální situace připraví Josef Jungvirt, předseda TMK

b. Školení rozhodčích licence K budou pokračovat v roce 2021, plán připraví Jarka Tenglová. Dosud se konalo školení
So 19.9.2020	9:00-12:00		RSST Tábor
		Zde bylo vyškoleno 22 rozhodčích licence K z okr. Tábor.

Zprávy vyhotovil dne 18.12.2020


 	Pavel Hložek v.r.					Martin Dvořák v.r.
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