V Extralize žen stále tři týmy bez ztráty bodu

Aneta Kučerová měla v Ostravě hned na úvod hodně tvrdou práci

Poslední dvě utkání kompletního 6. kola Extraligy žen byla na programu v neděli a domácím se v nich příliš nedařilo. SKST Mart Hodonín B vedl nad  Sokolem Nusle Praha už 4:2, pak ještě 5:4, ale závěrečná čtyřhra vyšla lépe hostujícím hráčkám, které vybojovaly cennou remízu 5:5. Již třetí z pěti odehraných ligových utkání. Naopak CDU SPORT - ST Ostrava nedokázal zaskočit favorizovaný MSK Gumotex Břeclav a prohrál 3:6.
Přitom hned v úvodu měla obrovskou možnost zamíchat papírovými předpoklady domácí Miroslava Ságlová. Vedla nad Anetou Kučerovou už 2:0 na sety a měla blízko cennému bodu. Nakonec ale v pátém setu nevyužila slibné vedení 8:6 a nenapodobila svoji spoluhráčku Hanu Bartošovou, která na úvod překvapivě porazila Maďarku Vivien Ellöovou. "Musím říct, že domácí nás svoji sestavou trochu zaskočily. Proto jsem rád, že Aneta nakonec dramatickou koncovku zvládla a udělala hned na úvod důležitý bod," přiznal trenér Břeclavi Petr Nedoma. 

Jeho svěřenkyním se nepodařilo porazit domácí jedničku Hanu Bartošovou, ale v dalších zápasech už nezaváhaly. Po celkem hladkém sobotním vítězství v Hluku se tak spolufavoritky soutěže radovaly i z cenného vítězství na stolech Ostravy. "Tušil jsem, že pokud bude hrát Hanka Bartošová v pohodě, může proti nám udělat tři body. Proto jsme museli hlídat spodek sestavy a tam už pokud možno nechybovat. To se nám povedlo. Jsem velmi spokojený, ale nejtěžší zápasy sezony jsou ještě před námi," dodal.

Ve druhém nedělním duelu nedotáhly hráčky béčka SKST Mart Hodonín slibně rozehranou partii se Sokolem Praha. Za stavu 4:1 nedotáhla do vítězného konce zápas s Lenkou Radnicovou domácí Solomiya Brateyková. Prohrála 12:14 v pátém setu a hostující hráčky se nadechly k mohutnému finiši, který korunovaly v závěrečné čtyřhře. V neúplné tabulce se vyhouply na čtvrtou příčku, hned za neporažené trio Hodonín, Moravský Krumlov a Břeclav.
Extraliga žen 2016/2017

Výsledky nedělních zápasů:
SKST Mart Hodonín B - TJ SOKOL Nusle Praha 5:5

Anežka ILČÍKOVÁ - Jaroslava VESELÁ 3:1 (9,-3,8,2), Solomiya BRATEYKOVÁ - Markéta VONDRÁKOVÁ 3:0 (5,4,7), Veronika KMEŤOVÁ - Lenka RADNICOVÁ 2:3 (-3,13,-5,9,-6), Solomiya BRATEYKOVÁ - Jaroslava VESELÁ 3:0 (8,3,8), Anežka ILČÍKOVÁ - Lenka RADNICOVÁ 1:3 (-8,9,-7,-8), Veronika KMEŤOVÁ - Markéta VONDRÁKOVÁ 3:1 (-7,8,4,7), Solomiya BRATEYKOVÁ - Lenka RADNICOVÁ 2:3 (-8,10,-8,8,-12), Veronika KMEŤOVÁ - Jaroslava VESELÁ 2:3 (3,-9,8,-6,-8), Anežka ILČÍKOVÁ - Markéta VONDRÁKOVÁ 3:2 (-9,7,-4,9,7), Solomiya BRATEYKOVÁ, Veronika KMEŤOVÁ - Lenka RADNICOVÁ, Jaroslava VESELÁ 2:3 (11,-7,-10,8,-6).
CDU SPORT - ST Ostrava - MSK Gumotex Břeclav 3:6
Miroslava SÁGLOVÁ - Aneta KUČEROVÁ 2:3 (7,6,-5,-10,-9), Markéta RUSNÁKOVÁ - Karin ADÁMKOVÁ 0:3 (-3,-11,-8), Hana BARTOŠOVÁ - Vivien ELLÖOVÁ 3:0 (8,6,3), Markéta RUSNÁKOVÁ - Aneta KUČEROVÁ 0:3 (-2,-2,-6), Miroslava SÁGLOVÁ - Vivien ELLÖOVÁ 0:3 (-8,-1,-7), Hana BARTOŠOVÁ - Karin ADÁMKOVÁ 3:1 (6,7,-5,7), Markéta RUSNÁKOVÁ - Vivien ELLÖOVÁ 1:3 (-3,11,-4,-3), Hana BARTOŠOVÁ - Aneta KUČEROVÁ 3:1 (7,-9,5,3), Miroslava SÁGLOVÁ - Karin ADÁMKOVÁ 0:3 (-8,-8,-3).
Kompletní informace o české Extralize družstev ve stolním tenisu najdete na: http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/.

Kompletní výsledky najdete zde: http://stis.ping-pong.cz/htm/vysledky.php?id=2271&rocnik=2016&oblast=420000

Kompletní výsledky extraligy žen najdete na: http://stis.ping-pong.cz/htm/vysledky.php?akt=&id=2282&rocnik=2016&oblast=420000

