Upřesnění VV o konání soutěží řízených ČAST a dalších akcí

Výkonný výbor ČAST rozhodl per rollam (telekonferencí) 

Na základě vyhlášení nouzového stavu na území České republiky, a následně na základě vyhlášení karantény na území České republiky, Výkonný výbor České asociace stolního tenisu z.s. (VV ČAST) upřesňuje rozhodnutí o konání soutěží řízených ČAST a dalších akcí následovně:

- Odkládají se nesehraná utkání základní části dlouhodobých soutěží řízených ČAST do 30.4.2020 (ITTF k datu tohoto rozhodnutí odložila všechny soutěže hrané do 30.4.2020);

- Bude-li epidemiologická situace v ČR k 30.4.2020 příznivá, VV ČAST rozhodne nejpozději k 30.4.2020 o termínech sehrání zbývajících utkání základní části dlouhodobých soutěží řízených ČAST;

- Sehráním zbývajících utkání základní části dlouhodobých soutěží řízených ČAST budou dlouhodobé soutěže řízené ČAST ukončeny. STK ČAST rozhodne o postupech a sestupech po dohrání dlouhodobé části soutěží a o sehrání případné kvalifikace o účast v soutěži a jejích termínech;

- Z výše uvedeného vyplývá, že se bez náhrady ruší play-off v soutěžích řízených ČAST;

- Pokud bude epidemiologická situace k 30.4.2020 nepříznivá, VV rozhodne o dalším postupu u konání soutěží řízených ČAST (ligové soutěže, MČR mládeže).

V Praze dne 17.3.2020
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