Na MEJ 2008 v Terni začaly soutěže družstev
Výpravu přivítalo podobné počasí velké vedro - teploty nad 30 stupňů , které panovalo loni na MEJ 2007 v Bratislavě, ale zaskočilo hracími podmínkami, které neodpovídají standartům akce takového významu. Hraje se ve dvou halách a jednom plátěném stanu, což vytváří pro všechny účastníky velmi náročné podmínky, se kterými se musí porvat, aby uspěli. 

Včera byly zahájeny zápasy ve skupinách soutěže družstev.Všechny naše týmy splnily předem stanovené postupné výkonnostní cíle, vynikající je 1.místo ve skupině B družstva juniorek a stejně cenné druhé místo juniorů, což zaručuje oběma týmům přímý postup do osmifinále, výhodou tohoto umístění je , že se v utkáních o postup mezi nejlepších 8 týmů nepotkají s týmy, které skončily na prvním nebo druhém místě v dalších skupinách. Kadeti v silné skupině, skončili na 3.místě a dnes večer je čeká barážové utkání o postup mezi elitní 16. Kadetky zahájily úspěšné tažení o návrat do elitní 16 dvěma vítězstvími  a zítra dopoledne se také utkají v baráži o postup mezi 16 nejlepších týmů. 

Trenér juniorů Pavel Špaček : Cíl druhé místo ve skupině jsme splnili, ale je velká škoda, že jsme nevyužili hned v prvním zápase nadějné vedení proti Maďarsku 2:0 a soupeř výsledek otočil. Podle očekávání družstvo táhne svými výkony Tomáš Tregler a zbývající tři hráči v každém zápase přidali alespoň jeden bod.  Nyní budeme čekat na vylosování a věřím v postup mezi nejlepších 8 juniorských družstev Evropy.

Trenérka juniorek Andrea Botková: První místo ve skupině, je víc než jsme očekávala a vytvořily jsme si příznivou pozici do k.o. bojů. Ve vítězných zápasech proti Rumunsku a Itálii děvčata podaly výborný bojovný výkon.Družstvo svými výhrami táhne Hanka Matelová, velmi dobře jí sekundují i Aneta Kučerová a Kristýna Ondříšková. Věřím, že zítra v osmifinále holky navážou na výkony ve skupině a podaří se nám konečně postoupit do čtvrtfinále.

Trenér kadetů Kamil Koutný : Los nám přisoudil hned v prvním utkání soupeře – tým Dánska , se kterým se předpokládal boj o 3.místo ve skupině. Chlapci v tomto utkání prokázali velkou bojovnost a po velmi vyrovnaném průběhu zvítězili 3:2. V dalších zápasech se prosadili favorizovaní soupeři, pochvalu zaslouží za individuální výborný výsledek Jan Holáň, který porazil Belgičana Indeherberga –vítěze TOP 10 kadetů.

Trenérka kadetek Kamila Adámková :  Kadetky se dle předpokladů velmi dobře zhostily pozice nasazených ve skupině a celkem s přehledem porazily týmy Anglie a Švédska. Čekají již netrpělivě na své budoucí soupeřky, které vzejdou z družstev umístěných na posledních místech ve skupinách 1.kategorie.

