Zápis ze společné schůzky realizačního týmu mládeže, reprezentačních trenérů a trenérů SCM

Konané: 19.10.2009 ve Vyškově

Přítomni: Michal Lebeda, Josef Plachý, Luboš Pěnkava, Kamil Koutný, Alena Vachovcová, Nikolaj Costache, Zbyněk Bajger, Kamila Adámková, Nikolas Endal, Dr. Zdeněk Botek

Omluveni: Jana Dobešová (projednáno s předstihem na osobní schůzce)

                  Pavel Špaček (projednáno osobně 20.10.2009 na Kotlářce – přítomen též 

                  Zbyněk Špaček)

Cílem schůzky byla seznámení členů nového realizačního týmu mládeže, diskuse na problematická témata, další směřování výchovy mládeže a reprezentace.

1.  Tvorby evropských žebříčků juniorské kategorie

Byla vzata na vědomí informace ohledně tvorby žebříčků, které se pro tuto kategorii tvoří redukovaným pořadím ITTF žebříčku můžu a žen. Pro potřeby reprezentace je zapotřebí prostudovat a proniknout do tvorby ITTF žebříčku mužů a žen.

2. Evidence SCM

Byla prodiskutována problematika evidence tréninkových výkazů SCM a byla přijata opatření k zefektivnění této evidence. Dále bylo upřesněno vykazování počtu hodin za účast na turnají a ztrátový čas za dopravu. Evidence se bude provádět do nových formulářů, které zahrnou celoroční činnost, což ulehčí i archivaci.

3. Rekonstrukce internetových stránek

Byl přijat návrh na rekonstrukci internetových stránek, jak na úrovni SCM, tak i reprezentace mládeže. Na hlavní straně vznikne samostatná část SCM ČÁST, kde budou zveřejněny informace pro trenéry a rodiče související s chodem SCM, trenérským a pedagogickým zabezpečením, možností studia. Nedílnou součástí bude i foto galerie. Podklady připraví manažeři klubů, při nichž je zřízeno SCM, nebo trenéři SCM. Realizaci projektu provede manažer KVS pro mládež.

Na úrovni reprezentace bylo prodiskutována informovanost veřejnosti o činnosti reprezentace mládeže. Tato byla označena za nedostačující. Bylo schváleno, že manažer KVS pro mládež bude prostřednictvím internetových stránek informovat veřejnost o činnosti reprezentace mládeže, zahraničních startech apod. Vše bude probíhat v koordinaci s reprezentačními trenéry. Je žádoucí informovat veřejnost i prostřednictvím časopisu Stolní tenis.

4. Plán reprezentačních soustředění a reprezentačních startů

Plán reprezentačních soustředění a reprezentačních startů byl ze široka prodiskutován. Bylo domluveny předběžné možnosti financování reprezentačních startů a v krátké době vznikne plán reprezentačních startů. Reprezentace mládeže bude startovat na náklady ČÁST, nebo samoplátecky s tím, že na vybrané akce bude ČÁST hradit náklady spojené s účastí trenéra, nebo jen samoplátecky.

Byl předběžně domluven plán reprezentačních soustředění v počtu jedno do konce roku, dvě na začátku roku 2010. Závěrečné soustředění před MEJ se bude tvořit v druhé polovině sezóny. 

5. Metodika nominací na reprezentační akce

Vzhledem k přetrvávajícím diskusím, ohledně nominací a kritérií pro nominace reprezentace,  byla přijata následující kritéria nominace na reprezentační akce:

bod1. - právo nominace

Pro reprezentační akce budou nominováni výhradně hráči uvedení v užším, nebo širším reprezentačním kádru, nebo hráči SCM. V mimořádném případě může reprezentační trenér udělit výjimku.

bod 2. - kritéria nominací

a) na MM ČR budou nominováni 4 junioři, 4 juniorky, 5 kadetů, 5 kadetek dle žebříčku ČR. Další hráči dle úvahy reprezentačního trenéra.

b) na zahraniční reprezentační akce budou hráči nominováni dle úvahy reprezentačního trenéra a momentálních potřeb reprezentace ČR. Pro samoplátecké starty si ČÁST vyhrazuje právo určení hráčů do soutěže jednotlivců, družstev i čtyřher.

c) na MEJ bude návrh nominace proveden dle úvahy a důvěry reprezentačního trenéra.
6. Reprezentační kádry

Byly stanoveny reprezentační kádry pro první polovinu sezóny. Návrh byl podstoupen VV ČÁST ke schválení. Poté bude zveřejněn na stránkách ČÁST. 

7. Rozprava na téma kondiční připravenost reprezentantů a hráčů SCM

V oblasti kondiční připravenosti byla jednomyslně konstatována nedostatečná připravenost reprezentantů. Požadavek na okamžité řešení byl podpořen všemi zúčastněnými. Bylo odsouhlaseno znovuzavedení kondičních testů na rychlost, výbušnost a vytrvalost, které se budou provádět 2x ročně. Manažer KVS pro mládež zpracuje a v co nejkratší době rozešle metodický pokyn pro tyto testy. Dále budou osloveni odborníci z FTVS UK pro asistenci při vytvoření stolně tenisového kondičního plánu dle potřeb naší asociace. Zároveň je v plánu odborný seminář v oblasti sportovního tréninku, fyziologie sportu a antodopingové prevence.

8. Životospráva a pedagogický dozor SCM a reprezentace

Realizační tým reprezentace bude v budoucnu přísně dbát na správnou životosprávu reprezentantů a hráčů SCM. Prohřešky v této oblasti nebudou tolerovány. Dále budou přijaty opatření ohledně zlepšení pedagogického dozoru v jednotlivých SCM.

9. Ostatní

Byla projednána připomínka p. Pěnkavy na zachování společných reprezentačních soustředění. Tato problematika bude řešena průběžně. Dále byla projednána připomínka p. Bajgera na závěrečné soustředění před MEJ, kdy navrhuje organizaci po kategiriích. Bude řešeno v druhé polovině sezóny. Byl vzat na vědomí záměr reprezentačního trenéra juniorů p. Koutného nepokračovat ve spolupráci na čtyřhru (Zibrat). Bude se hledat vhodný pravoruký partner.

V Hradci Králové 24.10.2009

Zpracoval:

Michal Lebeda, manažer KVS pro mládež

