Komentář k MS juniorů v Kolumbii

(Kamil Koutný)

Ondřej Bajger hrál velice slušně. Je prvním rokem junior a postup ze skupiny mezi posledních 48 je, myslím, dobrým úspěchem.V prvním zápase prohrál s Němcem Franziskou, který patřil mezi favority turnaje a v soutěži družstev prohrál jen jeden zápas ve finále s Číňanem. O postup ze skupiny hrál Ondra s velmi dobrým Španělem Roblesem.V tomto zápase hrál Ondra velice dobře takticky, nedělal zbytečné chyby, hrál velmi aktivně a vyhrál 3-1. V prvním kole Ondra nastoupil s Francouzem Le Bretonem. Nehrál špatně, ale v tomto zápase udělal velké množství vlastních chyb. Je to škoda, protože zápas byl i přesto vyrovnaný a šance postoupit dál byla velká. Nakonec Ondra prohrál 1-4. Přesto myslím, může být se svým vystoupením v soutěži jednotlivců spokojen.

Pavel Širuček odjížděl na toto mistrovství určitě s většími ambicemi než Ondra. Bohužel mu turnaj nevyšel úplně podle předpokladů. Ve skupině porazil dva slabší hráče. Kolumbijce Atehortua 3-0 a Egypťana Shoumana 3-1. O 1.místo a přímý postup mezi posledních 32 hrál Pavel s Angličanem Evansem. Pavel se nemohl dostat do zápasu, prohrával 0-2 na sety. Nakonec se mu podařilo změnit taktiku a vyhrát 3-2. Mezi 32 prohrál s Assarem z Egypta 4-1. Tento hráč je na světovém žebříčku výše než Pavel, ale Pavel s ním měl do té doby skóre 2-0, takže byl los vlastně dobrý. Ale všichni lepší hráči mají Pavla dobře přečteného a hrají velmi důsledně to co mu opravdu hodně vadí. Pavel v tomto směru na sobě pracuje, přesto zatím nemá v sobě dostatek trpělivosti a někdy dělá velké množství chyb. Postupně se s tím sice dokáže vyrovnávat, ale bohužel v tomto případě až za stavu 0-3 a to je dost pozdě. Nakonec Pavel prohrál 1-4. 

V soutěži čtyřher prohráli kluci v 1.kole s velmi silnými Francouzi Gauzym a Le Bretonem  po velmi vyrovnaném průběhu 2-3. Tito Francouzi nakonec prohráli až ve čtvrtfinále s Číňanama.

Soutěž ve smíšené čtyřhře hrál pouze Pavel Širuček. Nastoupil společně se Slovenkou Balážovou a postoupili mezi posledních 16, kde nestačili na pozdější vítěze z Číny Fang Bo-Gu Yuting a prohráli 0-3. V mixu hráli Širuček s Balážovou velmi dobře a je předběžně domluveno, že budou hrát společně i na letošním Mistrovství Evropy.

Mezi favority na medaili v soutěži družstev určitě patřili Němci. Mají ve svém středu určitě momentálně nejlepšího evropského hráče Franzisku, kterého velmi dobře doplňoval Floritz na dvojce a Walther na trojce. Franziska hrál opravdu velmi dobře a zejména v semifinále proti Koreji, kdy vyhrál dvakrát o dva balony v pátém setu byl velkou oporou. I ve finále proti Číně hráli Němci velmi vyrovnaný zápas, kdy nejprve Floritz prohrál s Fang Bo 2-3 a potom vedl Franziska s Yan An 10-5 v pátém setu.Bohužel nakonec prohrál 2-3, což Němce definitivně zlomilo. Kosiba s Madarasz byli asi největším překvapením celého turnaje. V cestě za druhým místem porazili dva Čínské páry za sebou, což je určitě obrovským úspěchem. Zejména Kosiba si spravil chuť potom co mu skrečovali soutěž jednotlivců,protože mu neprošla ani jedna raketa.

Převaha čínských hráčů a hráček byla opravdu obrovská. Myslím, že převyšovali ostatní zejména na příjmu podání a ve hře nad stolem. Samozřejmě tradičně byli obrovsky rychlí a velmi jistí a razantní v úderech. Jestli je Fang Bo (4 tituly) tak mimořádný, se ukáže až v příštích letech jestli se mu podaří prosadit se v obrovské konkurenci do mužské Čínské reprezentace. Tady bych řekl, že byl prostě nejlepší ze všech Číňanů a proto všechno vyhrál. Spíše si myslím,že určitě uslyšíme o vítězce juniorek Wu Yang. Je to obranářka,která opravdu jednoznačně převyšovala i své kolegyně z družstva. 

Úroveň juniorského šampionátu byla obrovská. Samozřejmě zejména zásluhou Čínských hráčů a hráček. U juniorek se dokázali mezi posledních 8 dostat dvě Evropanky. Jedna dokonce ještě věkem kadetka.a to Rumunka Szocs a Polka Szczerkowska. Co se týče evropských hráčů, myslím, že se toho od MEJ v Praze moc nezměnilo. Síly jsou rozloženy zhruba stejně. Nikdo neudělal žádný výrazný pokrok, i když se samozřejmě všichni postupně zlepšují. U dospělých je obrovský rozdíl mezi Asiaty a Evropou zejména v ženách. U juniorské kategorie to je zejména u juniorů. Aspoň podle tohoto šampionátu. Samozřejmě Číňané jsou samostatná kategorie.

Celé MS se hrálo se v takovém velkém, asi kulturním domě. Byl tam i kinosál, kde zhruba ob den probíhaly různé promoce. V hlavní hale bylo 8 stolů. Víc by se jich tam nevešlo. Dále se hrálo ještě na dvou stolech o patro níže.Těžko to popsat podrobněji. Nebyla to žádná tělocvična, ale spíše takový velký prostor, kde se mezi sloupama hrálo na mramorové podlaze, na kterou položili desku a na tu taraflex. U jednoho stolu byla umístěna taková zástěna, ne úplně vysoká, za kterou se podávali obědy. Tréninkové stoly byly ve dvou miniaturních tělocvičnách, kde se do každé vešli dva stoly. Další dva stoly byly na chodbě, kde vedle stolu byl asi metr na každé straně a stropu jste se dotkli v pohodě rukama bez natahování.

Příštího MS, pokud se nestane nic mimořádného a pokud nepostoupíme v družstvech, což by znamenalo skončit minimálně mezi čtyřma na ME, se zúčastní opět Pavel Širuček a Ondra Bajger. Což by mohlo znamenat šance na lepší umístění než v letošním roce. Samozřejmě medaile visí hodně vysoko, zejména pokud se zúčastní nejlepší Čínští hráči, což ale není vždy. Přesto si myslím, že určité naděje tady jsou. Budou muset chlapci trochu přidat v tréninku a určitě nic není nemožné. Věřím,že kluci získali spoustu zkušeností, poučí se a v budoucnu je dokáží zúročit.
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