Informace k podávání žádostí o státní podporu (dotaci) na provoz a údržbu na rok 2013 pro TJ/SK 

Vážení sportovní přátelé,

před několika dny vydal odobor sportu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) aktualizované Zásady státní podpory sportu pro roky 2013 a 2014.

Stejně jako tomu bylo pro letošní rok, i pro rok 2013 je v oblasti „B“ - Všeobecná sportovní činnost“ vypsán program IV - Údržba a provoz sportovních zařízení. O státní podporu z tohoto programu nemohou TJ/SK žádat přímo MŠMT, mohou ale svoji žádost podat buď prostřednictvím sportovního svazu anebo servisní organizace.

Účelové zaměření programu IV:

1. Podpora udržování a provozování sportovních zařízení ve vlastnictví, výpůjčce, dle zvláštních právních předpisů nebo dlouhodobém nájmu nestátních neziskových organizací (NNO). Sportovním zařízením se rozumí objekt, pozemek, vodní plocha, budova nebo jejich soubor sloužící výhradně nebo převážně pro provozování sportu.

2. Podpora udržování technických prostředků, strojů a zařízení sloužících ke sportovní činnosti ve vlastnictví, nebo dlouhodobém nájmu NNO.

Podpora je neinvestičního charakteru. Z tohoto důvodu nelze zaměňovat za investiční projekt, který má vazbu na zvyšování hodnoty majetku. Podporu lze poskytnout pouze v případě, že nájemce je provozovatelem sportovního zařízení.

Každý žadatel dotace musí vyplnit a podat oficiální formulář žádosti. Dotace se poskytují maximálně do výše 70 % rozpočtovaných nákladů s tím, že při vyúčtování budou vykázány i vlastní náklady (minimálně do výše 30 %)

Majitelé, provozovatelé (dlouhodobí nájemci na dobu delší než 10 let, nikoliv na dobu neurčitou nebo kratší než 10 let)  multifunkčních sportovních areálů a víceúčelových sportovních zařízení mohou o statní podporu žádat prostřednictvím:

a) Sportovního svazu, který může zahrnout do svých požadavků i žádosti od TJ/SK se zařízením s víceúčelovým zaměřením na dvě a více sportovní odvětví, kde je dominantní příslušné odvětví - v našem případě stolní tenis. Záleží na konečném příjemci, ale i na sportovním svazu, zda takovéto žádosti akceptuje a zařadí do celkového požadavku;

b) Servisní organizace jako ČSTV, SSSČR atd., která zodpovídá za jednotlivé konečné příjemce a bude také za ně vyúčtovávat celou státní dotaci.

Majitelé a provozovatelé  (dlouhodobí nájemci na dobu delší než 10 let, nikoliv na dobu neurčitou nebo kratší než 10 let)  jednooborového sportovního zařízení (tj. zařízení, která jsou využívána výhradně jako herny stolního tenisu) podávají své žádosti o státní podporu prostřednictvím sportovního svazu (ČAST).

Další podmínky, které žadatel musí splnit:

· Požadavek na státní podporu může být pouze do výše 60 % celkové hodnoty majetku sportovního zařízení v tis. Kč.

· Do žádosti je nutné uvést údaj hodnoty majetku z účetní dokumentace v tis. Kč, nikoliv odhad.

· Je nutné doložit údaj o vlastnictví, výpůjčce, dlouhodobém nájmu (min. na 10 let) – doklad o výpisu z katastru nemovitostí, list vlastníka, souhlas vlastníka u dlouhodobého pronájmu.

· Je nutné doložit údaj údaj o členské základně a celkově vybraných členských příspěvcích.

· Koneční příjemci (TJ/SK) nemohou podávat žádost duplicitně přes více sportovních svazů nebo servisních organizací.

Žádosti od jednotlivých TJ/SK zůstávají u sportovního svazu příp. servisní organizace. Ti předávají souhrnnou žádost na MŠMT a musí mít přehled o všech náležitostech konečných příjemců s ohledem na legislativně právní úkony při následném předávání státních finančních prostředků. TJ/SK vyplňují oficiální formulář žádosti, který je přílohou tohoto dopisu.

Pokyny k vyplnění žádosti:

NEINVESTIČNÍ ŽÁDOST

ad. 1 – Základní údaj

Žadatel vyplní u varianty „A“  - Program č. IV  - předvyplněno

ad. 2 – Identifikační údaje

Sportovní sdružení – Název TJ/SK a následné údaje je nutno všechny vypsat. U kontaktního spojení se uvádí přímé spojení na zodpovědnou osobu, která může plnohodnotně odpovědět na případné doplňující požadavky. 

Razítko a podpis – nutno potvrdit na každé straně žádosti.

ad. 3 – Statutární orgán

Zástupce TJ/SK, který organizaci zastupuje. 

ad. 4 – Členská základna

Údaje o členské základně jsou zásadním údajem. Je žádoucí využít aktuální informace z registru ČAST.

Poznámka:

Od roku 2014 bude vyžadováno, bez výjimky, vyplnění a dodání databázového souboru (minimálně v programu MS Excel) s údaji:  příjmení – jméno – rodné číslo bez údaje za lomítkem – pohlaví - název sportovního klubu – město/obec – údaj o členství (registrovaný sportovec, trenér, rozhodčí, technický a organizační pracovník, funkcionář, ostatní) – a hlavní údaj o zaplacené částce členského příspěvku (jmenovitě u každé osoby částka zaplacená svazu, ale i klubu/oddílu).  Sportovní svaz, který již má zpracované uvedené údaje, může je předložit již pro rok 2013.

ad. 5 – Informace o DPH

Nutno vyplnit jednu z variant. 

ad. 6 – Datum podání daňového přiznání

Nutno vyplnit, resp. uvést jiné důvody. Nelze nechat bez vyplnění.   

ad. 7 – Údaje o státní dotaci

Dobra realizace je od 1.1.2013 do 31.12.2013. - předvyplněno

ad. 8 – Ekonomika žádosti

Nutno vyplnit – zásadní údaj. Možno rozepsat v obsahu bod č. 12 nebo v příloze k žádosti. 

Poznámka: Náklady je třeba uvést v plné hodnotě.  

ad. 9 – Další informační údaje

Nutno vyplnit nebo alespoň vypsat „NE“. 

ad. 10 – Účetní hodnota majetku

Nutno vyplnit, nelze nechat bez vyplnění při podání žádosti na Program IV. Jedná se o skutečný, poslední údaj z účetní evidence.   

ad. 11 – Dílčí údaj

Nevyplňujete, vyplňuje pouze ČAST při podání souhrnné žádosti za všechny žadatele.

ad. 12 – Obsahové vymezení

Nutno vyplnit – zásadní údaj, nelze nechat bez vyplnění. 

ad. 13 – Realizátor projektu

Nutno vyplnit, nelze nechat bez vyplnění.   

ad. 14 – Požadované přílohy

Přílohy a), b), c) budou od žadatele vyžadovány před podpisem smlouvy v případě, že mu bude přidělena státní podpora. Dále bude vyžadována kopie příslušné nájemní smlouvy nebo smlouvy o výpůjčce nebo 

Razítko a podpis – nutno potvrdit.

TJ/SK, které mají zájem podat svoji žádost o podporu prostřednictvím ČAST, musí doručit řádně vyplněné a podepsané formuláře, do 14.9.2012 na sekretariát  České asociace stolního tenisu, Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6. Vyplněný a podepsaný formulář je rovněž pro  kontrolu možné naskenovat do formátu PDF a zaslat jej elektronickou poštou na adresu ctta@cstv.cz.

V Praze dne 20.8.2012

Ing. Jan Brothánek

generální sekretář ČAST

