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1. Dodatečné zařazení do KŽ mužů – jako N:

Na základě schválených přestupů hráčů z jiných:

MUŽI:




RSST:
N   44.
Štrof Vojtěch  92
DTJ Hradec Králové
HK (přestup, v sez 2005/06  hrál 








2LM, sk.B  se 47,36%)

Na základě výsledků a zisku žebříčkových bodů hrajících žen v krajských soutěžích družstev mužů v sezóně 2007/08 s minimálním počtem startů 25%, dosáhly níže uvedené ženy tyto výsledky = zisk žebříčkových bodů (pro posouzení s ostatními muži ve svém oddílu) = pro účel sestavení soupisek družstev mužů v krajských soutěžích pro sezónu 2008/09.

Viz. ROZPIS mistrovských soutěží družstev v KvHSST 2008/09, bod č. 20:
26,87 žebříčkových bodů
Ciborová Iveta

KPST Hradec Králové
17,80 žebříčkových bodů
Albrechtová Renata
Baník Žacléř


DOROSTENCI:
N   3.
Štrof Vojtěch  92
DTJ Hradec Králové
HK (přestup, viz výše)
2. Rozlosování sedmi dlouhodobých krajských soutěží družstev 2008/09 v KvHSST:


2.1
Na www.pinec.info je po aktivu oddílů (losovacím) v soutěžích v KvHSST svolaném na 10 hodinu 9.8.08 do Českého Meziříčí, a kterého se zúčastnil jediný zástupce 42 oddílů (a ještě s několikahodinovým zpožděním), je zveřejněno rozlosování. 
Soutěže DM, DŽ, 1M, 2MA a 2MB byla zveřejněna již 9.8.08 navečer, soutěže        KP-1.st. dorostu a staršího žactva pak 10.8.08 též navečer.

 
Bylo opět přihlédnuto k požadavkům družstev uvedených v přihláškách a i dodatečně sdělených (celkem jich bylo přes 40). Nutné změny termínů oproti TK u některých čtyřutkání či trojutkání z důvodů zabrané herny na jiné akce, atd. jsou již v rozlosování uvedeny. 

Řádně si proto všichni zkontrolujte, kdy, s kým a od kolika hodin hrajete!
Jelikož nedošlo zatím rozlosování ligových soutěží, pouze mám čísla losu jednotlivých ligových družstev, věřím, že jsem si dobře zpracoval, kdy hrají naše družstva (z KvHSST a Lokomotiva Pardubice a Jiskra Litomyšl z PKSST) svá utkání na domácích stolech. 

Rozlosování si můžete z www.pinec.info vytisknout, uložit a zkontrolovat, zda se Vám nesetkalo několik utkání najednou na domácích stolech v případě, že máte více družstev v ligových a krajských soutěžích, případně, kdy se ve vaší herně hrají jiné sporty nebo konají jiné důležitější akce (plesy, volby, zahrádkářské výstavy, apod).

Případné kolize, další požadavky, apod. nahlašte k projednání co nejdříve, ale jen mailem nebo písemně dopisem. Také se může stát, že si budete muset zajistit náhradní hernu, jako je to obvyklé v jiných krajích, když to již nepůjde jinak! 

Nevolejte telefonem, často si nemohu vše hned ani zapsat!

2.2
Družstva se schváleným hracím prostorem pouze pro 1 stůl:
Stále trvají schválení hracích prostor z minulých sezon v soutěžích v KvHSST a nová u nových oddílů, jejichž družstva hrají první sezónu v KvHSST. Též samozřejmě nová schválení pokud si oddíly, které mají změnu herny, předložily.


Družstva, která mají schválený hrací prostor pouze s 1 stolem (jsou to družstva z minulých sezón, žádné nové = viz ADRESÁŘ) mají v rozlosování uvedeny stejné začátky utkání jako ostatní družstva, jelikož jak patrno ze zápisů z minulých sezón, hostující družstva hrají dobrovolně na 2 stolech, ač rozměry (délka či šířka) neodpovídají ROZPISU mistrovských  soutěží, ve kterém jsou již uvedeny schválené maximálně možné odchylky pro dva hrací prostory. 
POKUD SE ROZHODNE PŘEDEM HOSTUJÍCÍ DRUŽSTVO, ŽE BUDE CHTÍT HRÁT POUZE NA 1 STOLE (podle schváleného plánku hracího prostoru domácích družstva), pak musí toto oznámit písemně (stačí mailem) minimálně tři týdny před utkáním na STK KvHSST, aby se mohla oznámit změna začátků jednotlivých utkání včas dalším třem zainteresovaným družstvům.  

2.3
Rozlosování DŽ, KP-1st. dorostu a KP-1.st. staršího žactva a dr.mužů:

Jelikož tento systém (čtyřutkání, trojutkání) není v programu pinec-info a je do něho pouze přepsán, utkání po utkání, posílám je ještě jako přílohu, aby bylo zcela zřejmé, které družstvo je v daný termín jako domácí = OZNAČENY TUČNĚ!! V programu pinec-info nemohu označit domácí družstva tučně či červeně.

Utkání v těchto soutěžích (trojutkání v DŽ a v KP-1.st. čtyřutkání se hrají na stolech tučně vytištěných družstev (u mládežnických družstev se hraji vždy dvě utkání najednou na třech nebo čtyřech stolech).


UPOZORNĚNÍ: 

Na zápise o utkání vyplňte  družstva domácí – hosté = vždy jen podle rozlosování!!!!!!

V soutěžích družstev mužů použit jeden ze systémů uvedených v programu pinec-info = dojičky upravené. Tzn., že se nejdříve hraje utkání dvojičky a dále se pokračuje druhým kolem podle Bergerových tabulek a první kolo se hraje jako poslední.
3. ADRESÁŘ 2008/09 oddílů a družstev v KvHSST:


Oficiální bude vydán do 10ti dnů, bude také dopsán do programu pinec-info.

Zaslal jsem 6.8.08 pracovní verzi  všem organizačním pracovníkům oddílů a družstev podle přihlášek do soutěží 2008/09 ke kontrole a k doplnění, aby se nemuselo brzo po jeho vydání oficielně vydávat hodně oprav a doplnění. Dosud došlo asi deset nahlášených změn, oprav či doplňků a několik potvrzení o správnosti, ale nemám dosud od všech odpověď.
Přílohy: - Rozlosování všech sedmi krajských dlouhodobých soutěží (stažených z webu pinec.info).


Kozák Ladislav, v.r.


předseda STK KvHSST

V Českém Meziříčí  11. 8.  2008


