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1. Termín konference KvHSST:


Na schůzi VV byl stanoven termín konference KvHSST: středa 29. září 2010, začátek v 16.45 hodin, místo konání nezměněno: malý sál sokolovny v Českém Meziříčí.

2. Dodatečná přihláška a přijetí družstva žen do DŽ:


SK Vršovan Voděrady využil nabídky zveřejněné ve SPINU č.1  k doplnění jednoho družstva do počtu 9ti družstev = systém rozlosování trojičky (trojutkání v daném kole) a 27.8.
přihlásil své C-družstvo žen.



V příloze posílám upravené = doplněné rozlosování o toto družstvo. Mění se pořad utkání jen tam, kde bylo v daném termínu pouze jedno utkání dvou družstev, nyní trojutkání. Ke změně pořádajícího družstva došlo pouze v jednom kole.
Původní rozlosování si změňte za toto nové.

3. Opětovná anonce na DOŠKOLENÍ rozhodčích ST, lic. C – sob.4.9.2010:

Jak již bylo na jaře oznámeno, proběhne doškolení rozhodčích ST licence C na začátku září 2010. Plánuje se v sobotu 4. září 2010 od 9 hodin. Nejspíše v sokolovně v Českém Meziříčí nebo bude oznámeno místo konání jiné = podle počtu a místa bydliště přihlášených na doškolení.
Přihlášky zasílejte mailem co nejdříve na KvHSST: stolni.tenis@volny.cz 

a zároveň najednou na mail p. Sedláčka Petra: mamut.sedlacek@stepanes.eu

NENECHÁVEJTE SI PROPADNOU PLATNOST VAŠÍ LICENCE ROZHODČÍHO!!

DOSUD je přihlášeno pouze 5 rozhodčích /z Broumova 2, z Bohuslavic n.M. 2 a z Chlumce n.C. 1/ se zájmem o prodloužení!! 
Pokud do úterý 31.8.2010 se nepřihlásí dostatečný počet zájemců (minimálně 12) o prodloužení licence C  rozhodčího, bude toto doškolení zrušeno a přihlášeným zájemcům doporučeno se přihlásit na doškolení do Ústí n.Orl., kde pořádá toto doškolení PKSST. Anonce na toto doškolení byla rozeslána po KvHSST dne 24. 8. 2010.

Další správci oddílového registru osob:

4. Centrální registr, ES, soupisky:

4.1
 Další org. pracovníci oddílů ST nebo správci oddílového registru          

v našem KvHSST se již zaregistrovali v centrálním registru a začali pracovat s novým registrem = celkem k této době 56 oddílů, z toho další zaregistrovaní správci oddílového registru jsou:
Sokol Nový HK, Sokol Stěžery   = celkem v RSST HK již: 10
TJ Nová Paka, Sokol Stará Paka, Sokol Železnice = celkem v RSST JC již: 9
Jiskra Machov, Lokomotiva Meziměstí, TJ Náchod = celkem v RSST NA již: 13
Sokol Dobruška, Sokol Slatina n.Zd. = celkem v RSST RK již: 12
Tatran Hostinné, SK Janské Lázně, TJ Lánov, TTC KB Vrchlabí = celkem v RSST TU již: 12
4.2 Registrační poplatky se hradí ze všech oddílů ST v KvHSST na BÚ KH KS 
ČSTV buď převodním příkazem nebo složenkou, možno i hotově na KH KS ČSTV. Mohu převzít i hotově proti potvrzení (příležitostně, na konferencích RSST). Nutno uhradit včas, tak aby bylo možno vyplnit, odeslat a potvrdit soupisky družstev v požadovaném termínu jednotlivými STK (ČAST, KvHSST a RSST)!!


4.3
SOUPISKY pro nastávající sezónu se mohou vyplňovat na tiskopisu ČAST = tak jako v minulé sezóně, tiskopis poslán jako příloha se SPINEM č.5. Posílám jej pro zájemce znovu = s již opravenou částkou za ostatní členy = á Kč 30,-.

Pokud si ale již správce registru oddílu vyplní ES v centrálním registru, nemusí již tento tiskopis vyplňovat a zasílat!! V registru se ES jen vyplní a nikam se nemusí posílat = pošle se pouze doklad o úhradě registračních poplatků = tento doklad stačí poslat neskenovaný!
4.3.1
Soupisky družstev hrajících krajské dlouhodobé soutěže posílejte pouze v mailu = budou zkontrolovány, vytištěny, potvrzeny a poslány org. pracovníkům oddílu či družstva k potvrzení! STK RSST obdrží tyto soupisky v mailu pro svoji potřebu.

Soupisky  l i g o v ý c h  družstev také zašlete v mailu, tyto soupisky musíte navíc zaslat na STK KvHSST 4x v písemné podobě již podepsané ke kontrole a potvrzení správnosti od KvHSST a po té budou odeslány řediteli ligových soutěží hromadně z KvHSST. 

Dodržte termín požadovaný z ČAST = viz Zprávy ČAST!!

4.3.2
Soupisky družstev hrajících REGIONÁLNÍ SOUTĚŽE posílejte na jednotlivé STK RSST, tak jak máte dáno z RSST, např. v ROZPISECH nebo dostanete pokyny od svých RSST.

Je nutné mít před odesláním soupisek schválený ES oddílu pro sezónu 2010/11 od KvHSST = buď v centrálním registru nebo pošle-li ho oddíl ještě na loňském tiskopisu = stačí ho poslat v mailu!!!

Znovu připomínám:

5. Ze ZPRÁV ČAST č. 7:

Registrování hráčů (nových): 
(zpráva registrační komise)
Registrační komice připomíná všem funkcionářům, že žádosti o nové registrace musí již adresovat výhradně svým regionálním nebo krajským svazům(++) podle místní příslušnosti. Jejich prostřednictvím mohou také podávat zvláštní žádosti podle čl.404 SŘ o papírovou formu reg. průkazu, která bude vystavena po řádném zaregistrování v registru ČAST, prostřednictvím sekretariátu ČAST. S případnými dotazy je možno se obracet na předsedu RK p.Dolejšího  sdolejsi@seznam.cz . 

(++) = v KvHSST se posílá vše na krajský svaz: stolni.tenis@volny.cz


Poštou na: Ladislav Kozák, J. Fučíka 197,  517 71  České Meziříčí

ČAST v Praze již nové registrace ve ST neprovádí!!
6. VŘ na pořadatele Vč BT mládeže 2010/11 – připomínka:


Připomínám, že VŘ na pořadatele VčBT je do 5. září 2010 = viz SPIN č.2/2010-11 z 5.8.10 a  INFO VĆBT č.1, které bylo přílohou tohoto SPINU a kde jsou uvedeny jednotlivé termíny konání VčBT dorostu, staršího žactva a mladšího žactva. Dosud je velmi málo přihlášených oddílů ST se zájmem o uspořádání, především z PKSST!!
Termíny jsou též v Termínové listině KvHSST.

Přihlášky do výběrového řízení zasílejte do neděle 5.9.2010 zároveň na dvě adresy tomasmalik1@seznam.cz   a   stolni.tenis@volny.cz 
7. Další dodatečné zařazení do KŽ mužů  – jako N = DOPLŇTE SI V KŽ mužů:

Na základě žádosti z oddílu o zařazení hráče, který nemohl hrát v minulé či předminulé sezóně z různých důvodů, byl dodatečně zařazen do KŽ:


KŽ MUŽŮ:



RSST:
N 140.
Gombarčík Karel ml., 84 
Slovan Broumov
NA (nehrál 2 sezóny, 

po sez.2007/08 byl na KŽ: N 100.)

8. Doplněný KŽ mužů a žen – k 28.8.2010:


Přiloženě posílám KŽ mužů a žen doplněné o hráče po přestupech a o hráče, u kterých oddíl požádal o doplnění do KŽ a byli dodatečně podle schválených pravidel v KvHSST také zařazeni do KŽ jako N.
Přílohy:

- Nové rozlosování DŽ = doplněné o deváté družstvo: SK Vršovan Voděrady C
- Doplněné KŽ mužů a žen = k 28.8.2010
- Tiskopis ES pro oddíly, které si ještě nevyplní nyní před sezónou ES přímo v registru oddílu

Kozák Ladislav, v.r.


předseda VV  KvHSST
V Českém Meziříčí  28. 8. 2010



