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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2010 / 2011 č. 09

	13. 10. 2010


1.
Centrální registr


Přeposílám vám UPOZORNĚNÍ VŠEM ODDÍLŮM v ČAST z webu ČAST:
Zastavení Registru ČAST – aktualizace - informace pro všechny správce a uživatele Registru 


Jak už asi většina z vás zjistila, autor aplikace a majitel domény pinec.info vypnul Registr ČAST, který není nyní možno využívat. Bohužel nejsem schopen vás v této chvíli informovat o časovém horizontu, jak dlouho tato situace může trvat. Důvodem k této reakci byla korespondence  j e d n o h o  člena oddílu obsahující hrozbu žalobou u soudu za neoprávněné zacházení s osobními údaji. Intenzívně pracujeme na tom, abychom tyto obavy co nejdříve rozptýlili. Máme již k dispozici dokumenty podporující naší činnost a tak jsem přesvědčen, že by se vše mohlo v dohledné době urovnat. Vložené úsilí do rozsáhlých oprav dat, které bylo vámi do této věci vloženo, určitě nazmar nepřijde. Data zůstala uchována pro další využití. Za vzniklé potíže se omlouvám všem našim členům. Tento týden je domluvena konzultace ohledně možností provozování našeho Registru s pracovníkem ÚOOÚ. Velmi pravděpodobně bude klíčová pro další osud Registru ČAST. Další zprávy očekávejte na přelomu tohoto a příštího týdne. Autor: Standa Dolejší, člen VV a registrační komise ČAST. Sledujte web ČAST: www.ping-pong.cz

2.
Nové registrace hráčů v ČAST – povolení startu


Oddíly, které zaslaly řádné přihlášky a další povinné doklady k registraci nových hráčů nebo získali hráče v podzimním přestupním termínu, mohou tyto své hráče připsat na soupisky svých družstev již nyní, i když je nelze toho času dočasně uvést do centrálního registru osob v ČAST a to z důvodu uvedeném výše v bodě č. 1. 


Totožnost před utkáním prokáží svým osobním dokladem (OP, pas).

3.
Změny v Rozpisu soutěží


V reakci na usnesení Konference KvHSST ze dne 29. 9. 2010 rozhodl VV RSST rovněž o opravu Rozpisu soutěží družstev RSST Náchod.

Článek 9.1., 4. věta ze zkracuje a zní takto: Za řádné vyplnění zápisu o utkání zodpovídá vedoucí družstva domácího oddílu.


Poznámka: Z tohoto bodu jsou vypuštěna slova: …, „jsou-li doklady v pořádku je povinen i tuto skutečnost písemně do zápisu uvést a to pouze heslovitě (v místě pro připomínky VR): např. Doklady v pořádku“, „Doklady OK“, „Doklady bez připomínek“. Plná zodpovědnost o provedení kontroly zůstává na obou vedoucích družstev, kteří provedení kontroly dokladů stvrzují svým podpisem na zápisu o utkání v předepsané spodní části zápisu o utkání a to pokud není na utkání delegován vrchní rozhodčí.
4.
Pozvánka na VčBT nejmladšího žactva

Termín: sobota 16.10.2010, místo: České Meziříčí – Sokolovna. Využijte blízkosti tohoto turnaje a udělejte radost svým nejmenším nadějím. Případné informace vám podá vrchní rozhodčí Ladislav Kozák, mobil 724 122 894. Prezentace do 8.30 hod., zahájení soutěží v 9.00 hod., startovné 50,-Kč. Hráči mohou startovat bez RP, ale na doklad, např. zdravotní  průkaz.

V Jaroměři dne 13. 10. 2010




Za VV RSST 










Stanislav Bouček, sekretář
