Nejlepší stolní tenisté v mládežnických kategoriích Královéhradeckého kraje

za sezónu 2009-2010

Dne 18.10.2010 pořádal výkonný výbor Královéhradeckého svazu stolního tenisu již 8. ročník vyhlášení nejlepších stolních tenistů v mládežnických kategoriích, a to za sezónu 2009-2010. Vyhlášení se konalo v prostorách Zámecké galerie v Náchodě.

Děkujeme panu Janovi Kapustovi, řediteli Zámecké galérie za ochotu a spolupráci při organizace tohoto vyhlašování.

Ve vyhlášení se hodnotí výsledky proběhlé sezóny 2009-10. Kromě toho byla předána i odměna za zisk medailí z dvouher na Mistrovství ČR. Celkově mládež naše kraje získala ve všech kategoriích 14 medailí- 2 za soutěže družstev a 12 ze soutěží jednotlivců (přehled viz níže)
V kategoriích mladšího žactva, staršího žactva a dorostu je vždy oceněna jedna dívka a jeden chlapec.

Vyhlášení zajišťovali MUDr. Bohumil Kleprlík- místopředseda České asociace stolního tenisu, který celou akci moderoval. Dále předseda KvHSST- Ladislav Kozák.
Vlastní předání cen provedli tito hosté:
Pan Pavel Baštář- předseda RSST Náchod
Pan Jan Kapusta- ředitel Galérie

Pan Jan Kozák- předseda KvHSST 


Poděkování patří i paní Rabiškové, která v Zámecké restauraci zajistila 

chutné občerstvení a firmě Sportsevis za zajištění předávaného ocenění.
Mladší žactvo
Nejlepší mladší žákyně:

Aneta Doucková- SK Dobré
 Aneta ukončila sezonu jako 6. hráčka ČR, na letošním MČR nemohla startovat, protože si přivodila vážné zranění (zlomené noha), ale ostatní republikové turnaje ji vynesly na toto žebříčkové pořadí. Momentálně hraje 2.ligu žen.

Nejlepším mladší žák:

Tomáš Hort:TJ Sokol HK 

Tomáš sezónu zakončil jako 9. hráč ČR. Na MČR získal bronzovou medaili ve čtyřhře, je členem bronzového družstva z MČR starších žáků družstev. Hraje KP2 mužů.

Starší žactvo
Nejlepší starší žákyně:
Kateřina Rozínková- SK Dobré
Kateřina sezónu ukončila sezonu jako 8. hráčka ČR, má již občasné zkušenosti s mezinárodními starty a momentálně hraje 2. ligu žen. Ani v našem vyhlašování není nováčkem a je již oceněna opakovaně.
Nejlepší starší žák:
Lukáš Foff- DTJ Hradec Králové
Lukáš zakončil sezónu jako 3. hráč ČR, získal bronzovou medaili na MČR ve dvouhře a titul ve čtyřhře chlapců, má zkušenosti se zahraničními starty. Momentálně hraje 3. ligu mužů. I Lukáš je na našem vyhlašování opakovaně.
Kategorie dorostu
Nejlepší dorostenka:

Simona Šlehobrová-SK Dobré

Simona je reprezentantkou ČR, sezónu ukončila na 5. místě ČR, je účastnicí letošního MEJ v Istanbulu. Momentálně hraje EL žen, s družstvem dorostenek SK Dobré získala 2. místo na MČR, získala bronzovou medaili na MČR ve dvouhře. Dále ještě připojila na MČR do 21 let zisk dvou bronzových medailí ve dvouhře a ve čtyřhře dívek. Také Simona zopakovala svoji účast na vyhlašování.
Nejlepším dorostenec:

Michal Lebeda –Sokol Hradec Králové II.

Michal ukončil sezónu na 12. místě ČR, na MČR získal bronzovou medaili ve čtyřhře, účastník několika zahraničních turnajů ITTF, kde byl členem stříbrného družstva v Polsku a bronzového v Maďarsku. Hráč1.ligy mužů. Navíc pravidelně obhajuje svá ocenění z předchozích ročníků.




Zpracoval MUDr. Bohumil Kleprlík
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