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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2010 / 2011 č. 21

	5. 1. 2011


1.  Obnovený přístup do centrálního registru ČAST 

/Výtah ze Spinu č. 16/

Ke znovuzpřístupnění oddílů do centrálního registru ČAST je nutné poslat poštou na KvHSST dvě kopie podepsaného souhlasu všech hráčů, seznamy již uvedených hráčů v registru byly k podpisu rozeslány do všech oddílů v kraji již v prosinci. Zasílejte je na adresu: Ladislav Kozák, J. Fučíka 197,  517 71 České Meziříčí.

Termín přejití jen na centrální registr ČAST je prodloužen do 15.5.2011. Po tomto termínu platí již jen registrace hráčů uvedených a kontrolovatelných v registru ČAST.

Nenechávejte zasílání prezenčních listin s podpisy členů oddílu a souhlasem s uvedením v registru na pozdější dobu a pošlete je co nejdříve, abyste měli umožněn přístup do registru. Je to nutné pro vkládání fotografií, vzájemné kontroly atd. To platí i pro oddíly, které ještě neměly přístup do registru dosud povolen.

Přikládám i sdělení ČAST jako odpověď na nejčastější dotaz ohledně registru, respektive sdělení, proč je nutné mít před obnoveným přístupem do registru podepsaný souhlas každého hráče. Uložený souhlas musí být uložen jak v oddíle (originál), tak i na KvHSST a ČAST (kopie). Evidují je správci registru oddílu, kraje i ČAST.


Proto již od 1.12.2010 je možno nové hráče i ostatní členy ČAST přihlásit pouze na novém tiskopisu „Přihláška k registraci“, taktéž při přestupu je jedině možné použít nové tiskopisy „Ohlášení přestupu“ a zároveň „Přihláška k registraci“ (za nový oddíl, která se musí zasílat s přestupem), tak je nutno používat nový tiskopis „Žádost o střídavý start“.


Tiskopisy jsou prakticky stejné, je na nich však doplněna ona formulace souhlasu a podmínky s uvedením v registru ČAST. Tyto nové tiskopisy jsem již rozesílal a jsou i na webu ČAST: www.ping-pong.cz, tam vlevo ve sloupci kliknout na „ASOCIACE“ a tam opět vlevo ve sloupci na „FORMULÁŘE“. Tam jsou uvedeny různé formuláře a mezi nimi (níže) pod datem 14.7.2004 jsou uvedeny již nové a jedině platné tiskopisy: „Přihláška k registraci“, „Ohlášení přestupu“ a „Žádost o povolení střídavého startu“.



Jak již bylo mnohokráte dříve sděleno: NOVÉ REGISTRACE neprovádí již ČAST, v našem kraji je nutno zaslat vše na KvHSST.
2.  Přestupy v zimním období 15. – 31.12.2010 v RSST Náchod


V rámci našeho okresu byly v termínu podány a posouzeny 3 přestupy:


Marx Jan

z TJ Náchod


do Sokola Zbečník

- přestup schválen,

Rojt Jan

z Knauf Team Lipí

do TJ Náchod


- přestup schválen,

Karlík Zdeněk
z Rubeny Hronov

do Sokola Česká Skalice
- přestup schválen.


Nově vyhotovené soupisky družstev dotčených oddílů TJ Náchod, Sokola Zbečník, Knauf Lipí a Sokola České Skalice budou potvrzeny a zaslány organizačním pracovníkům oddílů neprodleně tak, aby všichni tři hráči mohli nastoupit už v 1. kole jarní části soutěží družstev v nových oddílech.

3.  Výsledek VŘ na pořadatelství BTM



Do výběrového řízení na pořadatelství 3. regionální BTM v kategoriích mladšího a staršího žactva s termínem sobota 15. ledna 2011 se přihlásil opět jako jediný Sokol Česká Skalice. Pozvánku od něho obdržíte v nejbližších dnech, ovšem pozor – 

turnaj se bude konat v neděli 16. ledna 2011!



Doporučujeme oddílům udělat si inventuru v aktivitě vlastní mládeže, protože nedodržení článku 5.2.4.c Rozpisu soutěže družstev bude VV RSST po skončení sezony trestat. Proto přijeďte do České Skalice se všemi dětmi, které budete mít k dispozici. Pořadatelé budou na vás náležitě připraveni.
4.  Pozvánka na víkend


O víkendu se konají krajské přebory jednotlivců na dvou místech:


v sobotu 8. ledna 

KPJ mužů a žen v městské sportovní hale v Hostinném,

v neděli 9. ledna

KPJ starších žáků a žákyň v sokolovně Sokola Hradec Králové 2,







Chelčického 201.



Nominovaným přejeme pevnou vůli a jistou ruku, divákům hodnotný zážitek.

Přílohy:
Dotaz a odpověď předsedy Registrační komise ČAST ohledně registru

V Jaroměři dne 5. 1. 2011




Za VV RSST 










Stanislav Bouček, sekretář
