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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2010 / 2011 č. 24

	23. 1. 2011


1.  Výsledky 3. regionálního BTM


Turnaje mládeže, který uspořádal v neděli 16. ledna 2011 Sokol Česká Skalice, se zúčastnilo 30 dětí (MŽci 14, SŽci 10, MŽky 6) ze 7 oddílů našeho okresu a 1 oddílu okresu HK (Stěžery). Výsledky najdete v příloze.

2.  Nadstavba soutěží v RP III


Základní část soutěže obou skupin A i B v těchto dnech končí, pokračovat bude prolínací soutěží o konečné pořadí na 1. – 8. místě a o postup do RP II a o konečné pořadí na 9. – 14. místě. Rozpis této 2. části soutěže a rozlosování jednotlivých utkání obdržíte od předsedy STK nebo s dalším číslem Infoservisu ode mne.
3.  Seznam rozhodčích a trenérů našeho okresu



Pro zkvalitnění práce se VV jako řídící orgán rozhodl založit a vést seznamy rozhodčích a trenérů s platnou licencí. Prvním krokem bylo zajištění veškerých dostupných materiálů od krajských i republikových komisí rozhodčích a trenérsko-metodických komisí. 



Bohužel ne všechny jsou včas a důsledně aktualizovány po každém školení a doškolení, proto je nutné přistoupit k druhému kroku. Tím jsou prvotní seznamy rozhodčích a trenérů našeho okresu, které vám v příloze posílám se žádostí o kontrolu a doplnění. Ve vlastním zájmu by měli organizační pracovníci každého oddílu udělat inventuru v seznamech rozhodčích a trenérů svých členů a výsledek zaslat na mou adresu.


Třetím krokem bude vypracování těchto seznamů všech držitelů platných licencí rozhodčích a trenérů a jejich pravidelné doplňování po každém školení a doškolení. Tyto seznamy budou zveřejněny a volně přístupné na webovém rozhraní pinec.info v sekci RSST Náchod.

· 

Udělování a prodlužování platnosti licencí se řídí příslušnými Směrnicemi ČAST, které jsou volně přístupné a ke stažení na webových stránkách. Nebudu je posílat všem, ale pokud by je někdo chtěl ode mne, rád mu je pošlu. Předpokládám, že většina funkcionářů oddílů o jejich existenci ví a má povědomí, co v nich asi je. Pro ty ostatní alespoň základní informace:

· Školení a doškolení rozhodčích licence C pořádají regionální a krajské svazy ST, licence B a A pouze ČAST a licenci M pouze ITTF. Úspěšným absolventům vydávají nebo prodlužují licence na dobu 3 let.
· Školení a doškolení trenérů licence D a C pořádají pouze krajské svazy ST, licence a A pouze ČAST a licenci M pouze ITTF. Úspěšným absolventům vydávají nebo prodlužují licence na dobu 5 let.

· V případě propadlých licencí rozhodčích a trenérů všech kategorií do 2 let lze absolvovat a prodloužit licenci za poplatek 300 Kč.
· Pokud je licence propadlá déle než 2 roky, je držitel povinen zúčastnit se semináře příslušné kategorie a zaplatit poplatek 500 Kč nebo se zúčastnit základního školení C nebo D.

· Všechny licence jsou platné vždy do 30. 6. následného roku, například licence s dobou platnosti do 2009 je platná do 30. 6. 2011.



Náš RSST nemá žádný lektorský tým, proto školení ani doškolení rozhodčích a trenérů nepořádá, ovšem na všechny dostupné akce bude oddíly upozorňovat a zvát. Je jen na oddílech a samotných rozhodčích a trenérech, jak si pohlídají platnost svých licencí. Povinnost oddílů našeho regionu mít alespoň 1 rozhodčího a 1 trenéra s platnou licencí, zakotvená v Rozpisu dlouhodobých soutěží, nadále trvá. Proto neváhejte a udělejte si v tomto smyslu v oddílech pořádek.


Vaše připomínky očekávám do 28.2.2011, abychom byli schopni po skončení soutěží družstev do konce března 2011 seznamy rozhodčích a trenérů s vámi zkonzultovat a odsouhlasit.
Přílohy:

Výsledky 3. BTM v České Skalici 16.1.2011


Seznam rozhodčích okresu Náchod


Seznam trenérů okresu Náchod
V Jaroměři dne 23. 1. 2011




Za VV RSST 










Stanislav Bouček, sekretář
