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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2010 / 2011 č. 27

	4. 3. 2011


1.  Seznam rozhodčích a trenérů, školení a doškolení


K seznamu rozhodčích a trenérů našeho okresu jsem dostal několik připomínek, ty jsem do nich po ověření zapracoval, lze je tedy považovat za věrohodné. Počet předběžných přihlášek k dnešnímu dni na školení a doškolení rozhodčích licence C (17 přihlášek) a trenérů licence C a D (8 přihlášek) dává naději, že by se oba semináře v Červeném Kostelci konat měly. Do avizovaného termínu 15.3.2011 očekávám další přihlášky na semináře rozhodčích (R) a trenérů (T) především z těchto oddílů: Adršpach R + T, Bohuslavice T, Červený Kostelec T, Horní Radechová T, Libchyně R + T, Meziměstí T, Náchod R, Nové Město n. M. T, Velká Jesenice R + T, Velký Dřevíč R + T, Vysoká Srbská R + T, Zbečník T, Žďárky R + T. Pokusíme se oslovit také „spící“ oddíly a vyzvat je k aktivitě a účasti na obou těchto akcích.


Na schůzi VV KvHSST dne 1.3.2011 byl dohodnut termín konání školení a doškolení rozhodčích licence C na sobotu 7. května 2011. 



Místo konání zatím není jasné, také jména lektorů a termín semináře trenérů bychom se měly dozvědět do 14 dnů. 
2.  Výběrové řízení na pořadatelství 4. regionálního BTM



VV RSST vypisuje výběrové řízení na pořadatelství 4. regionálního bodovacího turnaje mladšího a staršího žactva s termínu konání v neděli 3.4.2011. Podmínky, které je nutno dodržet, jsou uvedeny v Rozpisu BTM z 28.9.2010. Písemné přihlášky zasílejte do 15.3.2011 na adresu předsedy komise mládeže Stanislava Prosy (prosa@tiscali.cz). Žádám zástupce oddílů Lokomotiva Meziměstí (P. Krejčí) a TJ Červený Kostelec (J. Škoda), kteří o pořadatelství předběžně projevili zájem, aby ho sdělili písemně.
V Jaroměři dne 4. 3. 2011














Za VV RSST Stanislav Bouček, 









sekretář
