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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2010 / 2011 č. 31

	15. 5. 2011


1.  Informace KvHSST



Soutěžní část sezony skončila, ovšem stále se něco děje. V příloze vám posílám kompletní Spin č. 29, v němž se dozvíte všechno, co byste měli vědět a hlavně co by ještě organizační pracovníci některých oddílů měli nutně udělat.
2.  Školení a doškolení rozhodčích licence C dne 21. 5. 2011 v Červeném Kostelci



Pozvánku na tuto akci vám posílám v příloze. Pokud se ještě dodatečně někdo z vás nebo vašich členů rozhodne na poslední chvíli této akce zúčastnit a dosud se nepřihlásil, lektor vás domů nepošle, ale jistě vás rád přijme a vyškolí. 
3.  Mistrovství ČR mladších žáků a žákyň ve dnech 4. a 5. 6. 2011 v Jaroměři



Koná se v nové sportovní hale vedle zimního stadionu, pořad bude zahájen nástupem hráčů v sobotu v 9.30 hodin, hrát se bude maximálně do 20 hodin. V neděli bude mistrovství republiky pokračovat od 9 hodin s předpokládaným ukončením a vyhlášením výsledků do 14 hodin. 


Několik hráčů z našeho regionu se v soutěžích objeví, přijděte je povzbudit. A nezapomeňte vzít sebou mladé naděje svých oddílů, bude na co se dívat a co obdivovat. Špičkoví hráči a hráčky této kategorie už mají bohaté ligové zkušenosti.
4.  Školení a doškolení rozhodčích licence A a B ve dnech 3. až 5. 6. 2011 v Jaroměři



Při příležitosti Mistrovství ČR mladšího žactva v Jaroměři se bude konat již avizované (Infoservis č. 29 z 14. 5. 2011) školení a doškolení rozhodčích licence A a B. Rozhodčí s těmito licencemi si jistě své termíny platnosti hlídají a někteří této nabídky jistě využijí. Zájemci se musí u lektora prezentovat ve Sportovní hale v Jaroměři v pátek do 17 hodin.
5.  Seznam schválených potahů



V příloze vám posílám Seznam schválených potahů s platností od 1. 7. do 31. 12. 2011. Doufám, že organizační pracovníci všech oddílů ho vytisknou a že bude tak jako dosud ve všech hernách k dispozici.
Přílohy:
Spin č. 29
Pozvánka na školení a doškolení rozhodčích licence C dne 21. 5. 2011 v Červeném Kostelci

Seznam schválených potahů

V Jaroměři dne 15. 5. 2011
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Stanislav Bouček, sekretář
