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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2010 / 2011 č. 32

	25. 5. 2011


1.  Informace KvHSST



Soutěžní část sezony v našem regionu už skutečně skončila, ovšem stále se něco děje. V příloze vám posílám kompletní Spin č. 30, v němž se dozvíte všechno, co byste měli vědět a hlavně co by ještě organizační pracovníci některých oddílů měli nutně udělat. Čas běží, je třeba dát si všechny náležitosti v Registru do pořádku, hříšníci se vystavují nebezpečí, že se v příští sezoně nebudou moci zúčastnit žádných soutěží.
2.  Sestupy v RP1 a RP2 v sezoně 2010-2011


Pozorní čtenáři jistě rychle zjistí, co pro soutěže v našem regionu znamená obsah článku 2 tohoto Spinu. Tím, že družstvo Sokola České Skalice udrželo v baráži právo účasti v krajské soutěži pro příští sezonu, sestupují z RP1 i RP2 do nižších soutěží pouze družstva na 11. a 12. místě konečných tabulek.
3.  Školení trenérů licence C ve dnech 28. – 29.  5. a 11. – 12. 6. 2011 

a doškolení trenérů licence C a D dne 11. 6. 2011 v Českém Meziříčí


Pozvánku (opravenou) na tuto etapovou akci vám posílám v příloze. Vy, kteří dostáváte Spin přímo, omluvte v původní pozvánce překlep v datech, platí červen, nikoli prosinec. Pokud se ještě dodatečně někdo z vás nebo vašich členů rozhodne na poslední chvíli této akce zúčastnit a dosud se nepřihlásil, klidně se do Českého Meziříčí vypravte, lektoři vás domů nepošlou, ale jistě vás rád přijmou, mnoha užitečným věcem naučí a vyškolí. 
Přílohy:
Spin č. 30
Pozvánka na školení a doškolení trenérů licence C a D v Českém Meziříčí
V Jaroměři dne 25. 5. 2011
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Stanislav Bouček, sekretář
