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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2011 / 2012 č. 01

	8. 8. 2011


1.
Informace z KvHSST



V příloze vám posílám důležité a užitečné informace od Ládi Kozáka ze dne 1. 8. 2011 a Info VčBTM s termíny bodovacích turnajů mládeže jednotlivých kategorií a Spin č. 3.
2.
Přestupy



Byl schválen další přestupy v rámci našeho regionu:

Baštář Pavel

1946
ze Sokola Česká Skalice
do TTC Nové Město n. Met.
3.  Zrušení zákazu činnosti



Po zaplacení pořádkových pokut uvolňuje VV RSST sportovní činnost se zpětnou platností těmto oddílům:


Sokol Zbečník 
(od 1. 7. 2011)

Sokol Jasenná 
(od 19. 7. 2011)
4.  Přihlášky do soutěží


Termín přihlášek do dlouhodobých soutěží družstev (15. 8. 2011) se blíží, apeluji na organizační pracovníky všech oddílů, podávejte své přihlášky se všemi náležitostmi včas. Nespoléhejte na to, že budou přijímány až do 29. 8. 2011, kdy je termín na zaplacení vkladů. Do losování soutěží, které proběhne podle Rozpisu soutěží dne 22. 8. 2011, budou zařazena pouze řádně a včas přihlášená družstva.
5.  Konference RSST 

Bude se konat v pondělí 29. srpna 2011 od 17 hodin v salonku restaurace Pod Montací v Náchodě. Pozvánky s programem posílám v příloze. Delegáti nemusí mít písemné pověření svého oddílu.
6.  Oddíly se zastavenou činností


K dnešnímu dni má 8 oddílů (Jiskra Adršpach, Orel Bohuslavice, Slovan Broumov, Sokol Bukovice, Sokol Velká Jesenice, Sokol Velký Dřevíč, Sokol Vysoká Srbská a Sokol Žďárky) stále zastavenou činnost z důvodu nezaplacení pořádkových pokut. Znamená to, že tyto oddíly nemohou podávat přihlášky do soutěží, podávat přestupy, zúčastnit se jednání konference, jet s dětmi na BTM  atd. Co na to funkcionáři těchto oddílů? Splní své povinnosti a umožní svým členům sportovní činnost?
Přílohy:

Informace z KvHSST z 1. 8. 2011
Info VčBTM č. 1 z 31. 7. 2011 
Spin č. 3
Pozvánka na konferenci 29. 8. 2011 
V Jaroměři dne 8. 8. 2011
















Za VV RSST 









Stanislav Bouček, sekretář
