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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2011 / 2012 č. 02

	19. 8. 2011


1.
Informace z KvHSST a ČAST


Dostali jsme materiál o dotacích se žádostí rozeslat je do oddílů. Naleznete ho v příloze. Žádosti mohou podávat Tělovýchovné jednoty nebo Sportovní kluby, nikoliv oddíly.


Dále vám zasílám polopatický návod, jak vyhledat jakékoliv informace na regionální, krajské i republikové úrovni na portálu STIS, který vypracoval agilní Láďa Kozák.


Do třetice informace z kraje, tentokrát od Tomáše Malíka, týkající se mládeže: Redukované pořadí BTM v uplynulé sezoně, Rozpis BTM a Info VčBTM č. 2.

2.
Přestupy



Byly schváleny další přestupy v rámci našeho regionu:

Jakl Pavel /1978/

z Orla Bohuslavice


do Sokola Slavětín

Jan Škoda /1971/

ze Sokola Jaroměř – Josefov

do Sokola Jasenná


Jaroslav Škoda /1978/
ze Sokola Jaroměř – Josefov

do Sokola Jasenná /s návratem/
3.  Zrušení zákazu činnosti



Po zaplacení pořádkových pokut uvolňuje VV RSST sportovní činnost se zpětnou platností těmto oddílům: 

Orel Bohuslavice

od 12. 7. 2011 


Slovanu Broumov

od 10. 8. 2011 

4.  Přihlášky do soutěží


V termínu se do regionálních soutěží dospělých přihlásilo 39 družstev, po termínu to snad stihnou ještě další 2, která to avizovala. Znamená to, že v RP I a RP II bude po 12 družstvech, v RP III ve 2 skupinách celkem 15 - 17 družstev. Losování proběhne podle plánu 22. 8. 2011, systém soutěže v RP III bude stejně jako v loňské sezoně: dvě skupiny po 7 – 9 účastnících, následně nadstavba v podobě play- ff o postup a play-out o konečné pořadí.


Oddíly, které mají zastavenou činnost a případně  oddíly, které nebudou mít zaplaceny vklady do soutěží, budou do soutěží přijaty podmínečně. Do doby uhrazení předepsaných pokut a vkladů budou jejich utkání kontumována ve prospěch soupeře a dále bude postupováno v souladu s ustanoveními Soutěžního řádu.


Do RP staršího žactva jsou k dnešnímu dni přihlášena pouze 4 družstva, stále máte možnost svou mládež do soutěže zapojit, termín přihlášek prodlužujeme do 16. 9. 2011.

5.  Konference RSST 


Bude se konat, jak jsme již avizovali, v pondělí 29. srpna 2011 od 17 hodin v salonku restaurace Pod Montací v Náchodě. Pozvánky s programem posílám znova v příloze. Delegáti nemusí mít písemné pověření svého oddílu.


Před a po jednání konference máte poslední možnost zaplatit vklady do soutěží (hospodářce RSST) a registrační poplatky dle Evidenčních seznamů (hospodáři KvHSST).
6.  Oddíly se zastavenou činností



K dnešnímu dni má 6 oddílů (Jiskra Adršpach, Sokol Bukovice, Sokol Velká Jesenice, Sokol Velký Dřevíč, Sokol Vysoká Srbská a Sokol Žďárky) stále zastavenou činnost z důvodu nezaplacení pořádkových pokut. Co na to funkcionáři těchto oddílů? Splní své povinnosti a umožní svým členům sportovní činnost?
7.  Obnovení činnosti oddílu



Oddíl Sokola Slavětín v tomto měsíci obnovil svou činnost. Během své návštěvy u Ládi Kozáka, na kterou byli perfektně připraveni, funkcionáři oddílu provedli během necelé hodinky všechny úkony potřebné úkony k znovuzahájení činnosti a účasti oddílu v soutěžích v nadcházející sezoně. Přejeme jim hodně zdaru!

Přílohy:


Informace o dotacích
Informace o portálu STIS


Redukované pořadí VčBTM 2010 – 2011 


Rozpis VčBTM 2011 – 2012


Info VčBTM č. 2


Pozvánka na Konferenci RSST NA

V Jaroměři dne 19. 8. 2011









Za VV RSST 









Stanislav Bouček, sekretář
