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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2011 / 2012 č. 04

	14. 9. 2011


1.
Informace z KvHSST


V příloze vám posílám výsledky výběrového řízení na pořadatelství VčBTM v nadcházející sezoně a Info VčBTM č. 3 a č. 4.
2.
Přestupy


Byly schváleny další přestupy v rámci našeho regionu:

Martin Ducháč

1980

z TJ Knauf Lipí

do Sokola Libchyně

Vladimír Krupička

1961

z Orel Bohuslavice

do TTC N. Město n. Met.
3.  Zrušení zákazu činnosti



Po zaplacení pořádkových pokut uvolňuje VV RSST sportovní činnost se zpětnou platností ke dni 8. 9. 2011 poslednímu hříšníkovi Sokolu Velká Jesenice. 
4.  Přihlášky do soutěží mládeže

V termínu se do regionálních soutěží dospělých přihlásilo 39 družstev, po termínu další 2 družstva. Znamená to, že v RP I a RP II bude po 12 družstvech, v RP III ve 2 skupinách celkem 17 družstev. Losování proběhlo 22. srpna, systém soutěže v RP III bude stejně jako v loňské sezoně: dvě skupiny po 8 a 9 účastnících, následně nadstavba v podobě play-off o postup a play-out o konečné pořadí.


Do RP staršího žactva se původně přihlásila pouze 4 družstva, proto bude tato soutěž překlasifikována na RP dorostu, takže se jí budou moci zúčastnit všichni mládežníci.  V současné době je přihlášeno již 6 družstev. Tato změna je zakotvena (stejně jako upřesnění systému soutěže v RP III) v dodatku Rozpisu soutěží. Termín přihlášek se prodlužuje do 16. 9. 2011. Stále tak máte možnost svou mládež do soutěže zapojit, ale už jen pár dnů.


Rozlosování soutěží mužů včetně adresářů a většiny soupisek již jsou k dispozici na stránkách STIS, postupně se tam budou doplňovat zbývající soupisky a pochopitelně po zahájení soutěží jednotlivé výsledky a tabulky.

Přílohy:
Výsledky VŘ na pořadatelství VčBTM
Info VčBTM č. 3

Info VčBTM č. 4

V Jaroměři dne 14. 9. 2011





Za VV RSST Náchod











Stanislav Bouček, sekretář
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