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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2011 / 2012 č. 09

	27.10. 2011


1.  Informace o VčBTM

V příloze vám posílám Info VčBTM č. 9, celkové pořadí VčBTM k 24. 10. 2011 mladšího žactva a dorostu. Znovu vám připomínám termíny a zvu vás k účasti na dalších třech VčBTM: 
· v sobotu 29. 10. 2011 v Josefově dorost na nové adrese Josefov, Husova ulice, 150 m za budovou  městské policie v Josefově, budova s nápisem "vojenská jízdárna". Případné informace u Josefa Vítka na čísle 608 711 289. Prezentace chlapci do 8.30 hodin, dívky do 10.00 hodin. Oproti minulým sezónám zajistilo vedení oddílu Sokol Josefov jinou  prostornou hrací místnost.

· V sobotu 29. 10. 2011 otevřený 2. BT nejmladšího žactva v Dobrém v rámci doberského 6.ročníku turnaje „O pohár starosty“. Adresa místa konání je klasická: herna ST a sál Obecního domu, čp. 143, první budova vlevo při příjezdu od obce Podbřezí. Případné informace vám podá Jan Rozínek 602 687 140. Prezentace všichni do 8.30 hodin.

· v neděli 6. 11. 2011 na Sokole v Hradci Králové starší žactvo.



Jako přídavek vám pro jistotu posílám plánek Josefova s umístěním herny, adresář oddílů pořádajících VčBTM a propozice turnaje v Dobrém.

2. Druhé doškolení v roce 2011 rozhodčích licence C v KvHSST – průzkum


Podle nejnovějšího seznamu rozhodčích našeho kraje propadá nebo již má propadlou licenci přes 50 rozhodčích licence C. KvHSST nabízí těmto rozhodčím absolvovat doškolení ještě v tomto roce. Vy všichni, kterých se to týká, sdělte na adresu KvHSST (stolni.tenis@volny.cz), zda máte o toto doškolení zájem, proběhlo by v listopadu 2011 v trvání 3 hodiny. Ve všední den navečer nebo o víkendu, při větším zájmu možná i ve dvou termínech.



V příloze vám posílám aktualizované seznamy rozhodčích všech licencí celého kraje od předsedy KR KvHSST Petra Sedláčka. Pokud byste v nich našli chybu nebo dosud neopravené údaje,  nahlaste je přímo jemu na adresu „mamut.sedlacek@stepanes.eu“ a v kopii také mně.
3. Informace o STIS


Opakování je matka moudrosti, proto vám znova posílám návod, jak se orientovat na webových stránkách našeho svazu a nalézt tam nejen výsledky  v š e c h  soutěží, ale prakticky všechny potřebné informace a dokumenty.

Po zadání adresy www.stis.ping-pong.cz se otevře úvodní stránka STIS – informační systém stolního tenisu. V pravém horním rohu (na roletce Česká asociace stolního tenisu) kliknutím zvolíte KSST Královéhradecký. Na hlavní liště uprostřed najedete na okno soutěže a rozbalí se možnosti DM – Divize muži, 1M, atd.  Poté se objeví tabulka dané soutěže. Vlevo potom máte další možnosti volby (los a výsledky, %, zápisy a pod.). Když zvolíte „Los a výsledky“, naskočí vám všechna utkání, u odehraných jejich výsledky. Když si najedete na výsledek, zobrazí se vám pod kurzorem dosažené body jednotlivých hráčů, pokud na něj kliknete, zobrazí se vám zápis o utkání.

Pod KSST Královéhradecký si můžete rozkliknout jednotlivé RSST, dále je postup naprosto stejný. Upozorňuji vás na sekci Změny termínů a heren na hlavní liště. Tam řídící soutěže zveřejňuje vzájemně dohodnuté předehrávky a povolené dohrávky.
Přílohy:

Info VčBTM č. 9

Celkové pořadí v BTM k 24. 10. 2011 mladšího žactva


Celkové pořadí v BTM k 24. 10. 2011 dorostu

Seznam rozhodčích Královéhradeckého kraje

Plánek Josefova


Adresář oddílů pořádajících VčBTM


Propozice BTM v Dobrém

V Jaroměři dne 27.10. 2011

















Za VV RSST Náchod 










Stanislav Bouček, sekretář
PAGE  
1

