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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
ZPRÁVY  2011 / 2012 č. 08

	9. 1. 2012 


1.
Zvýšení uložených pořádkových pokut 

/Zpráva VV RSST/


VV RSST jako řídící orgán regionálních soutěží v souladu s ustanoveními čl. 606.06 a 611.02 Soutěžního řádu stolního tenisu zvyšuje uložené pořádkové pokuty (viz Zprávy č. 6 ze dne 16.12.2011) na dvojnásobek. Pokud oddíly Slovanu Broumov, TJ Červený Kostelec - Horní a Sokol Vysoká Srbská zvýšené pokuty neuhradí do 25. 1. 2012, bude provinilým družstvům s okamžitou platností zastavena závodní činnost do doby zaplacení a zaslání dokladu o zaplacení na adresu ředitele soutěží.


Nově stanovené výše pořádkových pokut:


Slovan Broumov


100 Kč


TJ Červený Kostelec – Horní
150 Kč


Sokol Vysoká Srbská

100 Kč



Oddíl TJ Náchod pokutu zaplatil včas. 

2.
Informace pro pořadatele turnajů 

/Zpráva STK/



Oddíly našeho regionu pořádají pravidelně turnaje, na které zvou hráče našeho i sousedních okresů. V pozvánkách zvou hráče podle výkonnosti a určitých soutěží.
 Při zpracovávání výsledků prosincového turnaje v Českém Meziříčí (28. 12.) odhalil vrchní rozhodčí Ladislav Kozák podvod Josefa Pavelky, který se přihlásil do soutěže hráčů RP I – KP II s tím, že hraje ligu neregistrovaných v Praze. V minulých letech jsme se s ním jako neregistrovaným setkávali na turnajích v Černožicích, České Skalice, Novém Městě n. Met. a možná i jinde, ovšem až letos ho zásluhou Centrálního registru a sobě vlastní pečlivosti odhalil Láďa Kozák. Vykutálený Pepa totiž hraje a hrál i loni divizi ve Cvikově (Liberecký kraj).


Doporučujeme všem oddílům, které pořádají turnaje a limitují účast hráčů do určité výkonnostní úrovně, aby při prezentaci prolustrovali ty hráče, které neznají, pomocí Registru. Může to udělat každý, kdo je v registru zaregistrovaný. Po přihlášení je třeba najet na červené liště na Profil a kliknout na Hledání osob. Po zadání jména tak najdete každého, kdo je v ČAST registrovaný, veškeré potřebné údaje o něm a jeho klubu a všechny soupisky, na nichž je uveden.


Doufáme, že tento hráč si u nás už nepinkne a věříme, že podobný případ se na našich turnajích opakovat nebude.
V Jaroměři dne 9. 1. 2012




Za VV RSST Náchod









Stanislav Bouček, sekretář
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