Info VčBTM sezóna 2011-2012

Číslo: 22
1)Výsledky TOP staršího žactva Lanškroun 15.4.2012

-jsou přílohou tohoto Infa

2)Zhodnocení VčBTM 2011-2012

Jelikož se celý seriál VčBTM dostal do svého úplného závěru, pak nastává chvíle pro zhodnocení těchto turnajů. Celkových 21 turnajů v rámci tohoto seriálu se na základě výběrového řízení přidělilo mezi 10 oddílů, dvěma oddílům bohužel nebylo vyhověno v jejich požadavcích (požadavek na pořadatelství dvou turnajů v rámci jednoho víkendů, bez zájmů na pořadatelství dalších turnajů v rámci VčBTM nepovažuji za šťastné řešení…) 
Termínová listina VčBTM je „napěchována“ od září do konce května a je stále větší problém v rámci návaznosti na akce ČAST termínovou listinu uspořádat, tak aby bylo vyhověno všem uchazečům o pořadatelství a dosazovat do jednoho víkendu dva turnaje-tak jak je většinou z Vás požadováno. 

Většina oddílů, se potýká s problémy kolizí s dalšími sporty a akcemi (Holice, Nová Paka, Hořice, Voděrady, Hostinné, Litomyšl) a když je jeden den v jejich hernách a halách volný, pak nemají chuť turnaj uspořádat. Samozřejmě, že chápu práci se zařizováním těchto turnajů a finančními výlohami, ale nelze vyjít všem oddílům vstříc, což doufám každý z vás pochopí a pokud oddíl stojí o pořadatelství, bude se muset spokojit s jedním turnajem v rámci víkendu.

Upozorňuji předem všechny oddíly, které se budou o pořadatelství ucházet i v sezóně 2012-2013, aby se v případě nadměrného vytížení jejich hal se mnou spojili před tím, než bude termínová listina vyhotovena. Po zveřejnění termínové listiny nebudu přistupovat na žádné návrhy změn termínů a kategorií, jak tomu bylo v letošní sezóně, které se nakonec díky schovívavosti všech ostatních podařilo realizovat. Předpoklad vydání termínové listiny je konec měsíce července.
Ve spolupráci s předsedou KMl PkSST bude připravován rozpis BTM pro nadcházející sezónu 2012-2013, kam bych rád prosadil určité změny (co nejvíce eliminovat počty pětičlenných skupin, úprava hranice umístění hráče pro využití republikového žebříčku pro nasazení v seriálu VčBTM, která v letošní sezóně absolutně neodpovídala reálnému stavu věci,…).
Vaše případné připomínky k sezóně letošní či náměty pro nadcházející sezónu 2012-2013 mi zasílejte do 30.6.2012 na adresu: tomasmalik1@seznam.cz. Závěrem mi dovolte, abych těm nejúspěšnějším popřál mnoho úspěchu a i nezbytného štěstí na blížících se MČR a všem ostatním klidné léto s pestrou přípravou před sezónou nadcházející. První číslo Infa VčBTM očekávejte opět v na sklonku července.
3)Přílohy
-výsledky TOP staršího žactva Lanškroun 15.4.2012

V Kostelci nad Orlicí, 16.4.2012





Tomáš Malík 

ředitel VčBTM

