Regionální svaz stolního tenisu

Rychnov nad Kněžnou




č. 12
2011 / 2012

1-Zpráva registrační a informační komise
Registrační komise žádá všechny svazové funkcionáře o včasné prostudování zejména novinek v Registračním řádu schváleném Konferencí ČAST. Nový způsob vybírání evidenčních poplatků bude v začátcích klást větší nároky hlavně na kolegy svazové funkcionáře, aby se nově zorientovali a případně komunikovali svoje potřeby hlavně mezi regionálními a krajskými svazy podle situací, které nastanou v oblasti financí z evidenčních poplatků.

Základní snahou je ponechat více prostředků na činnost oslabených regionálních svazů, které asi nejvíce postihují nebo postihnou změny ve struktuře ČSTV. Více prostředků snad také podpoří činnosti v těchto svazech. 

Do uvedení v platnost těchto předpisů bude upraven i Registr ČAST, s patřičnou návazností do STISu. Zároveň důrazně doporučujeme všem KSST posunout přihlášky do jejich soutěží na mnohem dřívější termín než byly doposud zvyklé. Vzhledem k nově vzniklým termínům placení evidenčních poplatků je zapotřebí co nejdříve„vygenerovat“ strukturu soutěží na příští rok v Registru a také ji „obsadit“ družstvy jednotlivých oddílů, aby evidenční seznamy z oddílů „propadaly“ ke správným správcům Registru ČAST.  Systém sice bude dynamicky reagovat na vložené změny, ale mohlo by docházet ke zbytečnému množství dodatečných převodů peněz, které má tento nový způsob naopak odstranit. 

Do 15.5. najdete všichni na stránkách Registru ČAST stručný návod nebo kalendář pro nově zavedené termíny jak poplatcích , tak v přestupech. 

Vhodný termín pro přihlášky do krajských soutěží je do 10.6. Termín pro přihlášky do regionálních soutěží nebude pro Registr ČAST rozhodující. 

Dodržení termínů je důležité pro platnost hráčských registrací, které budou nyní konečně platit v termínech tak jak bylo původně zamýšleno, t.j. od 1.7. do 30.6. v každé sezóně.

Předpokládáme, že nás již nepřekvapí žádná zásadní nefunkčnost v naší oblasti a předpis se opět na delší dobu ustálí v této podobě, tak aby se opět mohl zažít a sloužil co nejlépe. 

Pro vaše případné dotazy je tu adresa registracnikomise@ping-pong.cz
Stanislav Dolejší, předseda RIK

2-Změna ve výběru evidenčních (registračních) poplatků
Článek 409.02 registračního řádu:
Poplatky zašle oddíl - nejlépe najednou - za všechny registrované závodníky i za ostatní členy oddílu nejpozději do 15.6 každého roku na určený bankovní účet příslušnému svazu. 

Příslušný svaz je určen úrovní soutěže, které se v následující sezóně zúčastní nejvyšší družstvo mužů nebo žen (podle toho ve vyšší soutěži). 

a) Oddíly, které přihlašují některé své družstvo do celostátní soutěže zašlou poplatky na bankovní účet ČAST. 
(SK Dobré, Sokol Kostelec nad Orlicí, SK Vršovan Voděrady)
b) Oddíly, které přihlašují některé své družstvo nejvýše do krajské soutěže zašlou poplatky na bankovní účet svého příslušného krajského svazu. 

(Baník Vamberk, Sokol Častolovice, Sokol České Meziříčí, TTC Lhoty u Potštejna)

c) Oddíly, které přihlašují některé své družstvo nejvýše do regionální soutěže zašlou poplatky na bankovní účet svého příslušného regionálního svazu.  

(TJ Prorubky, TJ Velešov Doudleby nad Orlicí, SK Týniště nad Orlicí, TJ Sokol Hroška, TJ Tutleky, SK Záměl, TJ Sokol Lupenice, SK Solnice, TJ Peklo nad Zdobnicí, TJ Sokol Rychnov nad Kněžnou, Sokol Slatina nad Zdobnicí, TJ Start Olešnice)
Z výše uvedeného vyplývá, že příslušným svazům zůstává celá částka odvedených registračních poplatků !!!
Dále ze znění SŘ vyplývá změna termínu pro platbu evidenčních poplatků na 15.6.2012 !!!!! 

Čísla účtů na odvod registračních poplatků:

a) čísla účtů regionálních svazů si oddíly zjistí (ověří) u svého RSST. 1537-571/0100
VS 34dále EČO oddílu/šest čísel/=je v číselníku ČAST a poslední dvojčíslí: 01 (= podle Ekonomických pravidel ČAST)
Příklad: Sokol Kostelec nad Orlicí: VS 34 607004 01
VV RSST Vás tímto oznamuje, že je nezbytně nutné zaplatit evidenční (registrační) poplatky do 15.6.2012, ať již hotově na ČSTV v Rychnově nad Kněžnou, nebo složenkou na výše uvedený účet. V případě nezaplacení těchto poplatků za jednotlivé hráče, nebudou mít daní hráči platnou registraci pro nadcházející sezónu, která začíná 1.7.2012. Stejně tak nebudou moci být zařazeni na soupisky pro dané soutěže, jejichž vyhotovení budete stejně jako v loňském roce zhotovovat přes centrální registr ČAST. V případě jakýchkoliv dotazů se obracejte na moji osobu, ať již mailem tomasmalik1@seznam.cz nebo na 731 232 971.
b) číslo účtu KvHSST: 010006-9600805524/0600, KS 0379, 
VS 34dále EČO oddílu/šest čísel/=je v číselníku ČAST a poslední dvojčíslí: 01 (= podle Ekonomických pravidel ČAST).
c) Číslo účtu ČAST : 1735508504/0600
3-Medailové úspěchy na MČR mládeže jednotlivců

MČR juniorů a juniorek do 21 let 
Hluk
28-29.4.2012
Čtyřhra
 3.místo
Rozínková Daniela (SK Dobré), Meidlová Iva (SKST Děčín)

MČR dorostu



Skuteč
11-12.5.2012

Čtyřhra
3.místo
Jakubcová Hana, Jakubcová Blanka (obě SK Vršovan Voděrady)

MIX

3.místo
Jakubcová Blanka (SK Vršovan Voděrady), Foff Lukáš (DTJ HK)

MČR mladšího žactva


Skuteč 12-13.5.2012

Čtyřhra 
3.místo
Kozáková Tereza (TTC Lhoty u Potštejna), Slezáková Stanislava (KST Zlín)

MIX

2.místo
Kozáková Tereza (TTC Lhoty u Potštejna), Buben Vlastimil (Sokol Sudslava)
4-Nová pravidla stolního tenisu
Vážené kolegyně a kolegové,

ČAST zajistila tisk nových Pravidel ST ČAST. Nyní máte možnost si tyto
Pravidla ČAST zakoupit na sekretariátu ČAST. Cena za jeden výtisk je
stanovena na 50,- Kč + poštovné.

Jiří Olbricht
předseda KR ČÁST
5-Hodnocení dlouhodobých soutěží RSST RK 2011-2012

Z výsledků hodnocení soutěží sezóny 2011-2012 vyplynuly jisté předpoklady pro nadcházející sezónu 2012-2013, kdy jednotlivé oddíly předběžně nastínily předpokládaný počet přihlašovaných mužstev do nadcházející sezóny. Momentální stav počtu mužstev předpokládajících svoji účast v sezóně 2012-2013 odpovídá počtu družstev ze sezóny 2011-2012, tedy 37 týmů, rozřazených do RP1-RP4, kdy dva oddíly uvažují o přihlášení dalších svých mužstev do RP4. Celkový počet mužstev by tak mohl být až 39 mužstev. 

V rámci otázky nadstavbových soutěží se 4 družstva vyjádřila pro pokračování play-off, 2 mužstva pak pouze pro variantu hrát pouze dlouhodobé soutěže. Zbylé týmy zvolili variantu rozhodnutí v pravomoci STK.

6-Termín konference RSST RK

Konference RSST RK se uskuteční dne 6.9.2012 se začátkem v 16:30 hod. v budově Sportovního sdružení ČSTV v Rychnově n. Kn., U stadionu 1498 (býv. OVČSTV, 1. patro nad kuželkárnou). Více informací v rámci nadcházejících zpráv RSST RK.
7-Regionální žebříček mužů

Regionální žebříček mužů po sezóně 2011-2012 je přílohou těchto zpráv. V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností se obraťte na moji osobu: tomasmalik1@seznam.cz. Nejpozději však do 15.6.2012 !!!
8-Přílohy

-změny „soutěžního řádu“
-změny „registrační řád“ a „přestupní řád“

-usnesení konference ČAST 2012

-propozice Grand Prix Ústí nad Orlicí

-regionální žebříček mužů po sezóně 2011-2012
Kostelec nad Orlicí. 26.5.2012






Za VV Tomáš Malík












sekretář RSST RK
