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Rychnov nad Kněžnou




č. 2
2012 / 2013
1-Schválené přestupy v rámci RSST RK

A) Přestup 

Stano

Jan

1967
TJ Velešov Doudleby n.O.
→
TJ Tesla Pardubice
B) Střídavé starty
Brož

Petr

1996
TJ Sokol Hradec Králové 2
→
TJ Sokol Kostelec nad Orlicí

Brát

Karel ml.
1997
TJ Sokol Hradec Králové 2
→
TJ Sokol Kostelec nad Orlicí

Hort

Tomáš

1997
TJ Sokol Hradec Králové 2
→
TJ Sokol Kostelec nad Orlicí

C) Hostování
Ptačovská
Eva

1983
Sokol Kostelec nad Orlicí
→
Jiskra Jaroměř
2)Tvorba soupisek
Při tvorbě soupisek postupujte dle dokumentu „Metodika soupisek do registru“, který byl rozeslán společně se Zprávami RSST RK č.1. Tento dokument případně naleznete na tomto odkaze: 

http://www.ping-pong.cz/asociace/dokument/3150-metodika-tvorby-soupisek-v-registru-cast
Po vytvoření soupisky v centrálním registru je nutné, aby oddílový správce registru soupisku potvrdil (z šedé ikony se stane oranžová), teprve poté je umožněno jí schválit prostřednictvím STK RSST RK (z oranžové ikony se stane zelená) !!!
3)Oznámení
Oznamuji Vám, že jsem od 28.8. do 2.9.2012 na World Tour ITTF v Olomouci, kde budu patrně bez větších časových možností k přístupu ke své mailové schránce. V případě nutnosti mne kontaktujte na 731 232 971. Vaše případné maily budu vyřizovat ihned jakmile to bude možné, nejpozději však v pondělí 3.9.2012.

Tomáš Malík

4-Termín konference RSST RK

Konference RSST RK se uskuteční dne 6.9.2012 se začátkem v 16:30 hod. v budově Sportovního sdružení ČSTV v Rychnově n. Kn., U stadionu 1498 (býv. OVČSTV, 1. patro nad kuželkárnou). Do začátku samotné konference je potřeba uhradit vklady do soutěží RSST RK!!! Program konference a další materiály Vám budou předány až na místě. VV RSST RK žádá všechny zúčastněné o dochvilnost !!!
5-Před sezónou 2012-2013 část II.

5.1 Nezaslané přihlášky

Ve Zprávách č.1 bylo upozorněno na změny v rámci rozpisu pro nadcházející sezónu. S tímto bodem byla spojena otázka přihlášek, jejichž uzávěrka byla stanovena do 25.8.2012. Ne všem oddílům se to podařilo. Týká se těchto: Tutleky, Záměl, Lhoty u Potštejna a Častolovice…  
PŘIHLÁŠKY ZAŠLETE DO 2.9.2012 NA ADRESU: tomasmalik1@seznam.cz !!! V případě nedoručení přihlášek bude výše uvedeným oddílům udělena pořádková pokuta, která se může dle SŘ čl.704.02/h vyšplhat až na 500,- Kč !!! 
5.2 Situace v RP3 a RP4

Dalším bodem konference bude otázka soutěže RP3 a RP4 a systém těchto soutěží do let následujících. Vzhledem k faktu, že realita je úplně odlišná od výsledku, který vyplynul z hodnocení soutěží a předpokladu týkající se účasti mužstev v následné sezóně, je bohužel situace taková, jaká je.  Svoji herní činnost ukončil Sokol Dobruška, Start Olešnice nepřihlásil svoje „D“ mužstvo a další mužstva, která zvažovala svoji možnou účast, se do soutěže nepřihlásila. Momentální stav přihlášených mužstev do RP3 a RP4 je tak nízký, že by pro daná mužstva sezóna fakticky dřív skončila, nežli začala. Konference jako nejvyšší orgán RSST RK může, pokud si daný návrh schválí, cokoliv změnit. STK je přístupna jakékoliv diskuzi, o tom jak tyto nejnižší regionální soutěže uspořádat a hrát. STK předem upozorňuje, že v případě nenaleznutí a neodsouhlasení kompromisní varianty, budou obě dvě soutěže hrány systémem uvedeným v rozpise dlouhodobých soutěží pro následující ročník.
5.3 Losování dlouhodobých soutěží všech regionálních tříd
Vzhledem k faktu, že nebyly včas zaslány přihlášky do soutěží od výše uvedených oddílů, pak není v silách členů STK připravit losování tak, aby proběhlo na konferenci RSST RK. Na tento fakt bylo upozorněno v rámci rozpisu dlouhodobých soutěží. Termín, čas a místo losování bude oznámeno v závěru konference RSST RK.

5.4 Kontrola údajů zadaných v registru ČAST

Na základě doručených přihlášek jsou zadávány údaje k jednotlivým mužstvům v jejich soutěžích. Žádám všechny vedoucí oddílu a klubové správce registru, aby si zkontrolovali zadané údaje u jejich mužstev v jednotlivých soutěžích. Především pak e-mail a telefonní kontakt na vedoucí jednotlivých mužstev v „pod menu“ jednotlivých RP a případné „překlepy“ mi daly obratem vědět na: tomamalik1@seznam.cz
Kostelec nad Orlicí. 27.8.2012






Za VV Tomáš Malík
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