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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
ZPRÁVY  2011 / 2012 č. 3

	18. 7. 2012 


1.
Schválení Evidenčních seznamů v Registru ČAST

/Zpráva STK/



V současné době ještě nejsou v Registru ČAST schváleny evidenční seznamy všech oddílů, které mají hradit evidenční poplatky v rámci RSST Náchod. Důvodem může být jejich nezaplacení – v tom případě žádáme oddíly, které ES v Registru schválené nemají, aby zjednaly nápravu co nejrychleji.


Termín zaplacení registračních (evidenčních) poplatků byl prodloužen do 30. 6. 2012. Jsou však i takové oddíly, které sice zaplatily včas, ale nesestavily evidenční seznam v Registru ČAST. Je tak nutné učinit, aby mohl být evidenční seznam schválen.


Třetí skupinu tvoří oddíly, kteří sice včas zaplatily, evidenční seznam vytvořily, ale neposlaly doklad o zaplacení příspěvků na adresu stolni.tenis@volny.cz (L. Kozák), eventuálně na koukola@atlas.cz (J. Koukola), který může doklad správci Registru ČAST panu Kozákovi přeposlat. Zaslat doklad o zaplacení je nutné učinit, RSST Náchod nemá povinnost dle Rozpisu soutěží toto sledovat.


Proto vás žádáme o urychlenou nápravu, ušetříte si komplikace a svůj drahocenný čas. Bez schváleného evidenčního seznamu jsou registrace hráčů neplatné, nelze vytvářet soupisky a tedy startovat v mistrovských soutěžích!


Objevil se i jeden oddíl našeho regionu, který neplatné registrace z důvodu nezaplacení registračních poplatků řešil v Registru ČAST pomocí akce „Obnova registrace“. Takový postup je nepřípustný a tudíž evidenční seznam toto oddílu nemohl být schválen.


Přehled oddílů, které mají ES už schválené, najdete na STIS takto: po přihlášení se do Registru najedete na horní liště na Přehledy, najedete na Členskou základnu a přes KvHSST a RSST se proklikáte na tabulky členské základny oddílů, které ES již mají schválený.


Pro vaši rychlou informaci uvádíme seznam oddílů našeho regionu, které z různých důvodů ES k dnešnímu dni ještě schválené nemají. Jsou to oddíly: 


Jiskra Adršpach 

Orel Bohuslavice

Sokol Horní Radechová


Sokol Jasenná

Sokol Slavětín


Sokol Velký Dřevíč


Sokol Vysoká Srbská
Sokol Zbečník


Sokol Žďárky
2.
Přihlášky do soutěží družstev


/Zpráva STK/



V současné době je již přihlášeno do regionálních soutěží dospělých 8 družstev. Děkujeme 
těmto oddílům za včasné přihlášení. Apelujeme na organizační pracovníky a připomínáme, že 
termín uzávěrky přihlášek do všech soutěží je 13. 8. 2012!!!


Proto s přihláškami dlouho neotálejte, aby losování soutěží, které se uskuteční o týden 
později, neproběhlo bez vás.

V Jaroměři dne 18. 7. 2012









Za VV RSST Náchod









Stanislav Bouček, sekretář
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