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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2012 / 2013 č. 04

	26. 8. 2012 


1.
Dotace na provoz a údržbu sportovních zařízení


Přeposílám informaci ČAST o dotacích na rok 2013 do menších oddílů, ty větší už dostaly informaci z KvHSST. Dotace je určená pro právnické osoby, to je jednoty, nikoliv oddíly! Pokud by vaše jednota měla zájem o podání žádosti o dotace, vyplňte dle pokynů  formulář žádosti (obojí posílám v příloze) a zašlete jej pro urychlení komunikace nejprve elektronicky na sekretariát ČAST (e-mail ctta@cstv.cz) nebo generálnímu sekretáři ČAST Janu Brothánkovi (jan.brothanek@ping-pong.cz). Poté je nutné zaslat žádost vytištěnou, podepsanou a orazítkovanou (jednou) do 14. září 2012 na poštovní adresu ČAST, Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6. 
2.
Vklady do soutěží



Znovu připomínám, že termín pro zaplacení vkladů do dlouhodobých soutěží družstev je pondělí 3. 9. 2012. Jako poslední možnost ke splnění této povinnosti můžete využít konání Konference RSST, je ovšem třeba přijet alespoň 30 minut před jejím začátkem. 
3.
Sestavování soupisek


Díky vylepšením v Registru ČAST odpadly některé administrativní činnosti při schvalování soupisek (tisk, zasílání) a 14 dní před zahájením soutěží tak musí stačit k vyřízení. Termín sestavení soupisek je prodloužen o týden do pondělí 10. 9. 2012.


V příloze posílám informaci z Registrační a informační komise ČAST o novém povinném zadávání soupisek do Registru. Pročtěte si, velmi zjednoduší Vaši práci. Soupisky se v papírové formě již neposílají,  po schválení v registru si je oddíl pro potřebu svých družstev vytiskne.

4. 
Dodatečné přihlášky do soutěže RP3


STK nabízí možnost dodatečně přihlásit ještě jedno družstvo do soutěže RP3, skupina B. Není to sice nutné, ale pak by měly obě skupiny po 11 družstvech. Pokud se najde ještě jedno družstvo, jehož oddíl zašle řádnou přihlášku do neděle 2. 9. 2012 a zaplatí vklad do soutěže do 3. 9. 2012, dojde k přelosování soutěže RP3B. Ukázalo se, že to není až takový problém, jak se zdálo při opožděné přihlášce Sokola Vlkov. 
5.
Jednání konference RSST



Připomínám, že jednání každoroční konference RSST se bude konat v pondělí 3. září 2012 od 17 hodin v salonku restaurace Pod Montací v Náchodě. Pozvánky jste dostali minule. Přijeďte ze všech oddílů, dobře naladění a včas.
6.
 Opětovná pozvánka na turnaj veteránů


Bude se konat v sobotu 8. září 2012 na 18 stolech ve sportovní hale v Jaroměři, propozice jste dostali minulý týden.


Vy dříve narození přijeďte si zahrát do Jaroměře a poměřit tak síly před nastávající 
sezonou se svými vrstevníky z celé republiky. Pořadatel Sokol Josefov se na vás těší. Členství 
v ČMKV ani ČAST není 
podmínkou, přijet do Jaroměře, včas se prezentovat a zahrát si může 
každý, kdo splní podmínky z propozic turnaje.
Přílohy:

Informace RIK o novém způsobu zadávání soupisek

Dotace na provoz a údržbu sportovních zařízení pro rok 2013


Informace k podávání žádostí na dotace na provoz a údržbu sportovních zařízení

Metodika dotací


Tiskopis Žádost o dotaci 
V Jaroměři dne 26. 8. 2012









Za VV RSST Náchod









Stanislav Bouček, sekretář
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