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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2012 / 2013 č. 08

	11. 10. 2012 


1.
Rozpis regionálních BTM a RPJ mládeže


V příloze vám zasílám Rozpis regionálních BTM a regionálních přeborů mládeže pro sezonu 2012 - 2013. Místa pořádání jednotlivých akcí vám budeme postupně oznamovat po vyhodnocení výběrových řízení. Pozvánky od pořadatelů dostanete spolu s propozicemi nejpozději 14 dnů před každým termínem.
2.
Rozpis RPJ dospělých



V příloze dostáváte Rozpis regionálních přeborů mužů a žen pro sezonu 2012 - 2013, který se uskuteční společně v sobotu 15. 12. 2012. Místo pořádání přeborů vám sdělíme po vyhodnocení výběrového řízení nejpozději 1. 12. 2012. 
3.
Výběrová řízení na pořadatelství BTM a RPJ


V příloze vám posílám výběrová řízení na pořadatelství regionálních BTM a Regionálních přeborů mládeže pro sezonu 2012 - 2013 a Regionálních přeborů dospělých pro sezonu 2012 - 2013.

4.
Školení a doškolení rozhodčích licence C


Přeposílám vám další nabídku na doškolení (pro ty, kterým licence končí nebo skončila) a školení  (pro nové uchazeče) rozhodčích licence C, které se budou konat v našem kraji. 


Doškolení rozhodčích licence C se uskuteční v pátek 19. října 2012 od 17 hodin v rozsahu 3 vyučovacích hodin. Místo konání bude včas upřesněno  podle počtu přihlášených rozhodčích z jednotlivých míst našeho kraje.
Školení rozhodčích licence C se uskuteční v sobotu 17. listopadu 2012 od 9 hodin. Místo konání bude včas upřesněno podle počtu přihlášených rozhodčích z jednotlivých oddílů a možnosti zajistit místnost na školení.


KvHSST zjistí možnost provést školení pouze během 4 hodin místo 10 hodin uvedených ve Směrnici ČAST. Tímto zkráceným způsobem se školí například v Pardubickém kraji.


Do konce roku 2012 se připravuje školení a doškolení rozhodčích licence C také na Jičínsku, předpokládá se větší počet zájemců z oddílů ST z regionu Jičín s eventuální možností účasti i zájemců z oddílů jiných RSST za dohodnutých podmínek. 


Jakmile budou známy nejen termíny, ale i místa konání těchto akcí, neprodleně vás s nimi spolu s dalšími podrobnostmi seznámím.
 4.
 Registrace nových hráčů, přestupy


Poslední dobou se množí neuvěřitelné dotazy na STK a další členy VV, například „proč daného hráče nelze zařadit na soupisky, když jsme za něj zaplatili různé poplatky, ale nebyl uveden na ES?“. Je zřejmé, že někteří funkcionáři nečtou naše zprávy a instrukce, které jim zasíláme. Je to smutné, protože nad tím strávíme mnoho času, ale nechceme si tady stěžovat, takový už je život. 


Musíme přiznat, že nás takové a podobné dotazy pramenící z neznalosti poslední dobou nejen zdržují, ale také pěkně vytáčí. Proto STK vytvořila manuál, jak postupovat při registraci a co dělat, aby hráč mohl být zařazen na soupisky a jak postupovat při přestupech hráčů. Tento  dokument vám posílám v příloze, organizační pracovníci a oddíloví správci by si ho měli pečlivě slovo od slova přečíst a uložit do počítače, mohl by se jim hodit.
Přílohy:

Rozpis regionálních BTM a RPJ mládeže


Rozpis RPJ mužů a žen


Výběrové řízení na pořadatelství BTM a RPJ mládeže

Výběrové řízení na pořadatelství RPJ dospělých

Registrace a přestupy hráčů - postup
V Jaroměři dne 11. 10. 2012









Za VV RSST Náchod









Stanislav Bouček, sekretář
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