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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
INFOSERVIS  2012 / 2013 č. 09

	12. 10. 2012 


1.
Doškolení rozhodčích licence C


Posílám vám upřesněnou nabídku na doškolení  rozhodčích licence C, které jsem avizoval v minulém Infoservisu.


Doškolení rozhodčích licence C (pro ty, kterým licence končí nebo skončila max. před dvěma roky) se uskuteční v pátek 19. října 2012 od 17 hodin v rozsahu 3 vyučovacích hodin. Konat se bude souběžně na dvou místech: 

· v Kostelci nad Orlicí v salonku restaurace v sokolovně,

· v Hostinném v městské sportovní hale.
Další přihlášky zasílejte mailem na KvHSST: stolni.tenis@volny.cz  do 17.10.2012.


Dosud je přihlášeno do Kostelce nad Orlicí 12 zájemců (Vamberk 3, Kostelec nad Orlicí 2, Dobré 3, Sokol HK 2, České Meziříčí 1, Mistrovice 1), do Hostinného zatím 5 zájemců (všichni z Hostinného). Věřím, že si rozhodčí zbytečně nenechají propadnout licenci a přihlásíte buď do Hostinného nebo do Kostelce nad Orlicí, kam se vám to lépe hodí.
Poplatek za doškolení se neplatí, pokud licence není propadlá více jak půl roku, ovšem pokud je propadlá od půl roku do 1 roku, je poplatek 200 Kč, do 2 let 300 Kč. Pokud si někdo nechal licenci propadnou déle než 2 roky, musí absolvovat znova celé základní školení.

Každý účastník si přinese jednu fotografii v rozměrech jako na občanský průkaz. Je nutno mít sebou alespoň 1x z jednoho oddílu platná Pravidla ST a Soutěžní řád ST, je možné toto mít stažené v notebooku. 



Tištěná Pravidla v ceně 50 Kč a Soutěžní řád ST za 135 Kč vám může lektor L. Kozák zajistit z ČAST a doručit na doškolení, ovšem musíte si je u něho mailem na adrese stolni.tenis@volny.cz nejpozději do úterý 16. 10. 2012!


Předpokládám, že všichni, kteří potřebují licenci rozhodčího prodloužit, tuto nabídku využijí.
2.
Školení rozhodčích licence C
 I toto školení (pro nové uchazeče a pro ty, kteří mají licenci propadlou déle než 2 roky) jsem se vám doporučoval v minulém vydání Infoservisu. Uskuteční v sobotu 17. listopadu 2012 v Dobrém v Obecním domě v zasedačce v 1. patře od 8.45 hodin. 

Podmínkou účasti je členství v ČAST (podle Registru), dosažení věku 15 let a hlavně zaslání jmenovité přihlášky mailem na adresu KvHSST stolni.tenis.@volny.cz nejpozději do pátku 9. 11. 2012.

Program školení vám posílám v příloze, předpokládané ukončení je zhruba v 13.30 hodin.


Do konce roku 2012 se připravuje školení a doškolení rozhodčích licence C také na Jičínsku, předpokládá se větší počet zájemců z oddílů ST z regionu Jičín s eventuální možností účasti i zájemců z oddílů jiných RSST za dohodnutých podmínek. 


Doufám, že po skončení sezony nebude v našem regionu jediný oddíl, kterým by neměl alespoň jednoho proškoleného rozhodčího a udělování pokut se nebude konat.
3.
Kvóty na KPJ dospělých


KvHSST stanovil kvóty pro nominaci jednotlivých regionálních svazů na KPJ mužů a žen. Našemu RSST bylo přiděleno 1 místo pro muže a 1 místo pro ženu. VV provede nominaci v požadovaném termínu po skončení RPJ (15. 12. 2012).

4.
Nabídka bloků Zápis o utkání ve stolním tenise



Předseda KvHSST Ladislav Kozák nabízí k odprodeji samopropisovací bloky Zápisů o utkání ve stolním tenise. Pokud mu napíšete na adresu stolni.tenis.@volny.cz a dohodnete si s ním místo předání (navrhuje sokolovnu v Českém Meziříčí nebo KV ČSTV v Hradci Králové) a požadovaný počet bloků, nechá vám je za lidovou cenu 80 Kč za 1 blok (93 listů).
Přílohy:

Osnova školení rozhodčích v Dobrém 17. 11. 2012 
V Jaroměři dne 12. 10. 2012









Za VV RSST Náchod









Stanislav Bouček, sekretář
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