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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
ZPRÁVY  2012 / 2013 č. 11

	22. 1. 2013 


1.
Hodnocení soutěží, výčet nedostatků

/Zpráva ředitele soutěží/


 V průběhu regionálních soutěží družstev se stále vyskytují závažné nedostatky. Opět se   objevil neoprávněný start hráče v soutěži, tentokrát v RP I, a to u družstva Orel Bohuslavice A. Ačkoliv toto družstvo má na soupisce 11 hráčů, nechalo hrát v utkání 13. kola proti Sokolu Zbečník Petra Lejska, který na soupisce není. 


Díky možnostem informačního systému STIS se snadno odhalí prohřešky typu neoprávněného startu hráče, protože systém nedovolí zadat výsledek do databáze. Kdyby zadal vedoucí domácího družstva zápis do systému, již v této chvíli by sám odhalil tuto chybu.  Z výše uvedeného vyplývá, že důsledná kontrola soupisek neslouží jen ke zbytečnému zatěžování vedoucích pracovníků družstev, ale slouží jako významný kontrolní prvek a může oddílům ušetřit nejen čas při zadávání platebních příkazů a zasílání dokladů o zaplacení, ale také finanční prostředky, kterých není nikdy nazbyt.



Oddíly obou nedůsledných vedoucích družstev (M. Kubant a M. Macura) jsou v souladu s Rozpisem soutěží potrestány pořádkovými pokutami.
2.
Udělené pořádkové pokuty

/Zpráva ředitele soutěží/

Orel Bohuslavice


25 Kč

Sokol Zbečník


25 Kč




Pokuty jsou splatné do 1. 2. 2013, do tohoto termínu je nutné zaslat doklad o úhradě pokuty (kopii) na adresu ředitele soutěží: Mgr. Pavel Baštář, Příkopy 1206, 547 01 Náchod, mailem na adresu bastar.p@seznam.cz. Platit je možné bankovním převodem na běžný účet OV ČSTV Náchod: č. účtu 1901902524/0600, variabilní symbol 34 + šestimístné číslo oddílu (např. 34605038). Je možné uhradit pokuty hotově u paní Šanderové na OV ČSTV v Náchodě (po domluvě na telefonním čísle 606 444 074). V případě neuhrazení uložených pokut bude VV RSST postupovat podle čl. 606.06 Soutěžního řádu (zastavení závodní činnosti oddílu do doby zaplacení). 
V Jaroměři dne 22. 1. 2013









Za VV RSST Náchod









Stanislav Bouček, sekretář
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