Dodatek rozpis dlouhodobých soutěží pro MěP IV.třídy v sezóně 2012-13
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Městský Svaz Stolního Tenisu v Ostravě



Václava Jiřikovského 165/23; 700 30 Ostrava - Dubina 
V Ostravě dne 3. února 2013
DODATEK ROZPISU DLOUHODOBÝCH SOUTĚŽÍ 

PRO  MěP IV.třídy NADSTAVBOVÁ ČÁST
A. VŠEOBECNÁ  USTANOVENÍ:
1. VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ:
pro nadstavbovou část MěP IV. třídy platí v plném rozsahu Rozpis pro dlouhodobé soutěže v sezóně 2012-13 městských soutěžích. Výjimky z Rozpisu jsou součásti tohoto DODATKU pro nadstavbovou část.
2. TERMÍNY UTKÁNÍ:
termíny utkání a rozlosování budou zveřejněny jen na stránkách ČAST  na výsledkovém serveru STIS , a to 7dní před oficiálním termínem.
3. ÚČASTNÍCI:
skupina o 1.- 8.místo – družstva jenž se po základní části umístí na 1.-4.místě MěP IV.třídy skupiny A a skupiny B.


skupina o 9.- 18místo – družstva jenž se po základní části umístí na 5.-9. místě MěP IV.třídy skupiny A a skupiny B.

4. PŘIHLÁŠKY:
se nezasílají. Družstva budou do nadstavbové části zařazena automaticky dle umístění v základní části. 

V případě, že některé družstvo nebude mít zájem pokračovat v nadstavbové části a oznámí to před začátkem této části, nebude postihováno. 

5. Losování Soutěží:
provede  předseda STK v závislosti na požadavcích, které oddíly zaslaly před zahájením sezóny a možných volných termínu bez závislosti na Bergerových tabulkách.
B.
TECHNICKÁ  A  OSTATNÍ  USTANOVENÍ:

6. PŘEDPIS:
hraje se podle Rozpisu dlouhodobých soutěží , tohoto dodatku, pravidel stolního tenisu ČAST 2012-13 a Soutěžního řádu platného od 12.5.2012.
7. SOUTĚŽNÍ TŘÍDY:
MěP IV.třídy skupiny A a B se po základní části rozdělí na skupinu bojující o postup s označením MěP IV.třídy s indexem F (finálová skupina) a MěP IV.třídy s indexem U (skupina o úmístění). 
8. SYSTÉM SOUTĚŽÍ:
v nadstavbové části se mistrovská utkání hrají dvoukolově každý s každým, kromě družstev, jenž společně hrála a postoupila do nových skupin. Těmto družstvům se do nadstavbové části započítávají výsledky z části základní (postupující družstva ze základních skupin už společně nehrají). 

Družstva ze stejných oddílů svoje vzájemná utkání odehrají nejpozději do 31.3.2013. 
9. Soupisky družstev:
se pro nadstavbovou část nemění a zůstávají v platnosti ze základní části. Poslední změny jsou možné do 14.2.2013 (den schválení). POZNÁMKA: základní část končí 17.2.2013.
10. POVOLENÉ VÝJÍMKY:
SŘ čl. 303.02 g) start žen v nadstavbové části je povolen bez omezení.  SŘ čl. 330.21 družstvo může doplnit soupisky po svém posledním odehraném utkání v základní části.

SŘ čl. 460.05 v nadstavbové části mohou hráči na střídavý start odehrát 50% utkání v každé polovině soutěže.
12. POSOUZENÍ SOUTĚŽÍ:
MěP IV.třídy U 9.-18.(nadstavbová část) je považována za soutěž vyšší než základní část MěP IV.třídy skupin A a B. Nadstavbová část MěP IV.třídy F (1.-8.) je považována za soutěž nejvyšší v soutěží MěP IV.třídy. 
13. START HRÁČŮ:
V nadstavbové části ve skupině o 1.-8.místo mohou startovat hráči ze soutěže o 9.-18.místo na střídavý start za předpokladu, že veškeré formality střídavého startu vyřídí v termínu od posledního utkání základní části do 14.2.2013 (poslední možnost schválení změn soupisek).
14. ÚSPĚŠNOST PRO TOP8:
do úspěšnosti se započítávají všechny zápasy ze základních skupin a zápasy z finálové skupiny (100% = 26utkání =104 zápasů). 

15. ÚSPĚŠNOST PRO ŽEBŘ:  
základní část MěP IV.třídy skupin A a B bude hodnocena koeficientem pro MěP IV.třídy (0,34), finalová skupina koeficientem 0,39 a skupina o 9.-18.místo koeficientem 0,29
15. SEZÓNA 2013-14:
v případě, že pro sezónu 2013-14 se do soutěží přihlásí 64 a více družstev, bude vytvořena další soutěžní třída, přičemž MěP IV.třídy s minimálně 12-ti účastníky.  Zařazení do IV.třídy bude dle konečných tabulek ze skupin F a U.
Postupy a sestupy se řídí SŘ čl. 311
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Dodatek rozpisu vypracoval dne 15.1.2013 Miroslav Henžel
Dodatek rozpisu schválil VV MěSST dne 3.2.2013

   Marian Hájko,v.r.





Miroslav Henžel,v.r.
  předseda MěSST
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