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	Regionální svaz stolního tenisu Náchod
ZPRÁVY  2012 / 2013 č. 14

	4. 6. 2013 


1.
Změna financování RSST

/Zpráva VV RSST/


V souvislosti s transformací ČSTV na ČUS (Česká unie sportu) a se vznikem nového právního subjektu KHKSST (Královéhradecký krajský svaz stolního tenisu) požádal VV RSST Náchod KHKSST o zajištění vedení účetnictví formou zřízení podúčtu.  Důvodem této žádosti byl fakt, že RSST Náchod platil za služby poskytnuté ČSTV neúměrně vysoké částky, za rok 2012 to bylo 20 000 Kč. Přechodem pod nový subjekt KHKSST dojde k značné úspoře této částky, jejíž výše bude předmětem dalšího jednání. Uspořené prostředky tak budeme moci použít na jiné a produktivnější účely. O této žádosti rozhodne VV KHKSST na své schůzi dne 19.6.2013. Předběžný souhlas VV KHKSST vyjádřil, ovšem VV RSST potřebuje i souhlas oddílů našeho regionu.


Nový způsob hospodaření RSST bude shodný s dosavadním. Dosud jsme měli veden podúčet u OS ČSTV v Náchodě (Okresní sdružení ČSTV). Pokud VV KHKSST na své schůzi tento záměr 

odsouhlasí, dojde ke změně dnem 1. 7. 2013 uzavřením smlouvy mezi zainteresovanými subjekty.


Na činnost VV RSST a organizaci sportovní činnosti v regionu tato změna nemá žádný vliv, pouze dojde ke změně čísla účtu, kam oddíly budou provádět své platby. Nové číslo účtu Vám bude včas oznámeno, bude již součástí Rozpisu soutěží na sezónu 2013/2014.


VV RSST tímto žádá organizační pracovníky všech oddílů našeho regionu o vyjádření souhlasu s tímto krokem formou mailové zprávy na adresu předsedy svazu Pavla Baštáře: bastar.p@seznam.cz., a to nejpozději do úterý 18. června 2013.
2.
Systém regionálních soutěží družstev dospělých

/Zpráva STK/


Stále máte možnost vyjádřit svůj názor na systém soutěží družstev dospělých od RP 1 až do RP 3 (případně RP 4) do pondělí 10. června 2013 (viz Infoservis č. 18). Anketu VV RSST vyhodnotí, o systému rozhodne a zveřejní v Rozpisu soutěží. 

V Jaroměři dne 4. 6. 2013









Za VV RSST Náchod









Stanislav Bouček, sekretář
PAGE  
1

